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NMPEAUCJIOBHE

JlunakTHueCKHe MaTepHaJsbl NpeAHa3HAa4yeHbl [Js OpraHH3a-
IIHH CaMOCTOSTEJNbHOH paboThl YyYalUiUXCA H AJS OCYLULEeCTBJEHHS
KOHTPOJIAA HaA HX 3HAHUAMH, YMEHUAMH U HaBblkaMH. OHH MOTYyT HcC-
no/sib30BaThCsl KaK B TOM CJyyae, Korjga rnpernojaBaHHe BeleTcs MO
yue6HUKY «Asre6pa, 9» aBtopoB KO. H. MakapsiueBa u ap. noa pe-
nakuueit C. A. TenskoBckoro (1), Tak ¥ Toraa, Korga npenoaaBaHue
Bejercs no yue6HUKY «Ausare6pa, 9» astopoB ILlI. A. AsumoBa u
ap. non HayuHbiM pykoBoactBoM A. H. TuxoHoBa (2).

Bk/loueHHble B J1aHHYI0O KHUTY paboTbl AeJNAATCA HA NATb TPYIN:
1) caMocTosiTesbHble pa6GOThl; 2) KOHTPOJIbHBIE Pa6GOThHI; 3) HTOrOBOE
NoBTOpeHHe Mo TeMaM; 4) noBTopeHue no Kypcy agare6pel VII—
[X kaaccoB; 5) BHYTPHLIKOJbHbIE OJHMIHAMABI.

CamocrosiTesibHble pa6oTbl oTMeueHbl HHAeKcaMH C—I1, C—2 u
T. 1. HekoTopble U3 3THX paboOT COOTBETCTBYIOT 000UM Yy4yeOHHKaAM,
Apyrue COOTBETCTBYIOT TOJIbKO OJHOMY U3 HuX. [lia yno6cTBa yuure-
Jsi B KHUre npuBejaeHa Tabuauua, B KOTOPOH YKa3aHbl HOMepa CaMo-
CTOSITENbHBIX pabOT H COOTBETCTBYIOLHE WM HOMEpa MNYHKTOB W3
yueOHHKa (1) mnu HOMepa maparpadoB u3 yueOHHKA (2).

CaMmocrosiTesibHble pabGoThbl HOCAT oOyyawmouiuidl xapakrep. OHu
npencTaB/eHbl B ABYX BapuaHTax. B kKaxnoét pa6Gore Bbiae/nsiloTcs
ABa 6Ji0Ka 3anaHuil. [lepBoiii 6s0K, pacnosioXXeHHbIH Hajn 4epToH,
COCTOMT M3 CTaHAAPTHbIX TPEHHPOBOUYHBIX Ynpa)XHeHH#i. Bropoi
6JI0K, pacnoJioOXXeHHbIH M0 YePTOM, COCTOUT U3 3aAaHHH, YCJIOXKHEH-
HbIX 110 CPaBHEHHIO C 3aJlaHHUAMH nepBoro 6J0Ka B ajJrOpHTMHYE-
CKOM WJ/IH JIOTHYECKOM IJI1aHe H CNOCOOGCTBYIOLLMX PA3BUTHIO YYalHX-
cs. Kaxkpoe ynpaxkHeHHe COCTOMT M3 HECKOJIbKHX 3allaHH#, pacnoJo-
XEHHBIX M0 BO3pacCTaHHUIO CJA0XHOCTH. Bsiin3kue no tematuke 3ana-
HU 0003HaueHbl, KaK NpaBHJO, HOMepaMH co cKoOkamu: 1), 2) u
T. .

CamocrosiTtesbHble paboThl 1OCTaTOYHO 06beMHbl. OHH paccuuTa-
Hbl Ha HEOJNHOKPaTHOe HCNoJb30BaHHe. XOpPOUIO yCNeBaIOIIUM yua-
LIMMCSA MOXXHO NOPEKOMEHI0BAThb BBINMOJHATb YNPa)XHEHHs BTOPOro
6JI0Ka, MUHYA yNpa)XHeHHWs, nepBoro 6/J0Ka HJH 4acTb H3 HHX.

KonTposibHble pa6GoThl npeacTaB/eHbl AByMsi Kommsekramu. [lep-
Bbl KOMIJIEKT OTHOCHTCS K yue6HHUKY (1). OH cocTouT u3 necsiti pabor,
0o603HaueHHbix uHaeKcaMu K—1, K—2 u 1. 1. [lepBbie neBsitb pa6ort
NpUBA3aHbl K KOHKPETHbBIM TeMaM M pacCYHTaHbl Ha OAHH YPOK.
[locnennsas pa6ora K—10 saBasieTcss NOBTOPUTENbHOMN MO BCEMY Kyp-
CY M paccyuTaHa Ha [Ba ypoka. BTopodl KOMNJeKT OTHOCHTCH K
yue6HHKY (2). OH cocTOUT U3 AeBATH PabGoT, 0603HAYEHHBIX HHEKCa-
MH K—I1A, K—2A u 1. 0. [lepBble ceMb paGoOT H3 HHX TeMaTHYECKHE
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M paccuuTaHbl Ha ofuH ypok. [locinennue nBe pa6orsl K—8A u K—
9A noBTopHTE/NbHbIE, pacCYUTAHHbIE HA [Ba YpoOKa.

KoHTpoJsbHbIe paGoThl AAIOTCA B YeThipex BapHaHTax. B Kaxayio
M3 HHX BKJIIOYEHbl 3aJlaHUSl, COOTBETCTBYIOLIHE YPOBHIO 00si3aTelib-
HoOM MOJrOTOBKH, i GoJiee NPOABHHYThIE N0 YPOBHIO CJOXHOCTH 3aAa-
HusA. 3anaHusg 0053aTebHOr0 YPOBHA OTMEeYeHbl KPYXKOM, Hanpu-
mep, Tak: @ |, @2 u 1. 1. C y4yeTOM KOHKPETHBIX YCJOBHH YYHTEJb
MOXET BHOCHTb B TeKCTbl KOHTPOJIbHbBIX paboT COOTBETCTBYIOLLHE
KOPPEKTHBHI.

Paspen «HTtoroBoe noBropeHHe no TeMaM» COCTOUT H3 JBYX 4a-
cTed, OAHA K3 KOTOPbIX OTHOCHTCA K YyueOHHMKY (1), a npyras —k
yue6HHUKY (2). B HeM coaepXaTcs TeopeTHYECKHE BONPOCHI MO Kax-
J0d TeMe W YNpa)KHEeHHS OCHOBHbIX BHAOB. PaboTa ¢ 3TUM MaTepH-
aJiloM MOXeT ObITb OPraHW30BaHa NoO-pa3HOMY, HalIlpUMeEP MOXXHO HC-
MoJIb30BaTh coyeTaHHe PPOHTANbHOH PaboOThl C KJAaCCOM H CaMOCTO-
SITeJIbHOH NefITeJIbHOCTH YyyYaliUXCs.

Pasnen «IloBropenne no kypcy aare6pnl VII—IX kaaccos»
npeiHa3HayeH AJ1 OPraHu3alluH 3aKJIOYUTEJbHOTO NMOBTOPEHUA B
[X Knacce nepen s3k3ameHoM no aJnrebpe. BkialoueHHble B Hero pa6o-
Thl noMedeHbl HHAeKcaMu [1—I1, [1—2 u 1. 1. OHu npencrasieHbl B
AByXx BapuaHTax. Kaxnas u3 3Tux pa6ot MoxeT ObITb HCIIOJb30BaHA
Ha HeCcKo/JbKHX ypokax. [lo cBoeMy yCMOTpeHHIO YUYUTe/Nb MOXET
pa30uTh conepxxauiyecs B paboTe ynpaKHeHusl Ha OTHAeJbHbIE TOP-
LLHH, KOTOpble NpenJaraloTcsi yYeHHKaM Moc/je MOBTOPEHHS COOT-
BETCTBYIOLIHX BONPOCOB.

3anaHua OJMMINHANHOIO XapaKTepa MNpelHa3HauyeHbl AJs TOro,
yTo6bl O6GJIETYHTb YUMTEJIO OPraHU3alUI0 U NpPOBeleHHe OCEHHeH HU
BeCeHHeH BHYTPHLIKO/JbHBIX OJHMNHA/, NpPeaCTaBAAIOWHX cO00H of-
HY W3 ¢opM paGoOTbl C OJapeHHbBIMH JETbMH.

Tabauna
MCNOJIb30BAHKA CAMOCTOATEJbHbIX paboTt
npu oOyYyeHHH MO ABYM y4eGHHKaAM

Ne nyuktoB | Ne naparpados
Homep B yueOHHKeE B yueGHHKe
H 6
pa6oTbl a3pafiue padorsl 0. H. Makapni- | 1. A. AnumoBa
yeBa H Ap. H Ip.
C—1 ®ynkuusa. Ob6aactb onpeneseHHs H 06-
JacTb 3HAYeHHH QYHKUHH | 12
C—2 Ipadpuk dyHkuuu | 12
C —3 | Cpo#ictBa &yHKuUHH 2 13
k
C —4 | ®yukuus y=—nee rpaduk 2 15
C —5 | KBagpaTHbil TpexujieH ¥ ero KOpHH 3 —
C—6 Pa3snoxeHne KBajpaTHOro TpexuJieHa 4 —_
Ha MHOXHTEJH




I1podorxcenue

Ne nyHkTOB

Ne naparpados

Homep Haspanue pa6oTsi B yue6HHKe B yuyebHHKe
pa6oTbi 0. H. Makapsi- | L. A. Anumosna
yeBa H Ap. U ap.

C —7 | ®yukuus y=ax? ee rpaduk u cpoiict-

Ba 5 —
C—8 |TIpaduk kBagpaTHuHON DYHKUHH 6,7 —
C —9 | Pewienre HepaBeHCTB BTOPOil CTeNeHH 8 —
C —10 | Peuwienne HepaBeHCTB METOLOM HHTep-

BaJIOB 9 —
C —11 | Llesioe ypaBHeHHe H €r0 KOpHH 10 —
C—12 | YpaBHeHHs ¢ mapaMeTpaMH 10 —
C —13 | Pewenue ypaBHeHHii C NOMOUIbIO pa3-

JIO)KEHHS] Ha MHOXHTEJH H BBeleHHS

BCMOMOraTeJibHOH NepeMeHHOH 11 —
C —14 | I'paduyeckuit cnoco6 pelieHHs] CHCTEM

ypaBHEHHH 12 —
C —15 | Pewenne cucrem ypaBHeHHH BTOpOH

CTeMeHH 13 —
C —16 | Pemienue 3aza4y c MOMOILLbIO CHCTEM

YPaBHEHHH BTOPOH CTEMNEHH 14 —
C —17 | IlocnepoBatesnbHoOCTH 15 27
C —18 | Apudmernueckas nporpeccusi. Popmy-

Ja n-ro uyJjeHa 16 28
C—19 | dopmysa cymmbl n nepBbiX 4YJIEHOB

apupMeTHYeCKOH MPOrpeccHH 17 29
C —20 | Feomerpuuyeckas nporpeccus. dopmy-

Jla n-ro 4JjeHa 18 30
C —21 | dopmysa cyMMbl n nepBbiX YJEHOB reo-

METPHYECKOH MPOrpecCHH 19 31
C —22 | BeckoHeunas reomeTpuueckas nporpec-

CHsi CO 3HaMeHaTeseM ¢, rae |¢g| <<l 20 32
C—23 |Hppauuonasbubie ypaBHenus — 16
C—24 |UerHble W HeueTHble (YHKLHH 21 14
C—-25 | Pynkuus y=x" 22 13
C—26 |Onpenesenue KOpHS n-i CTemeHH 23 8
C—27 [CpoficTBa apHdMeTHYECKOTO KOpHS 24 9
C—28 |CpoiicTBa apudMeTHYeCKOro KOpPHS

(npoposixkenue) 24 9
C—29 |Crenenb ¢ uesbiM nokasarteseM — 7
C—30 [Crenenb c uesbim nokasarenem (mnpo-

JOJIXKEeHHe) — 7
C—31 |Onpepnesienne cTenenH c paLHOHAJbHBIM

nokKasareJieMm 25 10
_




l1podoancenue

Ne nyukroB | Ne naparpacdos
Homep B yueOHHKe B yueOHHKe
pa6oTbl Hassaune patoru 0. H. Makapui- | 111. A): AnumoBa
yeBa H Ap. H Ip.

C —32 | Cso#icTBa cTeneHH C PaLHOHAJbHBIM

nokasarteJsem 26 10
C —33 | Ilpeo6GpasoBanue BbipaxceHHH, comep-

KalIMX CTelneHH C APOOHbLIMH NOKa3a-

TeJNsIMH 27 10
C —34 | Papnanunas mepa yraa 30 17
C —35 | loBopoT TOukH BOKpPYr HauaJa KOOp-

AHHAT — 18
C —36 | Onpenesienne cuHyca, KOCHHyca, TaH-

reHca W KOTaHreHca 28 19
C —37 | CsoficTBa CHHyCa, KOCHHYCa, TaHTeHca

H KOTaHreHca 29 20, 23
C —38 | Bbluucsienue 3HayeHHH TPHTOHOMETPH-

YeCKHX BblpaKeHHi 30 20
C —39 | 3aBucHMOCTb MeXJy CHHYCOM, KOCH-

HYCOM, TAHT€HCOM H KOTaHI€HCOM Of-

HOrO M TOTO XXe yrJja 31 21
C —40 | I1peo6pa3oBaHHe TPHrOHOMETPHUECKHX

BbIpa)XkeHHH 32 22
C —41 | Ilpeo6pa3zoBaHHe TPHFOHOMETPHYECKHX

BbipaKeHUil (MpOLOJIKEHHE) 32 22
C —42 | dopmyJbl CJ0XeHHS 34 24
C —43 | ®opmyabl caoxeHus (NpoaoJIKeHHE) 34 24
C —44 | CuHyC H KOCHHYC JBOHHOro yrJa 35 25
C —45 | CHHYC ¥ KOCHHYC ABOWHOro yrJga (npo-

L0JI)KEeHHe) 35 25
C —46 | ®opmynabl npuBeneHHs 33 26
C —47 | Popmyabl CyMMbl H Pa3HOCTH TPHTOHO-

METPHYECKHX (PYHKLHH 36 —
C —48 | Pewrenne TpHroHOMETpHYECKHX YypaB-

HeHUH — 26




CAMOCTOSTEJ/IbHBIE PABOTHI
BAPHAHT 1

u C—1. ®YHKUHUA. OBJIACTb ONPEAEJEHHA H OBJIACTb 3HA-
YEHUU ®YHKLUHH

l. Hafinure:
1) £(2), F(0), f(—1), ecan f(x)=12x—5;
2) £(10), f(—2), f(0), ecau f(x)=x—8x:
3)€(—2), g(2), g(0), ectn g(x)=222

x+3°

2. Haiinute 3HaueHue x, npu KoTopoM GYHKUHS, 3af1aHHass op-
MYJIOH

1) g (x)=8—3x, npuHHMaeT 3HaueHHe, paBHoe: a) b; 6) 11; B) 0;
2) f(x)= —3 x-+2, npuHuMaeTr 3HaueHue, paBHoe: a) 1; 6) 4; B) 0.

3. Haiinure o6aactb onpeneneHus (PyHKUHH, 3anaHHOH ¢op-
MYJIOH:

1) a) f()=19—2x 6) g(x)="3 B) @(N=+—4 1) y=\x;
) 2) g()=8—4% 6) [()=—2; B) @()=x—2 1) y=—15.
4. Ykaxute 06s1aCTb 3HaUYeHUH QYHKLHH:

a) y=37x+1; 6) y= —23; B) y=l—f; r) y=\/;; 1) y=lx|.

5. 3uas, u4Tto

(94

8) f(1)=—2r, waiaure [ (2)+(—2)

6) g () =25 wainure g (3)+g(—3)

6. U3BecTtHo, uto f(x)=kx+b, npuuem f(2)=7 u f(3)=12.
Haiinute kKoadduuueHTol &2 u b

7. 3anaiite popMysiol Kakylo-1u60 GyHKIHIO, 06J1aCTbIO Onpese-
AeHuss KOTOpOW siBJsETCS:

a) MHOXEeCTBO BCex uHces, KpoMe 2 u 3;
6) MHOXEeCTBO BCeX uyuces, GOJbIIHX HWJIH paBHbIX 8.



n C—2. TPA®HK ®YHKILHH

1. Ha pucynke | uso6paxeH rpapuk ¢pyHkuHH y=f(x), obJa-
CTbIO ONpeieIeHHsI KOTOPOi CAYXKHUT npoMexyTok [ —3; 4]. Hainure:
1) a) f(=3) 6) f(—2); ) f(0), r) F(3)
2) 3HauyeHHs1 apryMeHTa X, MPH KOTOPBIX:

a) f(x)=2; 6) f(x)=0; B) f(x)=—2;
3) HauboJsbulee U HaHMeHbllee 3HAYEHHUS (QYHKILHH,
4) o6sacTb 3HaYeHHUHA (PYHKLHH.

2. Tloctpoiite rpaduK PyHKLHH:

1

1) a) y=0,5x—3; 6) y=—0,5x+2; B) y=3x;
8 6

2) a) y=+> 6) y=—=; B) y=§;

3) a) y=1x 6) y=\x; B) y=|xl.

3. IMocrpoiite rpaduk GyHKIUH, NTpeABaPUTENbHO 3aM10JHHB Ta0-
JIHLLY:

a) y=;21i—l, rae 0<<x<<6;

6) y=x:6, rie | <x<6.

W<

Puc. 1 Puc. 2
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4. Tloctpoiite rpapuK PYyHKLHH:
—x—1, ecan x<< —2,
a) y=11, ecain —2<<x<<2,
x—1, ecam x>2;

5. 3apaiiTe c MOMOIIbIO HECKOJBKUX GopMys PYHKLHIO, rpadHK
KOTOpPOH M300pa>KeH Ha PHCYHKe 2
©—2x2—4x+48

2,2 —8 '

7. Pbi60/10B OTNpaBuJCcsi Ha 03epo, a 3aTeM BEPHYJCA OOMOH.
'paduk nBuxeHHs poiGosoBa H306pa)keH Ha pucyHke 3. OTBeTbTe
Ha BONpAChI:

1) Ckonbko BpeMeHH 1ies pbi6OJOB OT AOMa 10 03epa H C KaKoM
CKOpPOCTbIO?

2) CKoJbKO BpeMeHHM MpoBeJ OH Ha o3epe?

3) Cko/sbKO BpeMeHH 3aTpaTuJs pbi60JOB HA NYTh OT 03epa A0 A0Ma
M C KaKOH CKOPOCTbIO OH LueJs?

4) Ha kakoM pacCTOsiHHM OT JOMa HaxoAuJcs pbi6oJioB yepe3 2 u;
yepe3 5 u; yepe3 6 u mocsae BbIXoga M3 A0Ma?

5) CKoJ/IbKO BpeMeHH 11es pbiGoJioB OT 03epa 10 occe Ha 06paTHOM
MyTH, €CJH U3BECTHO, YTO MEpPBbIii pa3 OH NMepeceK LIOCCe CNYCTHA
nojyaca mnoc/je BbIXOAa M3 JAoMa?

8. Ha pucyhnke 4 uzo6paxkeHbol rpadHKH ABHXXEHHS BeJOCHIEIH-
cra (I) u morouuksaucra (II), ornpaBuBWIKXCA H3 ropoia B AepPeBHIO,
HaXOAfAILYIOCS Ha pacCTOsiHHH 75 KM oT ropoaa. [losab3ysick rpadu-
KaMH, OTBEThTE€ Ha BONPOCHI:

1) Kro Bbolexas M3 ropoaa mno3)e W Ha CKOJIbKO?

2) CKOJNbKO BpeMeHW Obli B NYTH BEJOCHNEIHCT, MOTOLHUKJHCT?

3) KakoBa CcKOpPOCTb JBHXEHHS BeJOCHNELUCTA; MOTOLUKJIHKCTA?

4) Kro npu6bl1 B NepeBHIO paHblle H Ha CKOJbKO?

0) Uepe3 CKOJIbKO 4acoOB MocJ/e CBOEro Bhie3fa MOTOLMKJIHKCT JOrHaJ
BeJoCHIIeuCcTa?

6) Ha KakoM pacCTOSSHHM OT NEPEBHH HAXOLHJCH BEJOCHIEIHCT B
TOT MOMEHT, KOrja MOTOLHKJUCT B Hee MNPUOHIJI?

6. Iloctpoiite rpaduk Ppynkuuu f(x)=




A n C—3. CBONCTBA ®YHKLHH

. O6snacty onpeneneHHss ¢yHk-

\ UMK, 3aJJaHHOH rpadHUKOM Ha pHCYHKe

1 5,— npoMexyrtok [ —3; 3]. Ucnoab3ys

i rpaduK, nepeyucauTe CBOHCTBA PYyHK-
uuu. Hanpure:

== 24—'7—,0 ﬁ-FZ—J— 1) a) Hyau PyHKuUHH; 6) NPOMEXYTKH,

7 B KOTOPbIX (YHKLHMS TPHHHMaeT

,L_.j( MOJIOXKHTEJbHbIEe 3HAYEHHS, H TPO-

12 MEXYTKH, B KOTOPbIX OHa MPHHH-

MaeT OTPHLLaTeJbHbIe 3HAYEHHS,

Puc. 5 2) npoMeXyTKH, B KOTOPbIX (YHKLHA
BO3pacTaeT U B KOTOPbIX OHA YObl-
Baer;

3) 3HaueHHe apryMeHTa X, MpH KOTOPOM (YHKIUHS NPHHHUMAET HaM-
6oJibliee 3HAUEHHEe H NPH KOTOPOM OHA NPHHHMaeT HaHMeEHbllee
3HaYeHHE;

4) o6sacTb 3HAYeHHH (PYHKLHH.

2. BoisicHuTe CcBOHCTBAa (PYHKLHH:

1) a) y=28x+35 6) y=—0,38x—19; B) y=38;
25 56

2) a) y=—> 6) y=——-
3. Ha#inute Hyau ¢yHKUHH (€CJH OHH CYLLECTBYIOT):

1) a) y=%x—l5; 6) y=—0,2x+46; B) y= —24;
2) a) y=Tx(x+4);, 6) y=9(+5), B) y=x(x+1)(x—2),
3) a) y=Vx+2; 6) y=\x*—1; B) y=\22+1.

4. Tloctpoiite rpaduk ¢yHKuuH f(x)=x- |x| u onuwute ee
CBOMCTBA.

5. BoisicHuTe CBOHCTBA (yHKLHH:

|

%, ecyn x<< —2,
g(x)=1 2x, ecan —2<x<<2,

2, ecyau x>2.
L X

u C—4. ®YHKL KA y=§ H EE TPA®HUK

“ 3
1. TloctpoiiTe rpaduK PyHKUHH y=-. YkaxuTte o6JsacTb onpeje-

JeHuss pyHkuuu. Hadnure:

a) 3HayeHHe (QYHKIHH, COOTBETCTBYIOllee 3HAYEHHIO apryMeHTa,
paBHomy —4; —2; 2; 4;

6) 3HaueHHe aprymeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT 3HaueHHe (PyHK-

0 ILlH4, paBHoe —3; —2; 2; 3;



B) NPH KAKHX 3HAYEeHHUAX X (PYHKLHUA TNPHHHUMAET IMOJIOXKHUTEJbHbIE
3HayeHHUs; OTpHLATEJbHble 3HAUYEHHUS.

12
2. Ilpunannexut au rpadpuky QyHKLHH y=—x€l TOYKA:

a) A(6; 21); 6) B(—3; —42); B) C(0; —126); r) D(—9; 14)?
3. Pewnre rpaduueckH ypaBHeHHe:

—%= —x+ 1.
4. TMocrpoiite rpaduk OyHKUUH:
2 : _ 2
a) y=x+l—2’ 6) y= lxl

5. 3apaiite ¢opMyJoii 06GpaTHO MNPONOPLHOHAJbHYK 3aBHCH-

MOCTb MEXIYy X W Yy, 3Hasl, UTo ee rpadHK NPOXOAUT uepe3 TOYKY
A(—16; —0,5).

E C—5. KBALPATHDbIA TPEXYJIEH U EIO KOPHH

l. Haiinute KOpHM KBaapaTHOro TpexuyJieHa:

1) a) x¥*—5x-+6; 6) —y*—3y+4; B) 7a®—2la+ 14;
r) 3b2—12

2) a) Zy -—y 6; 6) 6a®>+5a-+1; B) 0,3x+0,1x;
r) ¢

3) a)O5x _x—0,5; 6) —50a*+5a+1; B) —366>—12b41.
2. Bhinenute KBanpat ABYu/ieHa H3 KBaApaTHOTO TpexdJieHa:
1) a) ¥*—6x411; 6) 2y —4y—1; B) a®—2a;

2) a) —y*+4y+1; 6) —x2—2x+5

3 JokauTte, 4TO TpH JI1060M Y KBaJpaTHbIH TpexuJeH:
a) y —4y+7 NPpUHUMAaET MOJIOXKHUTeJbHble 3HAaYeHHS;
6) —y*’+6y— 12 npuHUMaeT oTpHLATeJbHbie 3HAYEHHS.

4 [Ipy KakoM 3HauyeHHH a KBaJpaTHbIA TpexuJeH:
a) a —10a+27 NPpUHHMaeT HaMMeHblLlee 3HaUYeHHE;
6) —a’—6a— 15 npuHUMaeT Haubo/bllee 3HAYEHHE?

5. UMeeTcsi npsiMOyrosibHUK co cTopoHaMu 3 u 5 cM. Boabuyio
€ro CTOPOHY YMEHbIUHJIH Ha @ CM, a MeHbLIYI0 YBEJHUYHJIH HA TaKoe
Xe 4ucao caHTuMeTpoB. [Ipu KaKoM 3HaueHHH @ NJOLLaAb MOJYUYEH-
HOro NPsIMOYroJbHUKA OKa)KeTcsi HauboJsibuield?

u C—6. PA3JIO)KEHHE KBAAPATHOI'O TPEXUYJIEHA
HA MHO)KHTEJIH

|. Pa3/ioXkuTe Ha MHOXHTENH KBaJPaTHBIH TPeXuJieH:
1) a) 2 —T7x+12; 6) 54°—5x—10; B) 4x°— 144;
r) 10x*429x— 30;
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2) a) X¥*—2x—63; 6) 6x°+5x—4; B) 17x*—425;

r) 5x*—30x+4 35.

2. ToueMy Henb3si NMPeNCTABHTb KBaJpaTHbIH TpexusJeH B BHIeE
NpPOH3BEJeHHsI MHOIOUYJIECHOB MePBOii CTeNeHH:

1) a) ¥*—3x+4; 6) —24°+4x—7;
2) a) £»—10x+427; 6) —7x5°+6x—2; B) X*41?
3. Cokpature npoOb:

a®—4 b®*—b—6 74+6c—c
1) a) 7oa s 0) 55718 B) —51—3;
y©—49 L+ E—T2x 5a — a’
2) a) v +5y—14"° 0) 9x—72 ° B) 5+434a—7a® "
4. Haiinute 3HayeHue apoOu:
y'—11ly—26 e
1) 051 18 npu y= —>5; 31; 112;
gy X—18x480 L v 12, 85; 48.

5. ¥YnpocTtute BbipajXkeHHe:
8a—3 40— 27a
at+5 a’*+42a—15"
6. [locTpoiite rpaduk ¢yHKLHH:
X —22—4x+48
T 228

E C—7. ®YHKUHUS y=ax’, EE TPA®HK U CBOWCTBA

1. 3Has, uTo f(x)=%x2, 3anoJiHUTe TabJHIy:

x 0 +1 | 2 £3 | =4 | %5

f(x)

[MocTtpoiitte rpaduk ¢yHkuun. Habpure: f(—2,5); [(2,9);
B To#i Xe cHcTeMe KOOPAHMHAT NOCTPoHTe rpapuk (PYyHKUHH
g(x)=—%x2. Hainure: g(—2,5), g(2,5); g(—3,9); g(3,5).

2. He BbIMoJIHASA MOCTPOEHHS], HAWJHTe KOOPAHHATHI TOYEK nepe-
ceueHust rpaduka QYHKUMH y=2x".¥ NPAMOIL:
a) y=200; 6) y==800; B) y=50x; r) y= —3200x.

3. Mpunaniexut au rpaduky QyHKuuu y= —25x° Touka:

a) A(—2; —100); 6) B(2; 100); 8) c(%; —1)?

12



4. TMoctpoiite rpaduk QYHKUHH:
X2, ecan x>2;
y=3 x, eciu —2< x<2;
— i, ecan x< —2.

5. KakoBa o6sacTb 3HaueHuid ¢pyHkuHH (yKaxkuTe ee HauboOJIb-
llee H HauMeHbllee 3HAYEHHUs):

1
a) y=%x2, rie x€[—3; 6], 6) y=—zx2, rae x€[—2; 8)?
6. KameHb, nanaiouiuid Ha 3eMJ10, nposieTaeT 3a [ CeKyHJ pac-
gr M
CTOsIHHe, paBHoe h MeTpam, rue h=—2—, g~ 10 = Yepes kakoe

BpeMsl KaMeéHb yNnajeT Ha JHO BEPTHKAJbHOrO CTBOJIA WAXThl AJTHHON
120 m?
7. TlocTpoiite rpaduk PyHKLHUH:

a) y=2Vx; 6) y=—\x; B) y=\—x.

n C—8. TPA®UK KBAILPATHYHOH SYHKILUH

1. Ucnoab3ys wabaon mnapaGobl y=x°, NoCTpoiTe rpaduk
QYHKIUHHU:
a) y=x'—3; 6) y=—x"+4; B) y=(x—2)% r) y=(x+2y—4.
2. Haiigute KoopaMHaThl BeplIMHbI NapaboJibl:

a) f(x)=x*—6x+4;6) f(x)=—x"—4x+1; B) f(x)=3x2—12bx+

+2. Ilpu BbIYHCJAEHHH BOCHOJB3YHTeCh (opMyJaMU m= —o-— H
b
n=f(—%), rne m U n— KOOPAMHATbl BepLIWHbBl napa6oJbl

f(x)=ax>+bx+c.

3. Ucnonb3ysi pesysbTaTbl BbIUMCJEHHH B 3ajaHuH 2 (a), no-
crpoiite rpaduk ¢pyHkuuu f(x)=x*—6x-44. Hailnure no rpaduxy:
a) HyJH (YHKLHH, NPOMEXYTKH, B KoTopbix f(x)<<0 u f(x)>0;
6) NpoMeXyTKH yObIBaHHSI W BO3pacTaHHA (QYHKLHH; HAaHMeHbllee

ee 3HauyeHHe.

4, Ucnoab3ysi pe3ynbTaThl BbIUMC/JAEHHA B 3ajnaHun 2(6), mo-
ctpoiiTe rpaduk ¢yHkuuu f(x)= —x*—4x-+ 1. Haiinure no rpa-
puky:

a) HyJH (PYyHKUHH; NMPOMeXYTKH, B KoTopbix f(x)<<0 u f(x)>0;
6) NpoMeXXyTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUA PYHKLHHU; HaubGosbLIEE ee
3HaYeHHe.

5. Haiinute o6aacTb 3HaueHuit ¢yHkuun y=x’-+6x-+45, rae
xX€[—6; 2]

6. IlocTpoiite rpaduk GyHKUHH:
a) y=|x|—3; 6) y=|x+3[; B) y=\/;+2; r) y=\Vx—2.

7. Ilpn Kakux 3HauyeHUsx b u ¢ Touka M (5; 7) aBasieTcs BepllH-
Hoil napa6osbl y=x"+bx+4c?

13



8. MsAy OpoweH BepTHKaJbHO BBepPX C HA4YaJbHOH CKOPOCTHIO
24 m/c. 3aBHCHMOCTb pPacCTOsiHHA h (B MeTpax) OT MsAYa 10 3€MJIH OT
BpeMeHH noJsera ¢ (B CeKyHOoax) Bbipaxaetrca ¢opMyJion
h=24t—5¢. Tloctpoiite rpaduk 3Toil 3aBucuMocTH. Haiiaure no
rpaguky:

1) Kakoii HauGosblied BBICOTbI AOCTHT MAY?
2) B Kakoi mpoMeXyTOK BpeMeHH OH MOJHHMAJICA BBEpPX H B KaKoOH

ONyCKaJCA BHH3?

3) Uepe3 cKoJbKO ceKyHA mnocsae Opocka Ms4 ynaja Ha 3eMJio?

n C—9. PELHEHHUE HEPABEHCTB BTOPOH CTENEHH

1. Ina kaxjgo#i u3 napaboa y=2x"—x—15 u y=—348+
+5x+28:
a) onpenenuTe HanpaBJ/ieHHe ee BeTBeH;
6) HallAWTe KOOPAHMHATHI TOYEK nepeceyeHUss napaboJbl C OCbIO X;
B) u300pa3uTe CXxeMaTHYeCKH rpaquk;
r) HaiauTe no rpad®uKy MHOXXECTBO 3HAYEHUH apryMeHTa, Npu KOTO-
poix y<<0 u npu kKortopbix y=>0.
2. PewinTe HepaBEHCTBO:
a) ¥ —8x+15>0; 6), 3>+ 11x—4<<0; B) ¥—9>0;
r) 2x—x*>0.
3. Haiinute MHOXecTBO pelleHHi HepaBeHCTBA:
a) ¥*<<4; 6) >5; B) 242 >x; 1) —3x<64’.
4. Jlokaxwute, yTO npH JI0O0M 3HAUYEHHH @ BEPHO HEpPaBEHCTBO:
a) 5a>—2a+1>0; 6) 6a<<a®+ 10.

5. Ha#iinure ob6sacTb onpeneneHuss PyHKIHH:
a) y=\ @ — 14x+40; 6) y———u

V8x— 242 .
6. [Ipy Kakux 3HAYEHHSIX ¢ MHOXKECTBOM pelleHHH HepaBeHCTBA
X —6x+c<0 sBasieTcs NPOMeXYTOK:

a) (1; 5); 6) (—oo; + o0)?
7. Pewinte HepaBeHCTBO:
L—12x+35
(x—6)

<0.

n C—10. PEIHEHHE HEPABEHCTB METOJOM HHTEPBAJIOB

1. Peminte HepaBeHCTBO:

1) a) (x—1)(x—3)>0; B) (x+9)(x+1)(x—11)>0;
6) (x+2)(x—5)<<0; r) x(x+8)(x—17)<0;

2) a) (x+3)(x—8)(x—20)>0; B) (¥—1)(x+3)=0;
6) x(x+10)(x—3)<<0; r) (£ 41)(x+6) (x—5)<0.

2. Hafinute MHOXeECTBO peLleHHH HepaBeHCTBA:
1) a) 2x—1)(x49)<<0; 6) (8—x)(4x+9)<0;
B) —(x—1)(5—x)(x+20)>0;
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2) a) (4x+9)(10—x)>0; 6) (4— %) (10x+35)<<0;
B) (4x2—9) (25— 1) (32 +2)>0.

3. PeumTe HEpaBEeHCTBO:

9 7
) a) 5 +7 6) T5=>0.  ») I;_x—mfo?
20— o (x—1) (#—49)
) a) x+8 <0, ) +9 =100, §) e <0,

4. Haiigute obsacTb onpeneseHuss QPyHKLUHH:
a) y=V(10—x)(x+21); 6) y=\(x—2)(x—15)(x+3).

5. PeliuTe HepaBEHCTBO:
a) (x+9)(x—5)*(x—18)>0; B) ¥*—542+4+6x=0;
2—13x4+30 _ B —102+9
0) L4+Tx410 <G r) 4x+12 <0.

u C —11. LLEJIOE YPABHEHHE U ET'O KOPHH

l. Onpenennute cTeneHb ypaBHEHHS:

a) X435 — 4 1=0; B) X*(x+4)—(x—2)(F+1)=
6) (x+4)(x—7)(x+8)=0; r) (x —2)(3X+1)—=3 (¥ — 2)—
2. Kakune u3 uncen —3; —2; —1; 0; 1; 2; 3 ABasiloTCA KOPHAMH
ypaBHEHHS:
a) X*—4x=0; B) x* —5x2+4=0?

6) £ (x+ 1)+ (x+4)=4

3. Pewinte ypaBHeHHe:
1) a) (12x+1)(3x—1)— (6x+2P=10; ) 2=t _3x+1_1.

4 3 4
6) 3x+7)(3x—7 )—3x(3x+l)=5; r)

x(22—x).+x(3-i-2x)=l;
2) a) (bx—1)(x+1)=
6) (X—7)(x+7)—llx—30._(x_|_5)2+(x 22
2

x __ x+1
TR i
r) 17— 254 228D 54 1

4. CocTaBbTe Kakoe-qnb60 ypaBHEHME:
a) nepBoil cTeneHH, KOPHEM KOTOPOro siBjasercs uyuciao 13;
6) BTOpO#l CTeneHH, umemwliee KOpHu 4 u —11;
B) TpeTbed CTeNneHH, HMelollee KOPHH —2; 2 u 5.

5. Pewute ypaBHeHHe:
— )2 2
a) x(x4 l)+(x 3) =(4 3x) _%;
fa— 2 —
6) x+l=(x 23) +x(x4+2)+x2l .
6. BepHo JH_yTBEpXKAeHHe:
a) ypasHeHune x°*+46x*+7x>+48=0 He HMeeT KopHe;

15



6) ypaBHeHnue 12x°+ 1124 10x—4 =140 He uMeeT OTPHLATENbHBIX
KOpHeii;

B) ypaBHeHHe 9x(x—1)—(3x+4)(3x—4)=51 —9x He umeer Kop-
Hel;

r) ypaBHenue 7x°+ 14x* — 214> —49x=13 He uMeeT LenbIX KOpHeii?

n C —12. YPABHEHHSA C NAPAMETPAMH

1. Hasigure:
a) 3HayeHHe c, MPH KOTOPOM KOPHEM ypaBHEHHS

3(x—4)—5(x+2)=cx—6

SIBJISIETCA YHCJO 6;

6) 3HayeHue b, MNpu KOTOPOM OJHHUM M3 KOpPHeH YypaBHEHHS
1622 4+2(b—4) x4+(2—3b)=0 saBaserca uucao 4. Boiuucaute
APYyrod KopeHb.

2. lpun Kakux uLesablXx 3HaYeHHSAX b KOpeHb ypaBHeHHsA bx— 1 =0

SIBJASIETCA LEeJbIM YHCJIOM?

3. Ilpu Kakux 3HaueHUsX a ypaBHeHHe Dx—3a=2 umeer:

a) MOJIOXXHTEJNbHBIA KOpPEHb;

6) oTpULLaTeNbHBIA KOpPEHb;

B) KopeHb, 6osbwui 10;

r) KopeHb, NpHHaAJexauuid npomexyrtky (1; 2)?

4. Ilpn Kkakux 3HauyeHUsIX b HWMeeT NBa KOPHS ypaBHEHHE:

a) 4x*+8x+b=0; 6) 52+bx+5=0?

5. [lpu Kakux 3HaueHHsIX { HMeeT OAMH KOpEHb YpaBHEHHE:

a) 2x*—6x+t=0; 6) P*+tx+4=0?

6. [Ipy Kakux 3HaUeHHAX ¢ He HMeeT KOPHEH ypaBHeHHeE:

a) 42+ cx+6=0; 6) X+6x+c=0?

7. Hailinute uenble 3HayeHHs1 a, IPH KOTOPbIX KOPeHb YpaBHeHHUS
a(x+1)=25 saBaseTcss MOJOXKHTEJIbHBIM YHCJOM.

8. U3 naHHbIX ypaBHeHHUH BbiAeJUTe Te, KOTOpble NMPA JI060M
3HaYeHUH b MMET 1Ba KOPHSA:

P4+bx=0, X—bx—5=0, X+bx+5=0, ¥*—2b=0,
bx*—2=0, ¥*—4x+b=0.

9. Haiinure, npu Kakux 3HAYEHHUAX N KOPHSIMH YypaBHEHHS

X4 n*(x—1)—x=0 sBAAOTCA ABa NPOTHBOMOJOXHbBIX YHCJA.
10. Tlpn kakux 3HayYeHHSIX a ypaBHEHHE

2—2ax+a>—1=0

HMMeeT 1Ba Pa3/IHYHbIX KOPHS, MPUHALJEXALHUX NpoMexXYyTKY (1; 5)?
16



n C —13. PELUEHUE YPABHEHUH C NMOMOILLbIO PA3JIO)XEHHUSA
HA MHO)XMUTEJIU U BBEAEHUSA BCINIOMOTATEJIbHOH
MEPEMEHHOM

1. Pewnte ypaBHeHHE:
1) a) 92 —2742=0; 6) x°—64x=0;
B) x*4+0,8x=0;
2) a) ¥ —4xX—9x+436=0; 6) X*+3x*—x*—3=0;
B) y° —2y=y—2.
2. PewnTe ypaBHeHHe, HCNO/b3Yys BBeleHHE HOBOH IepeMeHHOH:
a) (=71 —4(F*—7)—45=0;
6) (X4 2x)—2 (£ +42x)—3=0;
B) (X—x+1)(x2—x—7)=65.
3. Pemure 6GuKBanpaTHOe ypaBHEHHE:
a) x**—13x2436=0; r) x*+7x°2—44=0;
6) x*—5x4°44=0; n) x*+9x4+8=0;
B) x* 45152 —6=0; e) x'+1622=0.

4. Haiinute KoopauHaTbl TOYEK NepeceyeHHs] C OCbl0 abcuuce
rpadpuka pynkuun y=x'—8x°—9.

5. Pewnte ypaBHeHHE:
L4432 4+324+2x+2=0.

6. Pemunte ypaBHeHHe, 0003HAYHUB OJHY H3 B3aUMHO OOpaTHBIX
1

apobeit yepe3 f, a Apyryiwo — uyepes 7

—4 x |
xzx +x2—4 33'
7. Pewinte ypaBHeHHE:
a) ¥*—T7x+6=0; 6) xX*—43x+442=0.
YKazaHue: a) npeacraBbTe CpeHHH 4JeH TpexuseHa B Bujae
CYMMBl caaraeMbix —x U —6ux.
8. Pewnrte ypaBHeHHe:

a) (x+1)(x+2)(x+3)(x+4)=360;
6) (x—1)(x—3)(x—5)(x—7)=105.

YKazaHue: a) 3aMeHUTe TpexujJeHaMu Npou3BeleHHe KPaUHHUX
MHOXHTeJeH W NMpPOu3BeleHHE CPEeNHHX MHOMXHTEEH.

9. Ilpy KakHx 3HaUEHUAX @ He MUMeeT KOpHed ypaBHEHHE:

a) xX*—6x24+a=0; 6) x*4+ax>4+9=0? 7



” C —14. TPA®OUYECKHH CNOCOB
, PEIUEHUS CUCTEM YPAB-
y=-05x“+8 HEHUN

\ 1. C nomouwsio rpadukoB, uzobpa-
XKEeHHBbIX Ha pUCyHKe 6, peuiuTe cHCTe-
MYy ypaBHEHHH:
y=—0,5x"+8,
xy=©6.

SK

[
v
|
1 1

X
I

\ 2. Tloctpoiite rpadpuk ¢GyHKuUHH
y y=x*—4. C nomounbio 3T0ro rpadu-

\‘ Ka pelluTe CHCTeMY YpaBHEHHii:

a) {y=x2—4, 6) {y=x2—4,

y=x-+2; y=0,5x;
B) | y=x"—A4,

y=x—3_8.
Puc. 6 3. Pewnte rpacduueckn cucremy
ypaBHEHHH:

a) [ xy=3, B) [ X+ y*=25,
y—x=2, y—2x=0;

6){y=f—&, r) [ £+ 4*=16,
y—1=2x y=x"—A4.

4. N306pa3uB cxeMaTHuYeCKH rpauKkH, BbISCHHTE, HMeEeT JIH pe-
IIEHUsI CHCTeMa YpaBHEHHH W eCJH HMeeT, TO CKOJIBbKO:

a) y=x2+2’ 6) x2+y2=9’
y=—x+T, y—2=2.
5. Pewnrte rpaguyeckH cHCTeMy ypaBHEHHH:
o) fo=x 3 6) = 1F+(y =27 =5,
y=|xl; y=2x.
2__
6. [lpy Kakux 3HayeHusiXx k cHcTeMa ypaBHeHHH {x2+y —klﬁ’
X—Yy=

a) uMeeT OJHO pewieHWe; 6) MMeeT 1Ba pelleHHS; B) He HMeeT pe-
LIEHUH?

u C —15. PEMLMEHWE CHUCTEM YPABHEHHHW BTOPOH CTEMEHH

1. SIBnsiercs sin napa uucen x=6, y=— —8 peuieHHeM CHUCTEeMbl
ypaBHEHHUH:
X+ =100,
3x+2y—2=0?
2. Peuinre cucteMy ypaBHEHHWH
£ —3y+12=0,
y=x+4

H BbINIOJHHTE MPOBEPKY.
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3. Pewiute cucreMy ypaBHeHHH:

1) a) {x2+2y=6, 6) {x=y—2, B) {xy+x2=4,

y=x—1; xy —y=10; y=x+2;
2) a) [ 2 —y*=24, 6) ( x+3y=11, B) [ y¥P—xy=12,
{x—2y=7; {2x+y2=l4; {3y—x=10;
3) a) [(x—2)(y—1)=230, 6) [ 22— xy+y*=14,
{2x—y=lO; {x—3y=10.
4. Mmeer su peuleHHe CHCTeMa ypaBHEHHH:
3x+2y=11,
dx—3y=12,

4y —xy—y=6?
0. Pewnte cucreMy ypaBHEHHH:
a) (2—y*=9, 6) [FP—34"=22, B) [L+2x+3y=3,
{xy=20; {x2+3y2=28; {x2+x+2y=4.
6. He BbimosiHAa nocTpoeHus, HalAUTe KOOPAHHATHI TOYEK Mepe-

ceueHHsi oKpyxHocTH xX*+(y—2)=5 n napaboabl y=x>—1.
7. Peulnte cHCTeMY ypaBHEHHii:

L, 1 _ 5
a) ;‘l‘?:g ’
2y —x=1,;

16
6) |, +5=73
x—y=~0.

u C —16. PEWIEHHE 3AJAY C MOMOLIbIO CHCTEM YPABHEHHW
BTOPOW CTENEHH

|. PasHocTbh ABYX uHcesJ paBHAa 9, a MX NMpoH3BeleHHe paBHO 84.
Hainure 3TH uucaa.

2. 'unoteHy3a mnpsMOYroJbHOro TpeyroJbHHKa paBHa 13 cM.
Haiinute ero katernl, ec/iy H3BECTHO, YTO OJMH H3 HHUX HAa 7 cM 6O0JIb-
e Apyroro.

3. IlpamoyronbHblii yyacTok 3emsu miouiaibio 2080 m? o6Hecen
H3ropoablo, AJUHA KOTOpo#i paBHa 184 M. Halinure n/uHy U minpuHy
yuacTka.

4. Ilepumerp npssMoyrosbHuka paBeH 20 cM, a cymMMa nJouiajei
KBaJpaToB, MOCTPOEHHBIX Ha ero cTopoHax, paBHa 104 cm®. Haiinure
CTOPOHbI MPSIMOYrOJbHHKA.

5. [lpousBeneHne aAByx uuces Ha 29 Gosbiuie X cyMmbl. Ecau K
nepBOMY uHcJay NPpHOABHUTb yABOEHHOE BTOPOE YHCJO, TO MOJYYHUT-
ca 19. Haiinure 3t vucaa.

6. M3 n1Byx nyHKTOB, pacCTOsiHHE MeX1y KOTOPbIMHU paBHO 18 KM,
BbILIJIH OHOBPEMEHHO HAaBCTpeyy APYr APYry ABe IPyMNNbl TypPUCTOB
U BCTpeTHJHCh yepe3 2 u. Onpenenute, ¢ KaKod CKOPOCTbIO wLIJIa
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Ka)as rpynna, ecjiu M3BeCTHO, YTO Ha MNPOXOXJIEHHE BCEro NMyTH
ONHOM W3 HuX notrpeboBasoch Ha 54 MuH OoJblie, YyeM JPYroi.

7. OnHa MauUIHHUCTKA MOXXET HamneyaTaTb PYKONucb Ha 3 4 Obl-
ctpee apyroid. [Ipu coBMmecTHo# pa6oTe uM norpe6oBaJsioch Obl 3a-
TPaTUTb Ha nepeneyatKy pykonucud 6 u 40 muH. CKOJbKO BpeMeHH
norpebyercsi Ka)0ii MallHHUCTKe, 4TOOBl NepeneyataTb pyKOMHUCH?

u C —17. NOCJNENOBATEJIbHOCTH

l. BoinuuuTe nsATh NepBbIX YJEHOB MOCJ€10BaTeNbHOCTH:
a) NBY3HaYHbIX YHKCeJ, B3AThIX B MOPsSiKe BO3pacTaHHS;
6) KBaJipaTOB HAaTypaJibHbIX YHCeJ, B3ATbIX B OPSAAKEe BO3pacCTaHHS,
B) HaTypaJibHbIX YHCEJ, NalOUiUX NpPU JejeHHH Ha 3 ocTaToK 1, B3d-
ThIX B NMOPSilKe BO3pacTaHHs.
2. TlocnenoBartenbHocts (a,) 3amnana dopmysaoil a,=5dn—2.
Hai#pure:
a) a;; 6) ag B) Qg T) Gy, L) Gy €) @y
3. Haiinute BTOpO#, NATHIA U AECATHIH UJeHbl 110CJA€10BATENbHO-
CTH (x,), 3aiaHHOH POPMYJION:
a) x,=n-+6; B) x,=n% 1) x,=n*—n;
6) -x,,=2n3 ! ; ) x,=n(n—1);, e) x,=(—1)"n.
4. TlocnenoBaTenbHOCTb 3agaHa popmyJoi a,= 55 —4n. Haiinu-
Te€ HOMEep uJieHa MOocJ/eq0BaTeJbHOCTH, paBHoOro 15.
5. BbinuuikuTe nsaATh MepBbLIX YJEHOB MOCJeN0BaTeNbHOCTH (C,),
ecJu:
a) ¢,=3, ¢,.,=c,+4; 6) c,=4, ¢, ,=2c,

6. BeinHuiuTe NATh NepBbIX YJE€HOB NOCJA€A0BATEJIbHOCTH NE€CATH-
L] 3
YHbIX l'IpPl6J]H)KeHHH C HEJOCTAaTKOM 4YHCJd =, B3ATbLIX C TOYHOCTHIO

7
no 0,1; 0,01; 0,001 u T. n.

7. TocnenosaTtenbHOCTb (a,) 3anana popmyaoi a,=n>—2n-+3.
SIBisieTcA MM 4JE€HOM NOCJEeN0BaTEJbHOCTH YHCJIO:
a) 3; 6) 66; B) 103?

8. 3anafite hopMyJOi n-ro yjeHa nocsjenoBaTesbHOCTb (b,), ec-

JH H3BECTHO, 4YTO:
a) b|=4, bn+]=bn+4, 6) b]=l, bn+l=5bn'

n C —18. APUOPMETHUYECKASA MPOTPECCHUSA. ®POPMYJIA N-I'0 YJIEHA

l. 3Hasa nepBble NBa uJjeHa apHPMeTHYECKOH NPOrpecCHH

3,4, —0,2; ...,
HaliiuTe cJelylolllHe 3a HMUMH UYeThbipe ee 4YJeHa.
2. B apudmeruueckoit nporpeccuu (b,) uspectun b,= —0,8,

d=4. Hannure:
a) by, 6) by, B) by T) by
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3. Haiinute pa3HocTh apu¢pMeTHYeCKOH Nporpeccuu (a,), eci:
a) a,=16, az=37;, 6) a,=4, az=—11; B) a,=0,5, ay=—2,3.

4. Macrepckas u3rotoBu/sa B siHBape 106 u3anesnuid, a B Kax bl
cJedyoUHA Mecsll H3roToBJsAAa Ha 12 u3nenuil 6o/blle, yeM B npe-
abiayuidii. CKOJbKO H3eJHH U3rOTOBUJIA MAacTepcKasi B HIOHe? B Jle-
kKabpe?

5. B apudmernueckodl nporpeccuu (x,) H3BeCTHH x,=14 u d=
=0,5. Hafinute HoMep usieHa nporpeccuu, paBHOrO:
a) 17,5; 6) 19; B) 34.

6. Beinucaau aBaauaTh 4JEeHOB apU(PMeTHYECKOH MNPOrpecCHH:

18; 4; ... .

BerperuTes Jiv cpenu HUX (M €CJiM 1A, TO Ha KAKOM MeCTe) YHCJIO:
a) —38; 6) —64; B) —80°?

7. Mexny yuciaMu 2 u 22 BCTaBbTe YeThipe YHCJ/JAa TakK, YTOOHI
BMECTe C JaHHbIMH YHCJAMH OHH COCTaBH/IU apHPMETHYECKYI0 NPO-
rPeCCHIO.

8. Jloka)XuTe, 4TO eCJH IocC/AenoBaTesbHOCTb (a,) fBJAseTCSA
apu(pMeTHUYECKOH Mporpeccuei, 10 a,+a,_,=as+a,_s.

9. IlepBbi#t uneH apupMeTHueckoit nporpeccuu pased 7. Hainu-
Te BTOPOH W TPEeTHUH ee 4YJeHbl, €CJH H3BECTHO, UTO OHH SABJAIOTCA
KBaJpaTaMH JBYyX MOCJeN0BaTeJbHbIX HAaTypaJbHbIX UHCe.

10. JlokaxxuTe, 4To ecJu 4yucaa a’, b®> u ¢® coctaBaaioT apudMe-
| | 1
btc’ atc " atb

JSI0T apH(METHUECKYI0 MPOrpeccuio.

THYECKYIO MPOrpeccHio, ToO YKca

TaKXe COCTaB-

n C —19. ®OPMYJIA CYMMDbI nn NEPBbLIX YJEHOB
APUOMETHYECKOH NMPOTPECCHH

1. ITocaenoBarenbHocte — 16, — 13, ... ABAsieTcss apupMeTHUe-
CKOH nporpeccHed. Halinurte cymMMy n nepBbiX ee UY/i€eHOB, €CJHU 7
paBHO:

a) 6; 6) 16; B) 25; r) k4 1.

2. Haiigute cymMMmy nepBbiX [BeHaAllaTH uJeHOB apudmeruue-
CKOW MpOrpecCcuH, B KOTOPOH:
a) a,=4, d=2; B) a,=16,5, d= —1,5;
6) a,=—>5, d=3; r)a=14\3, d=—\3.

3. Haiigure cymMy nepBbIX NSTH, COPOKa, kB 4JeHOB MOCJ€L0Ba-
TeJbHOCTH (a,), 3anaHHONH opMmynoi a,=3n-+ 2.

4. Haiigute cymmy:
a) BceXx HaTypaJibHbIX 4uceJ, He mpeBbimamouux 80;

6) BCcex NBY3HAUYHbIX YHCEJ;
B) BCeX YeTHbIX yuces, He npeBbiwatouiux 100.
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5. Hafizure cyMMy necsiTH nepBbiX 4/1eHOB apu(MeTHUECKOMH
nporpeccuu (a,), ec/u:
a) a,=38, a,=24; 6) a,= 16, a,,=88.

6. Teno B nepBylo ceKyHAy mpouiio 15 M, a B Kaxayw cjaenyio-
YO MpOXoaH/a0 Ha 2 M OGoJsbuie, yeM B npeabiayuiyio. Kakoit nytb
npouio Teso 3a 26 c?

7. Halinute nepBbifi 4neH U pa3HoCTb apudMeTHYECKOH Nporpec-
CHHM, B KoTopoi S;=48, S;=141.

8. U3 nynkra A Bblexas rpy3oBod aBTOMOOHW/b H JBHUraJjcs CO
ckopocTbio 40 kM/u. OnHOBpeMEHHO B 3TOM )K€ HamNpaBJEeHHH H3
NyHKTa B oTnpaBuJcsa JerkoBod aBTOMOOHJb, KOTOPbI B MepBbIii
yac npouwes 50 KM, a B KaXKAblii CAeNyIOMHA MPOXOAHUJI Ha O KM
OoJsibule, yeM B npeabiaylHi. Uepe3 cKOJbKO 4acoB JIErKOBOH aBTO-
MOOHJIb JOTOHHUT IPY30BOM, €CJH U3BECTHO, YUTO PACCTOSIHHE OT MYHK-
Ta B no nyHkra A paBHo 135 Km?

9. Pewinre ypaBHeHHe, B KOTOPOM cJaraembie B CyMMe, 3alIHCaH-
HOH B JIeBOH YaCTH, COCTaBJAIT apH(MeTHYECKYI0 MPOrpeccHio:
a) 3+74+114...4x=289; 6) 84+5+2+...4+ x=270.

Ykaszaunue Haiipure cHauana HoMep mocJjenHero 4jeHa npo-
rpeccCHH.

10. flBasierca nu apudMeTHyeckoil nmporpeccuedl nocaenoBaTeNb-
HOCTb, CYMMa 4YJI€HOB KOTOpPOH MOXeT ObITb HadWaeHa Mo ¢opmyJe:
a) S,=5n*+3n; 6) S,=3n% B) S,=(4n—1)n?

n C—20. TEOMETPHUYECKAS NMPOIPECCHUS. ®OPMYJIA N-I'0 YJIEHA

I. 3uas nepBble JBa YJeHa reOMeTPHYECKOH NPOrpeccHH
0,3; 1.8; ...,

HalJHTe cjelylolliHe 32 HHMH 4YeTbipe UJeHa.

2. B reomerpuueckoit mnporpeccuu (b,) usBectinl b,=16 u
qg=2. Haiinure:
a) bs;, 6) bg, B) by 1) b,

3. [locaenoBarenbHOCTb (a,) — reoMeTpHyecKass IMporpeccus.

Hadnure;
1

§§
1 1
B) a;, eciu a,=64, g= ——; ) ag ecau a,=2\2, g=—.
4 V2

4. Hainure nepBblil uieH reoMeTpuyeckord nporpeccuu (b,), B Ko-

TOpPO#:
1 1

a) by=57, =73 6) b,=256, g= —2.

5. Halinure 3HaMeHaTe/ b reOMETPUUYECKOH NMPOrpPeCCHHU, €CJIH H3-
BECTHO, YTO:

a) by=12, b,=48; 6) b,=25, b= 16.
22
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1
6. Mexay yucaamu g H 27 BcTaBbTe yeThbipe 4UCJ/a TaK, YTOObI

OHH BMeCTe C JaHHbBIMHM YHCJAaMH COCTAaBWJIH reOMeTPHYECKYIO NPO-
rpeccHIio.

7. TlocnenoBaTenbHOCTb (@,) — reoMeTpHueckasi nporpeccus. SIB-

JFeTcsl JIH reOMeTPHYeCKON mnporpeccuel MocjeaoBaTeJbHOCTD!
a) 2a,; 2a,; 2as ...;
6) a,+3; a,+3; a;+3; ...;
B) Vai; Vay; Vas; .2

OnpenenuTe nepBbiii YjJeH W 3HaAMeHaTeJb reoMeTpHYECKOH
MPOrPeCcCHH, eCcli HU3BECTHO, YTO Pa3HOCTb MeXIYy €e YEeTBEPThIM H
BTOPbIM uJieHaMH paBHa |8, a pa3HOCTb MeXAy NATHIM W TPEThbHM
yjeHaMu paBHa 36.

9. aHbl ueTbipe MNepBbIX YJ€HA FeOMETPHUECKOH MNpOrpeccHH.
CyMMa nByX KpaiiHuX uJieHOB paBHa D52, a NByX cpeAHuX paBHa 16.
Hadinnure 3T useHbl.

10. lokaxxuTe, yTO ec/au uucaa a, b, ¢ coCTaB/ASAIOT reoMeTpuye-
CKY!0 MpPOrpecCHio, TO pPaBEHCTBO

(at+b+c)(a—b+c)=a’+b*+

ABJAAETCA TOXIECTBOM.

u C—21. ®OPMYJIA CYMMDbI 11 NEPBbIX YJEHOB
FTEOMETPUYECKOMA NPOrPECCHHU

1. Hafigure cyMMy nsaTH nepBbIX 4JeHOB reOMETPHUYECKOH Mpo-
rpeccun (b,), B KOoTOpOIii:

a) b,=32, q=l ; B) b,=27, q=—i;

6) by=—4, g=2; 1) b=213, ¢g=\3.

2. Ha#inute cyMMy miecTH mepBbIX YJI€HOB reOMeTPHYECKO# Mpo-
FPECCHH:
a) 3; 6; ..; B) 4; 4% ..;
6) 5, —2,5; ...; 1) \/1_3-; 3; ...

3. TlocsienoBaTenbHOCTh (@,) — reoMeTpHYecKasi MNPOrPecCHs.
Hannoure:

|

l .
Za
6) S;, ecan a,= 10, q=l; r) Sg ecau a,=3\/2_, q=\/§.

4. Haitnute cyMMy deTbipex MepBbiX YJEHOB TreOMETPHYECKOH
nporpeccuu (b,), B KOTOpO#i:

1

a) b3=%, b4=m, 6) b2=6, b4=24, q>0

5. Hafinute nepBbiil ueH reoMeTpHUECKOH MPOrpeccHH, B KOTO-

poit: a) g=2, S;=93; 6) q=%, S,=65.

a) Ss, eciu a, =64, g= B) S,, ectu q,=3, g= —2;
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6. slBasieTcs /M reoMeTpUUYECKOH MporpeccHedl mnoc/aenoBaTe/b-
HOCTb (x,), ecJiu:
a) x,=2-3" 6) x,=2"% B) x,=3"—3?
[Ipu nosoXHTENbHOM OTBETE HaWIHTE CyMMY €€ NMepBbiX MATH UYJEHOB.

7. Pa3dHocTb MeXX1y LIeCTbIM M UETBEPTHIM YJeHaMH reoMeTpuye-
CKOH mnporpeccHd paBHa 72, a MeXJ1y TPeTbHM H NATbIM paBHa
9. Ha#igute cyMMy BOCbMH MepBbIX YJEHOB 3TOH NPOTPECCHH.

8. CymMMa Tpex mnepBbIX UYJEHOB TeOMETPHYECKOH NPOrpeccHH
paBHa 13, a cymma ux kBaapartoB paBHa 91. Halnure nepBbiit usen
NporpeccHH, ee 3HaMeHaTe/Nb U CyMMY MSATH NEPBbIX YJEHOB.

n C —22. BECKOHEYHASl T'EOMETPHYECKASI MPOIFPECCHS CO
3HAMEHATEJIEM ¢, TAE |q|<<1

l. Halinute cyMMy OecKOHeYHOH reoMeTpPHUYECKOH NPpOrpeccHH,
MpPOBEepPUB MpelBapHTENbHO, YTO ee 3HAMeHaTe/Jb ¢ YAOBJETBOPAET
ycaoBuio |g| <l:

1
e S e 2; 1 == .
a) 36, 12, 4, F) _\/— | \/5
0§77 x) 3V3: 3 V3
B) 0,6, —0,06; 0,006; ... e) V21, 1

Ve—1’ 2\ 2
2. Haiinure nepBbii 4jeH OECKOHEUHOH reoMeTpHYeCcKOHd Mpo-
rpeccHu Mo H3BeCTHQH ee cyMMe S U 3HaMeHaTeJlo ¢:

1 3V3 1
a) S=38, g=g3; B) S=——§V:, =73

6) S=54, g=—=; 1) S=2(\2+1), q=%.

3. IlpeacraBbre B Buae OObIKHOBEHHOH APO6GH YHCJIO:
a) 0,8, 6) 0,(17);, B) 2,(4); r) 3,(16); n) 0,4(5); e) 0,6(12).

4. 3HaMeHaTe/ b GeCKOHEYHOH reoMeTpPHYECKOH NpOrpeccHH paBeH
6 (\/30 +5)
)

l L1
— V3, a ee cyMMa paBHa . Haiingu-

6
T€ TPETHH UJieH 3TOH MPOrpecCHH.

5. B kBajgpaTt, cTopoHa KOTOpPOro paBHa
8 cM, BIHMCaH BTOPOH KBaApaT TakK, YTO €ro
BepUIHHAMH SBJSAIOTCH CepPedHHbl CTOPOH
nepBoro KkBaapara. Bo Bropoit KBaapart Ta-
KHM e CnocoO0M BIHCAaH TpeTHHd H
T. A. (puc. 7). Haiinure cymmMy nepumerpos
BCeX TaKHUX KBaJapaToB.

6. Bropo#i unen 6eCKOHeYHOH reoMeTpH-
Puc. 7 yeCKOH NporpeccCHH coO 3HaMeHaTe/leM ¢,
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rne |g|<<1, paBen 24, a cymma nporpeccuu paBHa 108. Haiinure
MepBbI YJeH U 3HaMeHaTe/b NPOTrPecCHH.

u C—23. HPPAUHUOHAJIbHbBIE YPABHEHHA

1. Pewinte ypaBHeHue:

1) a) \x =9, 6) Vx =7 a)\/? 0;

2) a) Vx—1=2;, 6) V2x+1 =0,5; B) 2 x =0;
3) a) Vx+6=x;, 06) 3—2x=x B) V40— x> =3x.
2. Kakue W3 naHHbIX ypaBHeHHH He HMEIOT KOpHei:
a) \/;=—l; r) V=—5—x*=10;
6) \2x =0; 1) V2+4x +\7x = —0,5;
B) Vx—1 =—\/§; e) Vx—4 —3=0?
3. Pewnte ypaBHeHHe:
1) a) V32 +2x—8 =2+ x—2; 6) \5—4x =2—x;
2) a) Va2 +Tx =x—2 6) V1124 24x—2 =2x+1.

4. Jloka>kuTe, 4TO NaHHO€ YpaBHEHHWe He HMeeT KOpHe#:
a) V2—x 40,01 =0; B) V—x*—5 =25;
6) \/;—l— V2x—3 =—2; r) \/2x-—x2-—3 =17.

5. Peuinte ypaBHeHHe:

1) a) Vx+13 —=\x+1=2, 6) \Bx+4 +\Vx—4 =2x;
2) a) \/4+x-\/5—x=2\/§; 6) V8+x -\V8—x =x;
3) a) VT—Vx+1 =2 6) V174+\Vx =V20—2Vx .

u C—24. YETHbBIE U HEYETHbLIE ®YHKLHH

1. JlokaxuTe, YTO 4eTHON ABJSAETCA (QYHKILHUSA:
1) a) f(x)=x5 6) f(x)=x"—3x%
B) f(x)=Ixl;
2) a) g(x)=—4x'+x% 6) g(0)=(x+2)(x—3)+x
) ()=
2. lokaxuTe, YTO HeUeTHOH sBJseTCH QYHKILUS:
1) a) f(x)=2x" 6) f(x)=—;
B) f(x)=x"—x;
2) a) g(x)=x9+i; 6) g (X)=(x+2f—(x—2)%

B) g(x)— +
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3. HUsBecrtHo, uto f(—8)=13. Haitaure f(8), 3nas, uro:
a) f — uerHas ¢yHKuus; 6) f — HeueTHas GyHKLHA.

4. SIBasieTcs M UeTHOH WM HeueTHOH QYHKUHUA, 3afaHHasA ¢op-
MYJIOH:

8 7 L l

1) a) y=—3; 6) y=_?; B) Y==>_ T )y_x+l
4 Tx x3 2x2 5x+15

Da)y=g:  Oy=3: By=g—: DI=gs !

5. Jlomanas ABC, rae A (5; 1), B(3; 5), C(0; 0),— uactb rpadu-
Ka Hekotopod pyHkuuu f. O6saacTb onpeneneHusa 3Tod PyHKUHH —
yucsaoBod mpoMexyTok [—9; 5]. [locrpoiite ee rpaduk, 3Has, uTo:
a) f —uerHasa dyHKuusa; 6) f — HeyeTHass (QYHKLHA.

6. O ¢ynkuun g usBecTHo, uto g (x)=0,54 npu 0<<x<<2 ¥
g(x)=% npu x>2. [locTpoiite rpaduk 310 PyHKLHUH, 3HASA TaK-

Xe, UTo:
a) g —yetHasda ¢yHKUHUSA; 0) g — HeueTHass (PyHKLHUSA.
7. SIBasieTcsl 1M YETHOH HJIM HEYETHOH (PYHKUHUA:

a) [(0)=1lx+5I+1x=5 1) f(x)== 6
6) f(x)=Ilx+5l—I|x—5l; n) f(x N=r;

4

2)2 ’
) [ (x)=—2" ) F(="— 2
n C—25. ®YHKUHA Y = X"
1. 3uasn, uto f(x)=x'", cpaBHuure:
1) a) f(0,125) u f(0,13); B) [(—5,7) u f(5,7),
6) f(—245) u f(—239);, r) f(—124) n f(lol,g);
2) a) f(5) n [ (3) 8) f(—0325) [ (g5 )

6) F(—3) wi(=3)  © (=) n [0S

2. 3uas, uto g(x)=x'", cpaBHuTE:
1) a) g(1,023) u g(1,13), B) g(—4,1) u g(4,1),
6) g(—27)mu g(—22), r)g(20,8) n g(—213);

2) a) g(7) " &(5): ») g(—3) v 2 (75)
6) g(—+) n g(=07; 1) g(—3)n —g(076)
3. CKoqbKO KOopHeil uMeeT ypaBHeHue x"=2500:

a) npu 4eTHoM n; G) Npu HeyeTHOM n?
4, Peuute ypaBHEHHE:

a) x*= —27; 6) x3=%5; B) x*= —38I; r) x*=625.
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5. TloctpoiiTe rpaduk ¢QyHKLHH:

a) y=—x% 6) y=x'—2; 8) y=(x—1)5 r) y=(x+1)"
6. CKOJIbKO KOpHed HWMeeT ypaBHEHHE:
a) X *=32x+5; B) x —32x+5
6) x*=0,5x—8; r) x*=0,5x—8?
7. l']puHan.ne)Km‘ JIH rpa(pm(y GYHKIUHH:

a) y—x Touka A (—2,1; 548,471); B(—0,973; —10,8973);
6) y=x Touka C(12 098746) D(—2,01; 250,4781)?

E C—26. ONPEAEJEHUE KOPHSl N-H CTENEHH

I. Halinute 3HaueHuHe BbipaXKeHHA:

3 4 5
1) a) VO16;  6) \216;  8) \0.0001; 1) \/—=5:
3 4 3 3
2) a) 6\0,125; 6) 07VBI; 8)4\[33; 1) 6\/—25.

2. Bpiuucaure:

4 3 5 3
D a) Ve +\—%: 6) 1/0,00032 +\/—0,008;
6 4
1 81
8) 15 \/ez — Ve
7 4
128 81 3 > _
2) a) \/-m — Vm' 6) V0,216 —\/—0,01024 ;

5
7% +V12.25 .

3. Ykaxure JBa nocJenoBaTteJibHbIX LEJbIX YHC/IA, MEXNY KOTO-
PbIMH 3aKJIIOYE€HO YHCJO:

a)\/’ 6) \23; ) \08; r) V30

. Beluucaure:

1) a) (VI35 6) VT ) 8) (—VBD): 1) —\2I%; 1) (—V2 )
3 4 5 5 6
2) a5) (2V3)% 6) (—3V5)% B) (—V14)% 1) —2V7%; 1) (—\5)"

Peuwinte ypaBHeHHe:
a) *=5; 6) £=17; B) %x4—2=0; r) %x5+16=0.

6. an KaKHX 3HAaYEHHAX HepeMeHHOH umeeT CMbICJI BbIPpAaXE€HHE!

a) \/ 3. 6) Vx+5; B) \a(a—8): r) \[b2+b—12>

7. Pewnre ypaBHeHHe:
a) x'°—31x°—32=0; 6) »*—82x*481=0; B) x*+4+242—15=0.
8. IlocTpoiiTe rpa(pm( (YHKULHH:

a) y=§/;; 6) y=3\/—x; B) y={/;; r) y=—{/7-
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E C—27. CBOUCTBA APUOMETUYECKOIO KOPHS

1. Haiinure 3HaueHHe BblIpaXKeHHS:
4

4 5 8
2) \16-81; ) \/000032-5'0; 1) \/voes
3 7 [o7 221
6) V5% 1) f;, e) \ /23

514

2. Bpluucaure:

2) VE-\B; s \/_ V20 1) Vo2 -\
6) V27 -\/3; &) \3° /53,
v@

3. 3uas, uto x>0 u y=>0, npeacrtaBbTe BbipaXeHHe B BHIE OJl-
HOYJ/IEHa:

3 5 4 5
a) V36x%; 6) V274°; B) \V32x°y"; r) l%fsy

4. BoiHecuTe MHOXHTe/Jb H3-NO0J 3HaKa KOpH/I:

3 4
a) V16a; 6) \V506%; B) \V40c°; r) 243 .

5. BHecHTe MHOXHTEJb 10J 3HAK KOPHS:
3 4 5
a) 4\3x; 6) 2\2y: B) a\/3, rue a>=0; r) b\4b?, rae b<0.
6. Bbluncaure:

a) VA—\7 -V44\T ; 6) Vi—V22 T2 -
B)\/\/GT 2.V\/629 +2.

an KaKHX 3HA4YeHUsIX a u b BEPpHO paBEHCTBO:

a)\/_-—a\/_ 6) \/_=-—a b; B) \/3_b3-—ab\/_?

. BblHecHTe MHOXHUTE/Jb W3- noja 3HaKa KOpPHHA:

a) \/8xy roe y<<0;
6) \/—81a rie a<<0;

B) \/ a’d’, rpe a<0 u b<O.
9. BHeCHTe MHOXHTeNb MOJ 3HAK KOPHS:

> 2

a) x\/g, rne x<<0;

6) ax \/&, rie a<<0, x<<0;
4

B) by \/ fya , Tie b<<O.

10. ¥Ynpoctute BbipaxeHHe:

5 5 5
08 8b\3b—* —3V\96b —b*>\3b~°.




n C—28. CBOHUCTBA APHOMETHYECKOIO KOPHSA (NMPOJOJI)KEHHE)
npeﬂCTaBbTe Bblpa)KEHPle B BHIE 11po6u

\/16, \/125, \/T rae a>>0; r)

2. TlpuBenure Boipa)KeHHe K BUAY a b, rie a — pauuoHaJbHOe

yueao, b — HAaTypaJbHOE€ YHCJIO!:
7 4 6

a)%;m%;la)g——;r)4—;11)5 :
Ve Vs Vi6

3. YnpocTuTe BblpaKeHHe:

o B ) VA n)§/_3 m)j\/b{/F;
6)\/_ r) \/1 &) Vava: 3) VeVx.

CpaBHHTe yHucsaa:

2) VT u VI5; 6) V3 u V26: 8) VA u VE: 1) VB u V27

3 6

5. Pacnosioxute B nopsjake Bo3pacTanus uumcaa: V2, V3, V4.

6. YHpOCTHTe Bbipa’keHHe:

NS A R |

, B)

Vab +\E Nr+Vm Ve VeV vmv;'

7. Pemme ypaBHeHHE:
4
a)\/_ 5\/_ 0; B)\/;—5\/;+6=0;
5 10
6)\/—+2\/_ 0, r)Vx+3Vx—10=0.

. PewiuTe HepaBeHCTBO:
4
a) x—2\/_>0, B) Vx —3\Vx +2>0;
6) x+3Vx <0 ) Vx (Vx —2)(Vx —3)<0.

n C—29. CTENEHDb C LEJIbIM MOKA3ATEJIEM
3ameHuTe 11p06blo
) %6)37 " B)a"%r) 207 'c; n) 1074
9. 3anuwure B BHIE CTEMEeHH C OTPHILATEJbHbIM MOKa3aTeJeM:

1) a) %; 6) %; B) 5+ 1) 7553 4) 0,000001;

1 1
2 6 ] ; M
) 2) ( ) ) 5b5 ) (x—y) (x+y) ) (x+4) (x+y)
3. CpaBHHTe C eAWHHLEH:
— —2

a) (L‘;-) > 6) 0,127% B) 10~ r) (2%) .

4. Bobluucaure:
1) a) 57% 6) (—2)~% B) 177 r) (—=5,3)% n) —13,15%

2) a) (—02)%6) (—5) 58 (7) 0 (33)
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3) a) 3*.37'%.37°.3!"; 6) 87%:877; B) (0,1)*:(0,1)2
2\~7./2\~5,
4) a) 27'4+(=3)"%  B) (=0,1)"*+(—02)"*
—3
6) (3) —47% 1) (0274057

5) a) (&)‘2—4—3:4—5; 6) 2—2:2—4—(5)"‘; B) 2,7-107%.2.10"

5. BeinosHuTe neHCTBUA:

a) (a='4a?)? -—%, B) (a 2—b"?%):(a 2+ b72)
6) (x~>—x~"),

n C—30. CTENEHDb C LEJbIM MOKA3ATEJIEM (MPOAOJI)XEHHE)

1. [lpencraBbTe B BHAe APOOH BbipakeHHe:
a) (x—y)™% B)a—al 1) a *—b>
6) 2(bc)”, rya~?—a™

2. BoinmosnuTe nedcCTBHA:
3\ —1 —4\ -2
a) (a*)7% 6) (¢b=*)7% B) (2¢7°); 1) (a_) ; 1) (2x3 ) .

3. Boiuucaure:

—2 (1)~ ~3. 54, 372.9°
a) 16 (Z) : B) 15-3:5~* 1) S
_ 2\—7 /3\I10
6) 9-2.27% 0 (3) :(3)
4. YnpocTuTe BbIpa>KeHHeE:
a) (a~2—b"?) a’b% B) a®(a ?—a*)(a*+a°)" "

6) (x+y) (y+x)"

5. Haiinure 3HaueHne BbipaXKeHHUs

(9)6_3-—)6—3!/2)-(%)_3 npu x= —6,07, y=>5.
6. 3anuuKTe B CTAHAAPTHOM BHJe YHCJIO:
1) a) 10000%  6) 0,002% 8) 2000~% ) 0,001~%

2) a) 0,000021;  6) 0,0000002081; B) o ; r) 55

7. YnpocTHTe BbipaXKeHHE:
a) (3x72—2)(243x72);

09 o () )
B) (a™'+b7")(a"?—(ab)™'+b7?).
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n C—31. ONPEAEJIEHUE CTENEHU C PAUHOHAJIbHbIM
MOKA3ATEJIEM

. IpencraBbTe cTeneHb ¢ IPOGHBIM NMOKa3aTeJeM B BHAe KOPHS:
1

2 1 1

1) a) 52. 33 ro VAT 6) x°% y'% b=%; B) ™%
1
2) a) 5x*; —3y3 (2a)*% (3b)~ "%
3

3
4

6) (a—b )5; —b*; ax"S 4 b,

2. 3aMeHuTe apuPMeTHYECKHUH KOpeHb CTeNeHblo C APOOHBIM MO-

Ka3aTeJieM:

1) a) V3; %; {/2_; W; 6) W; IW; {/2_{; 6\/8163;

2) a) 4\/3"'; {/-2_7_;1{/_8?; 20\/253; 6) {/x_?’; {/(a+b)2; {/az-l-b?.

3. Boiuucaure:
1 1 3

1) a) 9% 6) 36 2; B) 2-125 3; r) —4-0,01 2
1 2

2) a) 0,125 % 6) 0,00032"; ) (3 %)"034 r) (2%)—3

4, OueHuTe 3HauyeHWe BbIPAXKEHHS X '
a) 0<<x<<0,00032; ) 0,00001 < x< 1
6) 1 <x<<243; r) 243 <x<<1024.

5. Ha#inure ob6sacth onpenesneHuss QyHKIHU:
2 1

a) y=x7 6) y=x""% 8) y=(x—8)7"% r) y=(¥"—8x)".

6. Pewnte ypaBHeHue:
1
=3, B) (x—3)’=5; 1) (£—9)=\[T;
1 1
6) x*=2; r) (x+2)°=0; e) (X’—6x)®=3.

wl—-

a) x

cn|-—

n C—32. CBOHUCTBA CTENEHH C PALLHOHAJIbHbIM MOKA3ATEJIEM

1. IlpencraBbTe BbipaXceHHe B BHJE CTEINEHH:

11 1\3 11 2 ll_l
1) a) x2x%; 6) (x"’);s) x2:x% 1) yiy® n) 22x5¢ 3

"5 9
6.3
2) a) (y07)05 015 B) y_!{)g,;
S\ —3 24 y35 2,7
6) (y’) (y 8) : r) 29-"_31.

2. Bbluucaure:

1) a) (2*)7%-(0,5)7"*; 6) (3_3)].8'9"";
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g104.305
T
9%3.976
3. 3Has, yto a>0, npencraBbTe BbipaXKeHHe B BHIe KBajapara:
I 1 3
at, a=% a’ a; a®; a® a’.

4. 3nas, uro b>0, npeacraBbTe Bbhipa)keHue B Buiae Ky6a:
1 1 2

b% b~% b% b3 b°.
5. YnpocTute BhIpaXKeHHE:

5
2) a) 160'|25'8 6.42.5; 6)

2

1 1 1
a) (xE—B)-QxE-I-ﬁxE; B) (1 — x®)2 4 2x°5;
1 2 1
6) (x°°—4°%) (x*+4>); r) (y3—1><y3+y3+1>.

6. Boipa3uTe 3aBHCHMOCTb MeXIy X H Yy (GOpPMYJOH:
1

a) x=a"%, y=a"%, B) x=a*, y="\1—a";
1

1
6) x=a®, y=a® r) x=\a, y=\a—3.
7. TlocTpoiiTe rpaduk PYyHKUHH:
1 1

a) y=(x—2)% 6) y=(x—2)> —3.

n C—33. NPEOBPA30OBAHUS BbIPA)XEHHUH, COLEP)KALLHX
CTENEHHK C APOBHbIMH MOKA3ATEJISAMH

1. Pa3snoxurte Ha MHOMXHUTEJH:

1 1\2 22
1) a) x+3x%; B) (a2) —4; n) x*—y°
1 1 I\? 3 3
6) y>—2y*, ) <b2> +8; e) a®—b%
1 1 1 1
2) a) a®—2a*; B) ax®—ax?; 1) a—4, rae a>0;
3 2 1
6) b*+b?; r)y 4y’ e) b+27, rae b>0.
2. Cokpatute ApoOb:
I 3 3
x+7x3_ a—b x2—c? .
Da) = %) 55 AT
x2+7 x+x2c2+c
|
3yT ) a'®b—ab'? m4n
6) T 1’ r) 2695 — g%p e) T 1
42— 5y m3 413
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a—2a 4x—y xE—y2
2) a) ; : 1) ;
a®—2a Xy +xy+x°y
5 1 2 2
b8 _p3 m3 —nd . %3 4 p03
%1 210 ) ST
b6+b3 m—m3n3

3. Haiinure 3HauyeHue BbipaXKeHHsA
1

2
x3;9xT npu x=20,25.

)c7+34\c3

4. YnpocTuTe Bblpa)KeHHe:
05
x 5 x
a) 05 _ 5 - x0'5+5 + 25 — x°

05 , ,0,5 05. ,05
246 5@’ — b —25b

6) i | 35 0,5 2 .
a"”+5b" a+b

295 _5p05

u C—34. PAIHAHHAS MEPA YIJIA

|. Halinute rpanycHyio Mepy yriaa, paauaHHass Mepa KOTOPOTO

paBHa:
N N 3 . 2 .

a) T’ 6) Ta, B) zﬂ, l") 53'[, 11) 3.
2. Hadinure panuaHHylo Mepy yrJja, paBHOTO:

a) 25° 6) 40° B) 150° r) 90° n) 18°.
3. 3anosHuTte TabJHlly YIJOB B rpafiyCHOH HJIH pafilMaHHOH Mepe:

['panychl 45 105 135 70
2 zn 2 in ln 3
Panunaubl 3 3 5 5 9 n
4. 3anuumute ¢ ToyHocThio no 0,1 uyucao:
3 3
a) m; 0) %; B) 7 r) 77 o) 2.
5. CpaBHuTe uyHcJa:
n 1, n
a)§ u 1,5, 6) n u 33, B) —Z H —2.

6. KoHel, MHHYTHOH CTpe/JKH 4acoB [BHXKETCH M0 OKPYXHOCTH
panuyca R=~2,6 cm. Kako#i nytb (¢ TouHoctbio no 0,01) mpoxoaut
KOHel, 3TOH cTpeskKH 3a 20 MHH?

7. Yrabl TpeyroqibHUKa NpoNopiHoHaJ bHbl ykcaaM 2, 3 u 4. Hait-
AMTE YrJibl TpeyrojbHHUKa B pajHaHax.
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8. Mouagp Kpyrosoro cekropa paBHa 7,29 cm?, a yroJi, Korto-
pbl¥ CTATrUBAeTCs AYrol KpPyroBoro cektopa, paseH 2 pan. Hainure
paaMyc 3TOro KpYroBOoro cekTopa.

9. B paBHOGenpeHHOM Tpeyro/JbHHKe Yro/J INpH BepllHHe pa-
BeH 36°. Bripaszute B pamuaHax Bce yrJbl TPeyroJbHHKA.

- 4n

10. BHyTpeHHH# yros npaBH/JIbHOTO MHOrOYroJibHHKa paBeH = -
CKOJIBKO CTOPOH HMeeT 3TOT MHOrOyroJibHHK?

n C—-35. MOBOPOT TOYKH BOKPYI' HAYAJIA KOOPJAHHAT

1. Haiinute KOOpauHAThl TOYKH €AHHUYHOH OKPYXKHOCTH, MOJY-
yeHHo#l moBopoTtoM Toyku (1; 0) Ha yroda:
1) a) 2. 6) —m; B) %n; r) 2m; a) —3m;
2) a) —90°, 6) 180° B) —270° r) —360° n) 450°.

2. Onpenesute yeTBEpTb, B KOTOPOH pacno/ioXeHa TOYKa, MOJY-
yeHHass noBoporoM Touku P (l; 0) Ha yroa:

a) —%n; 6) %n; B) —490° r) 396° n) 4.

3. 3anuuiuTe BCE YIrJbl, HA KOTOpPbleé HYXXHO NOBEPHYTb TOYKY
(1; 0), yTo6bl MOJYYHUTb TOUKY:

a) (—1 05 6) (0 —1y ») (2; Y2).
4. Haiinute KOOpAHHATBhl TOYKH, MOJYyYeHHOH MOBOPOTOM TOUKH
(1; 0) Ha yron (k — uenoe 4HucIIO0):

a) 2++2nk; 6) —3 n-+2nk; B) 2uk.

5. 3anuuiuTe BCe Yribl, Ha KOTOPble HYXXHO MOBEPHYTb TOUKY
(1; 0), yTo6bl NMOJNYYHTb TOUKY C KOOPAHHATAMH:

a) (—%_3—; —%); 6) (% —g)

u C—36. ONPEAEJEHUE CHHYCA, KOCHHYCA, TAHTEHCA
W KOTAHTEHCA

1. HauepTuTe OKPYXXHOCTb C LIEHTPOM B HayaJe KOOpPAHHAT H
u3o6pa3uTe yroJ MnoBOPOTa, PaBHbIM:
1) a) 45° 6) —30°  B) 225°% r) —315°%
2) a) 210°%  6) 590° B) —50° r) —410°.

2. YrJioM Kakoi 4eTBEPTH fIBJSETCA Yros @, €CJIH:
1) a) a=98° 6) o= —98°; B) a=200° r) a= —200°
2) a) 0.=282°  6) a= —282° B) «a=369° r) a= —369°?
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3. 3anosHute Tabauuy:

() 0° 90° 180° 270° 360°

sin a

CcoS a

tga

ciga

4. Ykaxure yroa B (B rpaaycax), NnpuHaaJexaliui NpoMexyTKy
[360°; 720°], nns koroporo:
1) a) sinB=0; 6) sinp=1; B) sin p= —1;
2) a) cos B=0; 6) cosp=1; B) cos p= —1.

5. YKaxute HauboJsibllee # HaHMeHblllee 3HaYEHHs BbIPa>KeHHS:
a) 3+sina; 6) 3—sina; B) 54 cos a; r) 5—cos a.

6. MoxeT JiH PHHHMATb 3HaueHHe, paBHOE g:
a) sina; 6) cosa; B) tg a; r) ctga?
7. Bpluucaure:
1) a) cos 0°+3 sin 90°; B) 6tg 180°+4 3 ctg 90°;
6) sin 270° —2 cos 180°; r) 14ctg270°—5tg 360°;
2) a) sin 30°+ cos 60°; B) sin 45°+-cos 45°%
6) sin 60° 4 cos 30°; r) tg 30°+4ctg 30°.
8. YkaxuTre TpH 3HaueHHs X, MPH KOTOPbIX:
a) sin x=0; B) sin x=1; n) cos x= —1;
6) sin x= — 1, r) cos x=0; e) cos x=1.

9. Bbluncaure:

a) sin®60°+4cos?30°  B) sin 45°.cos 60°-ctg 90°.

6) tg?45° 4 ctg? 45°;
10. U3BectHo, uto 0° << B <<90°. CpaBHuTe 2 cos B u cos’ .
11. 3nan, ytro a=30° Halgure:

a) sin3a; 6) 3sina; B) cos2a U 2 cos a.

C—37. CBOMCTBA CHHYCA, KOCHHYCA, TAHTEHCA
u W KOTAHTEHCA

1. Kako#i 3Hak HMeerT:
a) sin a, ecau o=236° 117°, 197°, 311°
6) cos a, ecan a=16° 108°, 288°, 304°;
B) tg a, eciu a=>5°, 91°, 183°, 303°;
r) ctga, ecin a=77°, 97°, 209°, 281°?
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2. Kako#i 3Hak uMeert:
1) a) sin 185°; 6) tg 116°; B) cos 210°; r) ctg 310°%;
2) a) sin 510°%; 6) cos 388°; B) tg 456°; r) ctg 373°%
3) a) sin(—16°); 6) cos (—88°);, B) tg(—110°); r) ctg (—93°)?
3. Ykaxurte B Tab/iHLe COOTBETCTBYIOUIHA 3HAK CHHYCA, KOCHHY-
ca, TaHreHca M KOTaHreHca:

a 135° 216° 400° 460° —16° | —127°

sin a

cos a

tga

ctg a

4. OnpenenuTe 3HAK BbIPaXKeHUS:

. cos 131°
a) sin 92° cos 200°; . ;
sin 88°

6) sin 143° cos 311°; 1) sin 116° cos 116° tg 197°;
sin 167 ; e) cos 255° sin 83° tg 100°.
cos 267°
O. YryioM Kakoi YyeTBEpPTH ABJSETCH YroJ @, €CJAH H3BECTHO, YTO:

a) sina<<0 u tga>0; 6) cosa>0 u tga>0?

6. Haifinute 3HaueHHe BbIpaXKeHHUS:

1) a) sin(—60°); 6) cos(—90°); B) tg(—45°), r)ctg(—30°);

2) a) sin(—30°)+tg 45°; B) cos (— 180°) sin (—30°);
6) sin (—90°)— cos 0°; r) sin(—60°)tg (—30°).

7. Bbluncaure:
a) sin 390°; B) tg 420°, n) sin 780°;
6) cos 405°; r) ctg 750°  e) cos 390°.

b) §
8. HU3BecTHo, uTO z<e<m. CpaBHHUTe C HyJleM 3HauyeHHe BhIpa-
XKEHHUS:

. in? tg® .
a) sin a cos a; 0) >0 . B) ? . r) sin o —cos a.
cosS a sin a
9. 3Hasn, uto sin a=a, HaKguTe:
a) 1 —sina; B) sin (a+ 360°); 1) sin (720° 4 a);

6) 1 —sin(—a); r) sin(a—360°), e) sin (720° —a).
10. Kakoii KOOpaAHHAaTHOH 4YeTBepTH NPHHAAJEXHUT yroa a, €cJu
sin a +cos a = —1,01?
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11. 3Has, uto B — yros BTOpPOH YeTBEPTH, YNPOCTHTE Bhbipaxe-
HHUe:
a) |cos Bl +cos B; B) [tg Bl +tgp;
6) |sin Bl —sinB; r) |sin | — |cos B|.

n C—38. BbIYHCJEHHE 3HAYEHUA TPUTOHOMETPHUYECKHX
BbIPA)KEHUH

1. Boiuucsaure:

1) a) 2sin 30°+46 cos 60°—3 ctg 30°+9 tg 30°;
6) sin (—45°)+4cos (—45°)+2 sin (—30°)—4 cos (—60°);
B) 4 sin (—30°)4tg (—45°) ctg (—45°)— 3 cos 90°;

2) a) 3sin%—2 cos%—tg£+4 ctg%‘
6) sin(—%)-—Bcos(——)+3 sm( 4) 4 sin m;
B) 2tg(—%) ctg(—z)+3 sin (—5)+5 cos(—%).

2. Haiinute 3HauyeHHe BbIpaXKeHHS:

a) sina-+4cosa npu a=0, %, 7, 37:“;
6) sin 2a+2 cos a npu a=0, %, %, m;
B) 2sin a—cos 3a npu a=0, %, % m;
r) 3sina—2cos 3a npu a=0, % % %
3. Bbluncaure:
1) a) sin?Z ; — cos’ T’ B) tg2%ctg2%;

6) 2 sin? —+cos r) sinisin2%tg2%;

3 ’ 6
2) a) sin® (—§)+cos (— ); B) tgz(—%)+ctg2(—%);

6) 2cos2(—%) ctg2(—%>; r) tg2(—%) ctg"’(—%).

4. Boluucaure:

0,34 sin? X — cos? = l,5—sin2(—£> cos? <—£)
6 3 6
a) , 0) .

b4 )4
T 9 n
2 sin 5 cos( 4)

5. Halinure 3HaueHHe BbIpaXKeHHUs:
sin 2a 4 cos 2a
+ - npu a=230°
sin (15°4a)—2 sin a

_ sin(e+p) npu o =30°, B=60°;
sin (a— )+ cos (a4 B)

ol a
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sin 20 —cos 20

n
npun a4 =-—,
sin a—cos a+tg a P 4
3 sin (e —
(e —B) npu a=%’ ==,

sin (a4 B)—sin 3a 6

6. BepHo /4 HepaBeHCTBO:

. T n . - . T .
a) sin §+cos§>1, B) sin E—l—sm T>l’
6) cos %+cos%>l; r) 2sin %—I—cos %>2?

7. Jloka»xuTe, uToO
n T _ 2 NN 2N
cosgtgg—l—ctg §<l+cos T)‘

n C—39. 3ABUCHUMOCTb MEXIAY CHHYCOM, KOCHHYCOM, TAH-
FTEHCOM U KOTAHTEHCOM O HOI'O U TOIO )XE YIJIA

|. Boluucaure:

a) cosa u tga, ecin sina=0,6 u %<a<n;

6) sina u tga, ecin cos a=0,8 u 0<0.<%;

. 7 3
B) cosa, tga u ctg a, ecau sin 0= —-= H n<a<§n;
. 7 3
r) sina, tga u ctga, ecau cos O=g= H 5n<a<2n;
. 7
o) sina H cos @, ecau tg @=—or H %<a<n;

. 3
e) sina u cos a, ecau ctg 0.=37 H n<a<%£.

2. Iloxax(me, YTO HE€ MOryT OOJHOBPEMEHHO BbINOJHATBCA PaBE€H-
CTBa:
1

. . 2
a) sina= —1 u cosa= —1; 6) sin @=—3 H COSO=r7.

3. MoryT /i1 OJJHOBPEMEHHO BBIMOJIHATLCS PaBEHCTBA:

. | 1 5
a) sin == H tg a==; 6) cos a=g uctga=7y,2,5"?

4. BbluHC/INTE 3HAYEHHUS TPUTOHOMETPHYECKHX PYHKLHHA yraa B,
3Has, 4TO:

a) cos B=% n <B<m

6) sin ﬁ=-—% H %<B<%ﬂ;
B) tgf=2un 0<B<m;

ryctgp=—1u n<p<2m.

5. Bbipa3ute TpuroHoMeTpuyeckne PyHKIHH yria o yepe3 cos a.

6. Hano: 0°<<a<C90° sina=1-4b. Haitnure cos a. Kakum Mo-
)eT ObITb 4Yuca0 b?
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7. MoryT Jid CHHYC M KOCHHYC HEKOTOPOro yria paBHATbCHA CO-

a 2Vl+4a
H , TIe a — 4YHCJ0, He paBHoe —2?
OTBETCTBEHHO P P I , p

E C—40. NPEOBPA3OBAHHE TPUITOHOMETPHYECKHX
BbIPA)KEHHH

1. ¥npoctute BbipaxKeHHe:

1) a) sin?a+cos® a4 tg?a; B) | — ! ;

COS (13
6) cos a(l+ctg o.) r) tgo.ctgo.—l—l
2) a) sin?p—sin® B cos?p; B) tg? B ctg® p—cos® B;
_ 2
6) cos* B+ cos? B sin? B; $
cos“ p—1
2. JloKa)uTe TOXAECTBO:
1) a) cos a=sin a ctg a; 6) tgm—l—l— ;
ctg a cos’ a
2) a) — &% _sin’a: 6) ~T'€% g4,
tg a4ctga l+4ctga

3. Ynpocrture:
1) a) (1 —sin(—a ))(l—sm @), B) cos(—a)+cosatg®(—a);
6) tg (—a)ctg a+sin®(—a);

cos (—

I 4sin (— ﬁ)__ _aw .
2)a) N g —py xS g(—a)
6) cos? (—pB)—cos* (—B)
sin? (—B) ’

4. Jloka)xute, 4TO npu JI0OBIX NONYCTHMbIX 3HaYEeHHAX @ 3HaA-

14t tg?
YyeHHe BblpaXKeHHs tleotie e —tgch He 3aBHCHT OT .-

1 +ctg p+ctg’o
5. Haiinute HauGosibliee 3HaYeHHE BbIPaAXKEHHSI,
1 —sin*a

;  6) sin*actg’a47cos’a.

3sin a+3sina

" t ct
6. Halinute 3HaueHue BbIpaKeHHS M, 3Hafg, uTO
) tgp—ctg o
sin =+ .

u C—41. NPEOBPA3OBAHUE TPUTOHOMETPHYECKHX
BbIPA)KEHUH (PO OJI)XEHHE)

l. ¥YnpocTure BblpaxeHue:

1) a) sina+4tga B cos a l1+sina
14cos a ’ 1 4+sin a coS a
sin a sin a

6) (1 —sina)(l14ctg®a), 1) — :
1 4cos a 1l —cos a
2) a)

6) cos*a —sin* a4 sin®aq;

14+2sinacosa

sin a4 cos a
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I+tg*a sin® a cos’ a

r)

B)

tg? a+ctg’a I +tg?a  l4ctg®a
2. JlokaXXuTe TOXOeCTBO: s ,
. . sin” a4 cos® a ]
a) tg2a—sinfa=tg?asin’q; 6) =sin a4 cos a.

|l —sin a cos a

\ 3 “
3. 3Hag, uYTO0 Ssina=-— HalauTe 3HauyeHHe BbIpaXKeHHS

5 b
ctg? o —cos? a.

4. JloKa)XHuTe TOXIEeCTBO:
. 02 2 [ )
sin® a 3 cos® a+sin® a

1 4 cos? a+cost a
sin? a4+ sin a cos

a)

ctg? a —cos? a

5. Halinute 3HaueHHe BbIpaXKeHHS , €CJIM H3-

cos? a+sin a cos a

BecTHO, uto ctg a=0,125.
6. IlokaxkuTe, 4TO NpPH BCEX NONYCTHMbIX 3HAUEHHUAX ¢ BbIpa-
sin? ¢ cos? ¢
1 —sin® g—cos® @
7. Hafinute HaubGosibliee W HaHMeHbllee 3HaYeHHA QYHKUHH
y=3sin®> x—2 cos? x.
8. Haiinute nBa 3HauyeHHs X, NpH KOTOPbBIX BEPHO PaBEHCTBO

2 sin x=\/§.

XEeHHe NPpHHHUMAET ONHO H TO X€ 3HAUYCHHE.

n C—42. 90PMYJibl CJNO)XEHHKHA

1. Bbluucaute ¢ nomouibio GopMyJs CJOXKEHHS:
3
1) a) cos 225°;, 6) cos — m;

4
2) a) cos 63° cos 18°+sin 63° sin 18°;
6) coséicos w—”—sins—“sinw—“'
9 9 9 9 °

B) cos 32°30" cos 27°30" —sin 32°30’ sin 27°30’;

3) a) cos (%+a), ecqu sina=—08 #u %n<a<2n;

6) cos (a—%), ecau cos a=0,6 u 0<a<%;

B) cos(a+p) u cos(a—f), ecau sina=0,28, %<a<n H

cos p= —0,8, n<B<%n.
2. YnpocTtuTe Bbipa)KeHHe:
a) cos a cos 2a+sin (—a) sin 2a;
6) cos 2a cos 3a +sin 2a sin 3a;
B) COS (%-l—a) cos (?—g—a)—sin (%-}— a) cos (%—a) ;
r) sin (gn—l-a) sin (%n-l—a)—l—cos (%n—l—a) cos (—?-n-ka);

40



1) cos (%-—a) cos (%—B)—cos (a—B).

3. JloKaXXuTe TOXKIeCTBO:
cos (a4 B) cos (o — B)=cos® o — sin? p.
4. lokaxurte HOpMYJbi:

a) cos (%n——a,)= —sin a; 6) cos(n+4a)= —cos a.
5. ¥YnpocTHTe Bbipa)keHue:
_2_ LAY cos (o — fB)—cos a cos @
a) COS<3TL—|-(1.)-|—COS (a 3)’ 6) cos (a+B)+sin a sin B '

E C—43. ®OPMYJibl CJOXEHHUA (NMPOLOJIHKEHHUE)

l. Beluucaure ¢ noMouibio GopMyJ CIO0KEHHUA:
1) a) sin 75° 6) sin%;
2) a) sin 80° cos 20° — cos 80° sin 20°;

.3 4 3n . 4
6) sin — cos 7u+cos—usm—£'

7 7 77
B) sin 43°30’ cos 88°30" — cos 43°30” sin 88°30’;
3) a) sin (a—%), ecJid CoS az—% H n<a<%n;
6) sin (%-l—a), ecyqH sina=0,6 u %<a<n;
B) sin(a—pB) u sin(a+4p), ecaum cos a=%, O<a<%
4 =
cos p=——, 7<ﬁ<n.

2. YnpocTuTe BbipajXeHHe:
a) sin 2a cos a— cos 2a sin a;
6) sin a cos 2a—cos (—a) sin (— 2a.);

B) sin (%‘-—-a) cos <%+a>—cos (%—a) sin (a+%) ;
r) sin (a4 p)—sin (a—%) sin (—B).

3. JlokaxuTe TOXIEeCTBO:
sin (a+B)
cos a cos B

4. JloKa»XHuTe TOXAECTBO:

__ tga—tgp
tg (o B)_1+tgatgg'

=tg a--tg f.

5. 3Hasd, uto tg a=% u tg B=-§, Haiaure tg (a -+ B).
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6. YnpocTuTe Bbipa)KeHHe:

2 lEa e Ir 6) S TIRLT
| —tg 43° tg 17°’ 9n . 5n
AT T:

7. Boluucaure:
a) tg 135°% 6) ctg 120°; B) tg (— 240°).

u C—44. CHHYC U KOCHHYC JABOHHOIO YIJIA

1. BoiuucJaure:

2
1) a) 2sin 75° cos 75°; 1) (sin -l%—cos 112) ;
6) 2 sin % oS = ; e) cos?75° —sin®75°;

B) sin 15°cos 15°; X) cosQ%—sinQ%;

2 N
; i

2
3) 1 —2cos TE

r) (cos %—I— sin %)

2) sin 2a, ecJH:

3

a) sina=—0,6 u n<a<T“;
15 n .
6) cos ov,=—l—'7 H 5<a<n,

B) tga=24 u O<a<%;
3) cos 2a, ec.m;:

a) sine=y3 1 0<a<sg;

B) tga=—1,50wu 371'<0.<2n.

QO

6) cosa=— H %n<a<2n;

2. Haipure:

1) tg 2a, ecau:
. Ve |
a) tga=1,5; 6) ctg 0=—a;

2) sin 20 u tg 2a, ecau sin a=% H %<a<n.
3. Boluucaure:

2tg 75°
1 —tg?75°"’ 2 U .2

a)

4. Ha#ipure:
a) sin 2a, ecau cos a —sin o= —-;

. a . a
6) sin a, ecJH cosE-I—sm =73



E C—45. CHHYC H KOCHHYC ABOWHOIO YIJIA (MPOJOJI)KEHHE)

1. Ynpocrure:

a) 1—cos 2a; e) (sin a —cos a)%
6) 1 HCose _ cos a X) cos?a — cos? (g—a>;
CcoS a
B) 1 —2sin?a+cos2a; 3) cos®a—cos 2a;
1 —cos 2a ) 2,
r) ———, 1) tg”a (14 cos 2a)
sSin” a )
1) (1 —cos 2a) ctg a; K) cho—omd

cos 2a—sin 2042 sina
2. Jloka)uTe TOXAECTBO:

1 +2 sin a cos ) 1l —cos 4
a) t2sl % =sin a+cos a; 6) —— = —tg? 2a.
sin a4 cos a 1 4 cos 4a

3. Buipasure:

a) cos 20, TOJbKO uepes cos «; 6) cos a TOJIbKO yepe3 cos %

4. YnpocTuTe Bblipa)KeHHE:

cos (90° — a) sin 160°
a) ; r y ;

sin cos* 10°—sin* 10°
2

. . 1 —tg® 15°

6) sin 20° sin 70°; 1) 1-tg' 15 :
2 tg 15°

B) sin a sin (90° —a);
5. Jloka»HuTe TOXIECTBO:
| —cos 2a +sin 2a

tg® (45°4a)—1

- =1tg a; 6) =sin 2a.

1 4 cos 2a +sin 2a tg? (45°+a)+1

6. Jlokaxurte, 4TO:

. ° o_ 1. n 2n 4n .
a) sin 18° cos 36 =7 0) 8cos7c057c057— 1.
E C—46. ®OPMYJibl NPUBEAEHNUA

1. Boluucaure:
a) sin 945°; 1) sinl‘f’Tn; 1) sin (—960°);
6) cos 135°; e) cos%n; K) COS (—%n);
5) tg225% ) tg X, 1) tg(—%‘—);
r) ctg 210%  3) ctg 2% M) ctg (— 420°).

2. Haiianute uuncioBoe 3HaueHHe BblipaXKeHHS:
a) sin (—570°)+\/3 cos 150° + tg 315°;
6) sin 210°—|—cos(—480°)—'\/3_ ctg 480°;

B) tglg-i—sin(—bzﬁi)——Q cos(—-%i). 13



3. YnpocTuTe BbipaXKeHHe:
n

-
6) cos (n—a)cos (2n—a)+}cos’® a;

B) COS (a—%) :

r) sin (o — m);

1) tg (a—%);

sin (%—a) sin (—2a)
¢) 2 tg (n+a) ;
X) cos (2n—a)cos (2n+ a)—sin® a;

3) cos’(n—a)+sin (2n—a) cos (%— a) .

a) 1—cos< a.) sin (n—a);

4. JIoKa»uTe TOXIECTBO:

a) sin (x—n) sin (0,51 + x) _ Ctg2 x
ctg (0,5t — x) cos (1,5 — x) cos (0,57 + x)

6) sin (%—a)—cos <%+a)=0.

5. ¥YnpocTuTe BbIpaKeHHeE:

sin (a —x) sin (a4mn) 5 tg* (0‘—%) ctg” (a+37u)
sin (a—%) sin (a+3—2n) ’ cos? (a —n)+sin® (a—3n)

6. OnpenenuTte, yeMy paBeH KOCHHYC yrya, CMEXHOI0 C YIJIOM @,
ecau cos a= —0,6.

7. Onpenenure, yeMy paBHO MPOHM3BelEHHE TAHTE€HCOB OCTPbIX
YIJIOB MPSAMOYrOJbHOTO TPeyroJbHHKA.

a)

u C—47. ®OPMYJibl CYMMb]I U PABHOCTHU TPUTOHOMETPHUYECKHX
®YHKUHA

1. IlpeacraBbTe B BHJE NPOU3BENEHHS:
1) a) sin 36°+sin 24°;  B) sin 6°+4sin 14°;
6) sin 18°+4sin 11°; r) sin 5—g+sin%;
2) a) sin 72°—sin 52°;  B) sin 13°—sin 23°%

6) sin 16° —sin 7°; r) sin%—sin%;
3) a) cos 18°+ cos 8°; B) cos 16°+ cos 66°;
6) cos 7° 4 cos 4°; r) cos %n—l-cos%;

4) a) cos 36° —cos 26°;  B) cos 5° —cos 15°;

6) cos 17°—cos 10° r) cos %"—cos%.
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2. Ilpeo6pa3syiiTe B npou3BeneHHeE:

1) a) sin 5a+sin 3a; B) cos 27a -+ cos 17aq;
6) sin 8a —sin 4a; r) cos 4a —cos a;

2) a) sin (15°+4a)+sin (15°—a);
6) sin (60°—p)—sin (60° 4 B);
B) cos (17°+ x)+4cos (17° —x);
r) cos (40°—a)—cos (40°+a);
) sin(a+B)-+sin (o —B);
e) cos (a+f)—cos (a—P).

3. ¥YnpocTute Bbipa)keHHe:

sin 7a4sin a sin lla—sin a
a) [ B b

cos 7a.+cos a cos lla—cos a
6) cos 4o+ cos 6o cos 7a.— cos 3a

cos a.+ cos 9a ’ sin 7a 4 sin 3a '

4. Tlpeo6GpasyiiTe B npousBeeHHE:
a) sin?43° —sin® 13% 6) cos®37° —cos? 17°.

5. BepHo /iu paBeHCTBO:

sin 56° 4 sin 14° — ctg 55°: 6) sin 72° —sin 62° — ctg 85°?
cos 56° 4+ cos 14° cos 72° 4 cos 62°

6. Jloka)XHuTe TOXIAECTBO:
a) sin 3a+4sin 7a =Ctg (%_5(1) :

cos 3a+cos 7a

sin B+ sin 3p+sin 5+ sin 78 —tg 4B;
cos p+cos 3B+ cos 5B+ cos 7B— €35

cos a+si.n a —tg (45° +a);
cos a—sin a

r) clgat! =ctg (45°—a),
ctga—1

1) cos®(a— B)— cos® (o -+ p)=sin 2a sin 2.

6)

u C—48. PELHEHHE TPUTOHOMETPHUYECKUX YPABHEHHUHA

1. Ha#inute ocTpblii yroa a, ecuau:

V2 V3

COS o =——, sina=—;
2 2

. |
a) sin o=x,
6) ctga=—\/3£, tga=1, ctg a=\/§.
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2. U3BecTHO, 4YTO ONHUM H3 KOPHEH ypaBHEHHS Sin x=

V6 —Ve
i

11 o
ABJISICTCA YHCIO o . [Toab3ysice ¢popMysiaMu npuBeneHusi, HalauTe

BTOPO# MOJIOXUTEJNbHbIH KOPEeHb 3TOr0 ypaBHEHHS, HE NPEBOCXOASA-
U 2m.

3. [Tokaxmure, yto J1060€ YHCJ/I0, ABJAAIOLIEECT Y/eHOM apuHpMe-
THYECKOH MNpOrpeccHu
n 3n bn
5, T, T, cee
IBJSIETC KOpHeM YypaBHeHusi cos x=0.
4. Pewiute ypaBHeHHE:
1) a) sin x=0; 6) cos x=1; B) tg x=—1;
2) a) sinx—1=0; 6) cos x=0; B) 2tg x=0.

g % _3n 51
2 y 2 y 2 y °*°*°

5. 3Has, uTo B — yros TpeyroJibHHKa, HailJiuTe BCe 3HAUeHHd P
M3 ypaBHEHHS:
Ve

a) sinﬁ=%; 6) cos p=——.

2
6. Peminre ypaBHeHHue:
1) a) sin2x=1; 6) cos 3x=0;
2) a) sin® x—sin x=0; 6) cos® x+ cos x=0;

3) a) sin 2x cos x—cos 2x sin x=0;
6) cos x cos 2x-+sin x sin 2x=0;
4) a) cos® x=cos 2x; 6) 2sin x=sin 2x.
7. JlokaxuTte, 4TO ypaBHeHHe He HMeeT KOpHeH:
cos 2x

T : —_————
a) cos x cos (5—x>—l, 6) o] 0.



BAPHUAHT 11

m C—1. ®YHKLUHUA. OBJACTb OMNPEAEJEHHA W OBJIACTb 3HA-
YEHUA ®YHKUHUH

1. Haiinure:
1) F(3), F(O), F(—2), ecn [(x)=21x—T,
2) g(8), g(—3), g(0), ecan g(x)=x"—10x;

—6

3) #(—3), 9(6), 9(0), ecn @ ()=""77.

2. Hailinure 3Hauenue x, npu KoTopoM GyHKUHSA, 3aaaHHasA dop-
MYJIOH:
1) f(x)=12—5x, npuHuMaeT 3HaueHHe, paBHoe: a) 2; 6) 24; B) 0;

2) g(x)=%x+9, npUHUMaeT 3HavyeHHe, paBHoe: a) 10; 6) 1; B) O.

3. Haiinute o6sacTtb onpenenenus (yHKLHH, 3aAaHHOH ¢op-
MYJI0:
— 53
1) a) f(x)=37—3x; 6)g(x)=7; B) ¢ (x)=2—7; 1) g ’[_x;

2) a) g()=10—x46) f()=—":8) @ (9=Vr—3;1) y=17.

4. Ykaxurte 006/1aCTb 3HAUYEHHH QYHKUHUH:

a) y= —24x+5; 6) y=41: B) y=—"2; 1) y=\x; 1) y=|xl.
5. 3Had, uTO:
a) [(x)=222 . wataure [(5)+(— 5
43— x

6) g(x)= , Halnute g (—2)+ g (2).

6. U3BecTHo, uT0 g (x)=*kx-+ b, npuuem g(1)=54u g(3)=— 1.
Haiinure koadpduuuentol & u b

7. 3anaiitTe dpopmyJoll Kakywo-1u60 GyHKUHIO, 06/acTbio onpene-
JICHUsI KOTOPOH SIBJIAETCA:
a) MHOXeCTBO BceXx uuces, Kpome | u 4;
6) MHOXECTBO Bcex 4uces, GOJbLIMX HJIH paBHbIX 6.
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% m C—2. TPA®UK ®YHKLHH

1. Ha pucynke 8 usobpakeH rpa-
¢HK ¢yHKuHH y=g (x), o06JsacTbiO
onpeneneHHsi KOTOPOH CJYXXHT NpoMe-
XyTtok [—3; 4]. Hadipure:

)4 1y : . .
:3__&2__,_0 ’_2__3 l) a) g( l)’ 6) g (0)’ B) g(l)’ F) g(3),
- 2) 3HayeHUs apryMeHTa Xx, NpH Ko-

NTNTwS

\ -l TOPBIX:
\NEY A a) g(x)=3 6) g(x)=0;
3 B) g(x)=—2
3) Hau6osiblIee H HAHMEHbllee 3Haue-
Puc. 8 HUA QYHKUHH,

4) obsacTb 3HaYeHHH QYHKUHH.
2. IMoctpoiiTe rpauk (PyHKLHUH:

1) a) y=0,5x+3; 6) y=—0,5x—2; B) y=—%x;
6 8

2) a) y=-; 6) y=—=; B) y=17;

3) a) y=x% 6) y=\x; B) y=|x|.

3. Iloctpoiite rpaduk PyHKUHH, IPeIBaPHTENLHO 3aMOJHHUB Ta6-
JIHILY:

a) y=x2—13—1, rae —6<x<<0;

x —6| —-5| —4| =3 -2} —1 0

6) y=ixﬁ, rie 1 <<x<C6.

4. TMocrpoiite rpaduk QyHKUUH:
a) x+3, ecin x< —2, 6) y=Vlx|.
y=1 1, ecin —2Lx<?,

48 —x+3, ecain x>2;



5. 3apaiiTe ¢ NOMOLIbI0 HECKOJIb-
Kux popMya ¢QyHKLHIO, rpadHK KOTO-
poil u3o6pakeH Ha pHCYHKe 9.

6. [locrpoiite rpaduk GYyHKLHH

( _x3+3x2—x—3
g ="

7. Ha pucynke 10 nzobpaxeH rpa- !
(GUK NBHXKEHHS TYPHUCTOB OT CTAHLHH
no o3epa. [loab3ysice rpadukoM, oOT- =2 =1 loLl 1213 ] 1x
BeTbT€ Ha BOMNPOCHI: [ T1T] I -

1) CkosibKO NMpHBAJOB fAeJaJH TY- Puc. 9
PHCTHl B NYTH H KaKOBa MPOJLOJKH-

TeJbHOCTb KaXXJ0ro npuBaJa?

2) CKO/IbKO KHJIOMETPOB NPOLLJIH TYPHCTbl 10 NEPBOro npuBaJfa;
MeX1y NepBbIM M BTOPbLIM MPHBajaMH; Nocje BTOPOro npuBasa?

3) C Kako#l CKOpPOCTbIO LIJIH TYPHCThl HAa KaX<JOM Y4acTKe MyTH?

4) Yepe3 CKOJIbKO 4aCOB TYPHUCTbI NMPHOLLIH HA 03epo?

5) Ha kakoM paccCTOsiHHH OT 03epa HaXOIAHJHChb TYPHCTbl yepe3
2 u; yepe3 3 u; yepe3 4 u?

8. Ha pucyHke 11 u3o6pakeHbl rpauKkH JBHXXEHHs NeLIeXoaa
(I) v Bemocunenucra (I1), ornpaBUBLINXCA M3 NE€PEBHH Ha CTAHLHIO,
HaxolsLylocs OT Hee Ha paccTossHHH 35 KM. [loab3ysick rpadukoM,
OTBETbTE HA BOIPOCHI:

1) KTo Bbiexas M3 J€pEeBHH M03Xe H Ha CKOJbKO?

2) CKoJbKO BpeMEeHH HaxoAW/CA B NYyTH Ieulexol; BeJo-
CHIEIHUCT?

3) KakoBa CKOpOCTb ABHXXEHHs Nellexo[a; BeJOoCHNeNUcTa?

4) Kto npu6bll Ha CTaHUHKIO pPaHblle W HAa CKOJbKO?

5) Uepe3 cKOJbKO 4aCcOB NIOCJ€ CBOEro Bble3la BeJOCHIIEAUCT 10-
rHaJ mneliexoaar

6) CKONbKO KHJIOMETPOB OCTAaBaJiOCh HATH INelleXoay A0 CTaHUHH
B TOT MOMEHT, KOrja BEeJOCHIEIUCT JoexaJs A0 Hee?
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'y% C—3. CBONCTBA ®YHKLHHA
3
I. O6aacte onpeneneHuss QYyHK-
J MM, 3a]aHHOH TpadUKOM Ha pPUCYHKe
) 12,— npomMexytok [—3; 4]. Ucnonsb-
J 3ysi rpadHK, nepeyucJuTe CBOHCTBA
/! dyukuun. Haipue:
[/
32140 7—-“2-4!-3—% 1) a) Hyaun ¢yukuuu; 6) npome-
7! XKYTKH, B KOTOPbIX GyHKLHA NPHHHMaA-
|| 5 eT MOJIOXKHUTe/bHble 3HaUeHHs, U NPo-
MEXYTKH, B KOTOPbIX QYHKLHSA MPUHHU-

MaeT OTpHLLaTeJNbHble 3HAYEHHS,;
Puc. 12 2) NpOMEeXYTKH, B KOTOPbIX (PYHK-
LlMsl BO3PacTaeT U B KOTOPbIX OHA YObl-

BaeT;

3) 3HaueHHe apryMmMeHTa x, NpPU KOTOPOM (YHKUHUS NPHHUMaeT
HauboJsiblllee 3HayeHHe U TNPH KOTOPOM OHA TpPHHHMaeT Hau-
MeHblliee 3HayeHHue;

4) o6/s1acTb 3HAYEHHH (QYHKLHH.

2. BbpisicHHTe CBOHCTBA (PYHKIHH:

1) a) y=25x—18; 6) y=—0,83x+16,2; B) y=—27;
2) a) y==. 6) y=—

3. Haiinute HyaH QYHKUHH (€C/AH OHH CYILECTBYIOT):

1) a) y=5 x—8  6) y=—04x+32% B) y=47;
2) a) y=9x(x—>5), 6) y=16(x"42) B) y=x(x—1)(x+2),
3) a) y=\x—3; 6) y=\x—4; B) y=\x*+4.

4. Tloctpoiite rpaduk ¢yHkuuu g (x)=x—|x| ¥ onuumuTe ee
CBO#CTBA.
5. BuisicHHTe CBOHCTBa (PYyHKUHH

8
——» ecan x<< —2,

f(x)=3 —2x, ecain —2<x<<2,

8
——, ecau x>2.

m C—4. ®YHKLHS y—_—f H EE TPA®HK
X

. TTocTtpoiiTe rpapuk GYHKUHH y=—%. Ykaxure obJiacTb
onpenenennss pyHkuuu. Haiinure:

a) 3HaueHue prHKLLHM, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT 3Ha4YeHHe apry-
MeHTa, paBHoe —2; 1,5; 1,5; 2;

6) 3HayeHHe aprymMeHta, KOTOPOMY COOTBETCTByeT 3HaueHHe
¢yukuuu, paBioe —4; —3; 3; 4,
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B) NPH KaKHX 3HauyeHUAX X (QYHKUHS NPHHMUMAET MOJOXKHTE/b-
Hble 3HaYeHHs; OTpHIlATe/bHble 3HAUEHHS.

2. Ilpunapnexut au rpaduky QyHKUHH y=—l4x—4 TOYKa:

2) A(—?; 20%); 6) B (6; 24); B) C(0; 144); r) D (12; — 12)?
3. Pewnte rpaduuecku ypaBHeHHE:

2
—;=x+l

4. IloctpoiiTe rpadpuk (PyHKUHH:
4 2
a) Yy=1—7 6) Y=7"
0. 3apaiite ¢opMmyJoii 0o6paTHO NPONOPLUHOHAJNBHYIO 3aBHCH-

MOCTb ME@XIY X W Y, 3Hasi, YTO ee rpaduK NPOXOAMT Yepe3 TOYKY
B (4: 0,25).

m C—5. KBALPATHbIA TPEXUYJIEH U EFO KOPHH

|. Hafinute KOpHH KBaJpaTHOro TpexuJ/eHa:

1) a) £*—8x+15; 6) —y*+3y—10; B) 46> — 166+ 12;
r) 2a®>—a;

2) a) 5y’ 14y —3; 6) 106> —T7b+1; B) —0,4c>+0,8;
r) 7x*—28;

3) a) 0,54°—x—1; 6) —100c*+20c+3; B) —25a%+10a—1.
2. Boigeaute KBajgpaT ByuseHa M3 KBaJpPaTHOro TpexuJieHa:
1) a) £44x+1; 6) 36> — 1264 11;  B) y*+2y4;
2) a) —b24+6b—8, 6) 7y —y+2.
3. JlokaxuTe, 4yTo npu JIOOGOM X KBaApaTHbIH TpexuJ/ieH;

a) xX*— 10x+4 28 npuHMMaeT NOJOXKHTE/JbHblE 3HAYCHHS;
6) —x*+4x—6 npuHMMaeT oTpHuUATeJbHble 3HAYEHHS.

4. [lpu KakoM 3HayeHHW b KBaJApaTHbId TpexuJ/eH:
a) b>—4b-+9 npuHuMaeT HauMeHblllee 3HaYeHHE;

6) —b*>+46b— 14 npunumaer HauGoJbliee 3HAYEHHE?

5. Umeetca npaMoyrosbHHK co ctopoHaMu 8 u 12 cM. Bosbuiyio
ero CTOPOHY YMEHbLIW/IH Ha b CM, a MeHbIUYIO YBEJHUYHJIH HA TaKoe
e YHCa0 caHTHMeTpoB. [1pu KakoM 3HaueHUH b nJuowanb NoJyyeH-
HOro MPAMOYTrOJibHHKA OKaXeTcs HauboJibuiei?

m C—6. PA3JIO)KEHHE KBAAPATHOI'O TPEXYJIEHA
HA MHO)XHTEJIH
. Pa3soxute Ha MHOXUTEJH KBallpaTHblﬁ TPEXUJICH.

]
a) X—T7x+10; 6) 3x°4+3x—6; B) 7x2—63; r) 555+ 19x—4;
a) 2+ x—T12 6) T2+20x—3; B) 122 —588; r) 32— 12x+ 3.
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2. IMoyeMy Hesb3s MpencTaBUTb KBaJpaTHbIH TpexusJeH B BHAe
Npou3BeJEeHHUs] MHOTOYJEHOB MepBOii CTeNeHH:

1) a) £ —5x+7,; 6) —35°+2x—1;
2) a) ¥*—12x+39; 6) —4x*+4x—3; B) x4 3?
3. Cokparure npolb:

46412 c*4c—6 16—2x
1) a) »?—9 ’ 0) 7c+21 ° B) 8+7x—x’
a®—16a+63 STy —60y 34 146 — 502
2)a) Qg O Ty 0 B T g
4. Haiipute 3HaueHue apoOH:
) *gl“of—jr;;;"’ npH x=—9; 12; 111;
9) =50 nou x—_—4; 225 24.

v’ —27y+ 140

5. YnpocrtuTe BbIpa)KeHHe:
9 —4 44— 16b
b+7 B2 +5b—14 "
6. [locTpoiiTe rpaduk YHKLHH:
_x3—2x2—9x+18
o 18— 2. '

m C—7. ®YHKUHS y=ax’, EE TPA®UK W CBONCTBA

1
l. 3uas, uto g(x)=-15 x’, 3anoJHHTe TabauLy:

x 0 +1 | 2| 4| 6| +8

g(x)

[ocTpoiite rpaduk Gpyukuun g. Haiinure: g (—3); g (3); g (—5)

g (9). .
B Toii e cHCTeMe KOOpAMHAT nocTpoiite rpapuk (QyHKUHH

f(x)= ——= . Haiiure: f(—3) f(3); F(—5) [(5).

2. He BbINoJIHAS NMOCTPOEHHS, HaHAHTe KOOPAHHATHI TOYEK nepe-
ceyeHHus rpapuka QyHKUHH y= —2x" U NpAMOM:

a) y= —200; 6) y= —3200; B) y=40x; T) y= — 1400x.
3. [punannexur Ju rpapuky GYyHKLHH y=40x* Touka:
a) A(—2; —160);, 6) B(2; 160); B) C(O,1; 0,4)?
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4. TlocTpoiite rpadpuk GYHKLHH:
—x2, ecau x>1,
g(x)=1 —x, ecin — I <<x<,
2, ecan x< — 1.

5. KakoBa o6siacTb 3HaueHHHd (PyHKUHH (yKaxkuTe ee HauboJb-
liee W HauMeHblliee 3HAUEHHUSA):

a) y=%x2, rie x€[—4; 8]; 6) y=-—-%x2, rie x€[—6; 3]?

6. Teno, magawmuiee Ha 3eMJi0, NpoJeTaeT 3a ! CEeKyHA pac-
_ gt - 2
CTOsiHMe, PaBHO® S MeTpaM, rlle s=-g-, g~ 10 m/c®. Yepes kakoe
BPEMS TeJO JOCTHTHET 3eMJIH, €CJH B JaHHbIH MOMEHT OHO HAXOAHT-
ca Ha BbicoTe 560 Mm?

7. TlocTpoiite rpapuk PyHKLHH:
a) y=—\x; 6) y=3Vx; B) y=\—x.

m C—S8. TPA®UK KBAJPATHYHOH ®YHKLUH

I. Ucnoabays wa6aoH napaboabl y=x’, nocTpoiite rpauk
(GYHKUHHU:
a) y=£2—5; 6) y=—x"+3; B) y=(x+2)% r) y=(x—20+3.

2. Haiigure KoopauHHaTbl BepLIHHB NapaboJbl:

a) g(x)=x"+4x+2 ) g(x)=—x>—6x+3;
B) g(x)=4x"—8x—1.

[Ipu BbluKCJEHHH BOCMNOJB3YyHATECH (GOPMYJTaMH mz—% H
n=g<—%>, roe m W n— KOOPAHHATbl BepUIKHHbl MNapaboJbl

g(x)=ax*+bx+c.

3. Ucnonb3ys pe3yabTaThl BbIYHC/JAEHHH B 3agaHud 2 (a), no-
crpoiite rpaduk QyHkuuu g (x)= x>+ 4x+4 2. Haitnute no rpaduxy:
a) HyJH (QYHKLUHH; MPOMEXYTKH, B KOTOPHIX g(x)<<0 u g(x)>0;
6) npoMeXyTKH yObiBaHHSl H BO3pacTaHus (PyHKUHH; HauMeHbllee

ee 3HayeHHe.

4. Ucnosb3yss pe3y abTaThl BbIYHCJIEHHH B 3aaaHuu 2(6), no-
crpoiiTe rpadpuk PyHKuuu g(x)= — x*—6x-+3. Haiinure no rpa-
dHUKY:

a) HyJH (YHKIHH; MPOMEXYTKH, B KoTopbix g(x)>0 u g(x)<<O0;
6) NpoMeXyTKH BO3pacTaHusA ¥ yObIBaHUA GyHKLHUH; HauboJsbllee ee
3HaueHHe.

5. Haiinute o6aacTb 3HayeHnii GyHKuuMH y= — x*+4x+3, rae
x€[0; 5]

6. [NoerpoiiTe rpadHKk QYHKIHH:
a) y=|x|+1; 6) y=1x—2|; B) y=\/;—3; r) y=\Vx+3.
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7. Tlpu Kakux 3HaueHHsAX b u ¢ Touka K (7; 2) siBasieTca BepLIH-
HOH napa6osbl y=x’+bx+ c?

8. M3 nyka BhinylLieHa cTpesa BepTHKAaJ/JbHO BBEPX C HayaJbHOH
ckopocTbio 50 M/c. 3aBHCHMOCTb PacCTOsiHUA s (B MeTpax) CTpeJbl
A0 3eMJIH OT BPEMEHH noJieTa [ (B CeKyH1ax) Bbipa)kaercs GopMyJioi
s =50t —5¢#*. TlocTpoiiTe rpaduk 3Toil 3aBucuMocTH. Haiizute no
rpaguky:

1) Kakoii HaubGosbuieli BbICOTHI NOCTHFJIa CTpeJsa?

2) B kakoii NpoMeXyTOK BpeMeHH OHA NMOJAHHUMAaJach BBepX H B
KaKo#i onycka/jacb BHHU3?

3) Uepe3 CKOJMbKO CEKYHJ MocJe Nycka CTpesa ynaJja Ha 3eMJio?

m C—9. PELUHEHUE HEPABEHCTB BTOPOH CTEMEHH

. dns kaxpod u3 napabon y=3x>4x—I17 n y=—2>—
—b5x+412:
a) onpeneJuTe HarnpaBJ/ieHHe ee BeTBeH;
6) HalauTe KOOPAMHATHI TOYEK MepeceyeHHs napabogbl ¢ OCbIO X;
B) U300pa3uTe cxeMaTHYeCKH rpaduk;
r) HauauTe No rpauKy MHOXECTBO 3HaYE€HHUH apryMeHTa, npH Koro-
pbix y=>0 u npu kKotopbix y<<O.
2. PeuinTe HepaBeHCTBO: ,
a) X—10x+4+21>0;, B) £—16>0;
6) 442+ 11x—3<0; r) 5x—2*>0.
3. Hafinute MHOXecCTBO pelLleHHH HepaBeHCTBa:
a) <9; 6) ¥*>7; B) 3x*>x; r) —4x<<8x .
4. JloKaXHTe, uTO NpH JI060M 3HaueHHH b BepHO HEpPaBEHCTBO:
a) 76> —4b+1>0; 6) 8b<<b>*+17.

5. Haiinute o6sactb onpeneseHuss GYHKLHH:
7

6. [Ipy Kakux 3HAUEHHSIX ¢ MHOXECTBOM pelleHHil HepaBeHCTBa
X —8x+c<<0 sBaseTcs NpPoOMeXyToK:
a) (3; 9); 6) (—oo; +o00)?
7. Peuwiute HepaBeHCTBO:
P—14x+48
(x—7)

<0.

m C—10. PEIHEHHE HEPABEHCTB METOJAOM WHTEPBAJIOB

1. Pewuure HepaBeHCTBO:

1) a) (x—2)(x—5)>0; B) (x+5)(x+2)(x—8)>0;
6) (x+3)(x—7)<0; r) x(x+11)(x— 15)<0;

2) a) (x+93)(x—6)(x—17)>0; 8) (£ —4)(x+7)<0;
6) x(x+7)(x—4)<0; r) (£*+4) (x+4)(x—8)<0.
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2. Haiinute MHOXecTBO pelleHHH HepaBEHCTBA:

1) a) (2x—3)(x+5)<<0; 6) (6—x)(3x+12)<0;
B) —(x—2)(9—x)(x+10)>0;

2) a) (5x+7)(8—x)>0; 6) (9— %) (6x+30)<<0;
B) (94> —4) (16— x%) (242 +3)>0.

3. Peuinte HepaBeHCTBO:

—4 10 9

)a) <0 6) ZF>00 ) g5 <0
3x—12 £ —25 +2) (£ —64

2 8) S <0 6) >0 ») HEER <0

4. Haiigute obaacth onpeneneHus QPyHKIUHH:

a) y=\V(x+34)(20—x); 6) y=V(x—7)(x+17)(x—19).

5. Pewinte HepaBeHCTBO:
a) (x+13)(x—T7P2(x—15)>0; B) X—1022+21x>0;

£+ 15x+56 ] X —172416
0) 2—12x+20 0; r) 5x+20 <0.
m C —11. LEJIOE YPABHEHUE U EF0 KOPHH

. Onpenenute creneHb ypaBHEHHS:
a) X! — 2P+ 22°—2=0;
6) (2x—1)(x+4)(x—8)=0;
B) (£ +6)(x—5)—x(x+1)(x—1)=0;
r) (5x*—1) (622 —2)—(5x*+ 1’ =0.
2. Kakue u3 uucen —3; —2; —1; 0; 1; 2; 3 — sABAsAOTCA KOPHSA-
MU ypaBHeHHS:
a) X*—9x=0; B) x*—13x2+36=0?
6) X (x—7)47 (22— x)= —6;

3. Pewinte ypaBHeHHe:

1) a) (8x+1)(2x—3)—(4xr—2P=1,  8) 21Xty
6) 5x (bx—1)—(5x+3) (bx—3)=x—3; r) x(2z—5)_x(x3—2)=l;

9) a) (2x—3) (x+ 1)= 2+ 17;
6) (x—7)(x+7)+(x—2f=11x+30—(x+5)%

£ x x+9
B) 37"'—3__3—’
—6x—4 11

r) gx =75 1

4. CocraBbTe Kakoe-JH0O YpaBHeHHe:
a) mepBoOil CTeneHH, KOPHEM KOTOporo sBasieTcs uuciao —l11;
6) BTOpO#H CTeneHH, uMemwoliee KopHu 2 1 —9;
B) TpeTbe#l cTeneHH, HMeloliee KOpHH 4; 7 U —7.

5. Peuiute ypaBHeHHe:

_ __2\2 )2
2) x(22 x)+3(x2 3) =2%_2(43 2
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_(3_)5)2 x(x—12)  (3—x)(x—2)
0) y="———"75 3% -
6. BepHo su_ yTBepXKIeHHE:
a) ypaBnenue x°+43x'+ x*= —16 He HMeeT KopHei;

6) ypaBHenne 25x(x+2)—(5x—1)(5x+1)=25(2x—1)+26 ne
HMeeT KOpHel;

B) ypaBHenue 6x°+8x’+12x—41=0 He HMeeT OTPHUATEJbHbIX
KOpHeii;

r) ypasheHue 5x°+425x*—20x°+ 10x°—5x=17 He HMeeT weJbIX
KOpHei#i?

m C —12. YPABHEHHUS C MAPAMETPAMHU

|. Hainure:
a) 3HaueHHe @, NPH KOTOPOM KODHEM ypaBHEHHs

5(x—2)—4(3+x)=2+4ax

SIBJISIETCH YHCJ0 6;
6) 3HayeHue ¢, NpH4 KOTOPOM OJHHM M3 KOpHeH ypaBHEHHS

922 +3(c+2)—(3—20)=0
siBJsieTCs 4uca0 5. Beluncaute npyroét KopeHb.
2. Ilpu Kakux LesblX 3HaYeHUAX B KOpeHb YpaBHeHUs kx4 1 =7
SIBJISIETCA LEJbIM YHCJIOM?
3. [lpu Kakux 3HaueHusix b ypaBHeHHe 4x—2b=05 umeer:
a) TMOJIOXKHUTE/NbHbIH KOPEeHb;
6) oTpuuaTe/NbHbI KOpEHb;
B) KopeHb, 6osblunii 8;
r) KOpeHb, NpuHaaaexamud npoMexyTky (l; 3)?
4. Ilpu kakux 3HayeHHSIX ! UMeeT JBa KOPHA YpaBHEHHe:
a) 2% +4x+1t=0; 6) 6L°+tx+6=0?
5. [Ipn Kakux 3HayYeHUAX ¢ HMeeT OIHH KOPEeHb YpaBHEHHE:
a) 4> —8x+c=0;, 6) X*+cx+16=0?
6. [1pu kakux 3HaueHussix b He uUMeeT KOpHeHd ypaBHEHHE:

a) 6°+bx+4=0;, 6) X*+8x+b=0?

7. Haiinure uenble 3HaueHuss b, Npu KOTOPbIX KOPeHb YpaBHEHHS
b(2— x)=6 sABAsieTCA OTPHLATEJbHbBIM YHCJOM.

8. U3 naHHbIX ypaBHeHHWH BbIJeJHTE Te, KOTOpble NpPH J1O60M
3HaYeHHH a MMeloT ABa Kopusi: xX*+ax=0, ¥4 ax—1=0,
P®+ax+1=0, *—a=0.

9. Haiigute, npH KakuXx 3HaAYEHHAX N KOPHAMH ypaBHeHHS
282 +nx—(18—x)=0 sBAAITCS ABa NPOTHBOMOJOXKHBIX YHCAA.

10. Tlpy KaKux 3HayeHHSIX b ypaBHeHHE

L —4bx+ 462 —1=0
UMeeT 1Ba Pa3/IMUHbIX KOPHS, MpPHHaAJeXauuUx npoMexytky (1; 6)?
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C —13. PEIMEHUE YPABHEHHUH C NMOMOLLDbIO PA3JIO)XEHMUSA
HA MHO)XMTEJIU U BBEAEHUS BCMOMOTATEJIbHON
NEPEMEHHOMN

l. Pewiure ypaBHeHHe:
1) a) 18y*—36y*=0; 6) x*— 144x=0;
B) ¥*+0,9x=0;
2) a) 16x°—3222—x+2=0; 6) x*—x*4 552 —5=0;
B) ¥’ +4y'=y"+4.
2. PewnTe ypaBHeHHe, HCTIO/Nb3Yysl BBeJl€HHE HOBOH NepeMeHHOH:
a) (Z—10—3 (£ —10)44=0;
6) (x*+x)" =5 (¥ +x)+6=0;
B) (24 x+6) (24 x—4)=144.
3. Peuminte GMKBagpaTHOe ypaBHEHHE:
a) ¥*—1024+9=0; r) £*4+6£2—27=0;
6) ! —18x2+32=0: 1) x*4 1524+ 54=0;
B) ! — 2 —12=0; e) x*+25x2=0.

4. HaiinuTe KOOpAHHATBHI TOYEK MNepeceyeHUss ¢ OCbl abCcuHCC
rpaduka pyHkuuu y=x'—3x*—A4.
5. Pewinte ypaBHeHHe:

X—=x' =38 -3 —4x—4=0.
6. Peminte ypaBHeHHe, 0003HAYHB OJHY K3 B3aUMHO OOpAaTHbIX
apob6eit uepe3 f, a ApPYyryio — yepes l:

t
£—-3 x 1
tes—%%

X
7. PewinTe ypaBHeHHe:

a) ¥—13x+12=0; 6) ¥—31x4+30=0.

YKkasaHwue: a) npenctaBbTe CPeHUH YJeH TpexuJeHa B BHAeE
CyMMbl cjaraeMbix —x—12x.

8. Pewute ypaBHeHHe:
a) (x—1)(x—2)(x—3) (x—4)=23840;
6) (x+1)(x+3)(x+5)(x+7)=945.

Ykaszanue: a) 3aMeHHTe TPeXuseHaMy NpoU3BeJeHUe KpadHHUX
MHOXHTeJEed W NpoH3BeleHHEe CPEeNHHX MHOMXHUTeJeM.

9. lNpn Kakux 3HayYeHHUSIX @ He HUMeeT KOPHEH ypaBHEHHE:

a) **—8x*+a=0; 6) x*4+ax*+4+25=0?

m C —14. TPA®HYECKHNA CNMNOCOB PEWEHUA CUCTEM YPABHEHHA

1. C nomouibio rpadukoB, ©u306paxKeHHbIX HA PUCYHKe |3, peln-
T€ CUCTEMY ypaBHEHHIi:
{w=&

y=0,5x">—8.
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Y | 2. llocrpoiite rpagpuk ¢YHKLHH
y=§- y= —x+1. C nomouipio 31010 rpa-
¢uKa pelldTe CHCTEMY YpaBHEHHUH:
= — = — 2 1
a) y x2+l) 6) y X + ’
\ / y—x=1, y=0,5x;
7 X o
17 7 X 3. Pemiure rpaduuecku cucremy
ypaBHEHH:
¥ a) {xy=4, B) [ X+ =16,
y=x+1; y+x=0;
v=05xZs] ©) {y=0,_5__x2,_ r) {x2+y2=36,
i TIJ[ y‘—x—lv y=x2—6.
4. U306pa3uB cXxeMaTHYECKH rpa-
Puc. 13 GHKH, BBIICHHTE, HMEET JIH PELIEHHS
CHCTEMAa YPaBHEHHI, U €CJH HMEET, TO
CKOJIbKO:
a) fy=—x"+4+8, 6) [ L+y'=16,
y=rx"+4 y=—x"
5. Pewnte rpaduyeckd CHCTeMy ypaBHEHHH:
a) [ y=Ixl, 6) [ (x—2)+(y—3)P=16,
y=x—2; y==x.
6. [lpu Kakux 3HAYEeHHSAX M CHCTeMa ypaBHEHHH
¥+y'=09,
X—y=m

a) UMeeT OJNHO peuleHHe; 6) UMeeT 1Ba pelleHHs; B) He UMeEET pe-
LIEHUH?

m C —15. PEIHEHUE CUCTEM YPABHEHWH BTOPOW CTEMEHH

1. SlBasierca nu napa uucen x=7, y= —6 peuleHHEM CHCTEMbI
yPaBHEHHUI:
xy+42=0,
X —2y—61=0?

2. Peuinte cHcTeMy ypaBHEHHH
X —5y—24=0,
y=x—2
H BBINIOJHHTE TPOBEPKY.
3. Pewiure cucrteMy ypaBHeHHI:

1) a) {x2-—2y=54, 6) {x=y+3, B) {xy+x2=4,
y=x—3; xy—y=T, y=x+2;
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2) a) {4y+x=0, 6) {x+2y=l, B) {xy+y2=24,

LA yP=1T, 2+ yP=—1; x—2y=T,;
3) a) [(x—2)(y+1)=36,  6) [P+ry—y' =4,
{x—2y=6; {3x+y=10.
4. UMeeT JiM pellleHHe CHCTEMA ypaBHEHHMI:
ox—+ 3y = 14,
2x—5y =18,

L4y +2xy—x=0?
5. Peulute cucreMy ypaBHeHHH:
a) [ 2+y*=18, 6) (22 —y*=41, B) {x2—3x—2y=4,
{ {2x2+y2=59; £+ x—3y=18.
6. He BbinosHAs nocTpoeHus, HalauTe KOOPAHHATHI TOYEK Iepe-
ceyeHHs1 OKPYXHOCTH X4 (y—1)*=13 u napaboan y=x>— 10.

7. Pelinte cCHCTEMy ypaBHEHHH.

| 11 x  y__ 10
a) ;—;—ﬁ, 6) y+x— 3

2x-y=2 x-—y=6_

xy==2§;

m C —16. PEIUEHUE 3AJAY C MOMOLUbIO CUCTEM YPABHEHUH
BTOPOM CTENEHHU

I. CymmMa naByXx uHces paBHa 25, a HX Npou3BeleHHEe PaBHO
144. Haiinute 3TH 4yucaa.

2. 'mnoteny3a npsiMoyrosibHOro TpeyrojbHuka paBHa 20 cM.
Ha#inute ero KaTeTbl, eC/14 U3BECTHO, YTO OJHH U3 HUX HA 4 cM 60Jib-
e ApYyroro.

3. IIpsaMoyronbHblii yyacTok 3eMJ/H miomaabio 3250 M> o6HeceH
H3ropoablo, AMKHA KoTopoi paBHa 230 M. Halinure nyvHy 4 WHPHHY
yyacTka.

4. [lepumerp npsiMoyroJbHHKa paBeH 24 cM, a CyMMa mJiouiajaeu
KBaJpaToB, NOCTPOECHHBIX HA €ro cTOpoHax, paBHa 148 cm®. Haiinure
CTOPOHbI NPSAMOYrOJIbHHKA.

5. [lpousBenenue aByx uuces Ha 13 Gosbuie HX cymMmbl. Eciu u3
MepBOro YKUc/aa BblYeCTb YTPOEHHOe BTOPOE YHCJO, TO MoJyuyutcs 9.
Ha#dnute 3TH 4yucaa.

6. U3 nyHkra A B nyHKT B, paccTosinne MeXAy KOTOPbIMH
360 kM, BbieXaJH O HOBpEeMeHHO aBa aBToMoOuas. Uepe3d 3 4y oka3a-
JIOCb, YTO NMePBbIA H3 HUX npoilesa paccrosiive Ha 30 kKM GoJbure, yeM
BTopoii. Hailinute cCKopocTb Ka»aoro aBTOMOOWJIS, €CJH H3BECTHO,
UYTO Ha BeCb MYTb NepBbiii aBTOMOOH/b 3aTPaTHJ HA 10/14aca MEHb-
lie, 4yeM BTOPOH.
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7. IBa TpakTopucTa, pa6oTas COBMECTHO, MOT'YT BCMaxaThb MoJie
3a 2 4 40 muH. CKO/IbKO BpeMeHH noTpebyeTcs Ka)KaoMy TPaKTOPH-
CTY B OTAEJbHOCTH [/ BBINOJHEHHS 3TOH paboOThl, eC/JU H3BECTHO,
YTO MEepBbIH U3 HUX MOXET BbINOJHUTbL €e Ha 4 4 GbICTpee BTOpPOro?

m C —17. NOCJIELOBATEJIbHOCTH

l. Boinduiute nsiThb NepBbIX UYJEHOB MOC/JEJ0BATEJNbHOCTH:
a) NBy3HaYHbIX YHCeJ, B3ATbIX B MOPsiiKe YObIBaHHS,
6) KyO0oB HaTypaJibHbIX UYHCeJ, B3SITHIX B MNOpsJdKe BO3pacTaHHS,
B) HaTypaJibHbIX YHCEJ, NAlOUHX NPH JeJEeHHH HA D OCTATOK 2, B3s-

THIX B NMOPsSiIKe BO3pacTaHHS.

2. MMocnenoBarenbHocTh (x,) 3amaHa ¢opMmyaoin x,=6n—1.
Haiinure:
a) x;; 6) X4 B) Xoo; T) Xigo3 1) Xps €) Xpyo

Haiinure Tperuit, mwectoii ¥ aBajuaTbid 4Y/eHbl MOC/Ae10Ba-

TeJbHOCTH (a,), 3aAaHHOi GopMYJIOH:
a) a,=n—2, B)a,=n% 1) a,= —n’+6;
6) a,=2"; 1) a,=n(n+1) e) a,=(—1).

4. TlocnenoBarebHOCTL 3anaHa ¢popMyJoi x,=46—3n. Hainu-
Te HOMep uJieHa NocC/JeJ0BaTe/JbHOCTH, paBHOTrO 25.

0. BoinuuiuTe nATh NEPBBbIX YIEHOB NOC/AENOBATENbHOCTH (C,), €CJIH:
a) ¢,=8, ¢,,,=c,—1; 6) ¢,=32; ¢,,.,=0,5¢,.

6. BbinuuKTe NATH NnepBbIX YJE€HOB NOC/AE€N0BATEJIbHOCTH NE€CATHY-

HbIX NPUOJHIKEHHH C HeJOCTAaTKOM YHCaa %, B3SITbIX C TOYHOCTbIO
no 0,1; 0,01; 0,001 u . n.

7. TocaenoBartenbHocTb (b,) 3anana gopmyaoi b,=n>—4n-+49.
SIBnsieTcA M 4JE€HOM TNOCJEeN0BaTENbHOCTH UYHCJIO:
a) 9; 6) 59; B) 409?

[Ipn nosoXXHTENbHOM OTBEeTEe YKaXXHTe HOMep uJeHa.

8. 3apaiiTe GopMyJ0# n-ro ujeHa nocjaen0BaTeNbHOCTD (X,), €c-
JIU H3BECTHO, YTO:
a) x,=6, x,,,=x,+6; 6) x,=1; x,,,=3x,.

m C —I18. APUOPMETHUYECKASA NPOTPECCHA. POPMYJIA N-TO YJEHA

1. 3Hasi nmepBble nBa ujeHa apupMeTHUECKOH nporpeccuu 2,8;
—0,4; ..., HaliauTe cJaedyloUiHe 32 HUMH UYeTbipe ee 4YJeHa.

2. B apudmernueckoit nporpeccuu (a,) u3BecTHbl a,= — 1,2 u
d=3. Haiinure:
a) a4 6) ag B) ay; T) Q4o

. Haiigute pasHocTb apudMeTHuyeckodl mnporpeccuu (c,), eCiu:
a) a,=9, ag=19; 6) a,=2, a;,,=—9; B) a;,=—0,3, a,=1,9

4. Bbpurana crek/J0onyBOB H3roToBusa B sinBape 80 u3menuii, a B
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KaXXAbli CJeAYIOUlHi Mecsl M3roToBJsija Ha |7 uapenuit GoJblie,
yem B npeabiAyLHid. CKOJbKO H3NeNHi H3roToBuaa 6purana B aBry-
cTe? B nekabpe?

5. B apudmernueckoiét nporpeccuu (b,) ussectubl b, =12 u d=
=J3. Hailinure HOMep uY/sieHa mporpeccHH, paBHOrO:
a) —6; 6) 0; B) 9.

6. Boinucanu aBaauaTtbh 4JeHOB apuGMeTHYECKOH NPOrpecCHH:
6,9; 8; ... .

BcTperutrca au cpead HuUX (M ecad 1a, TO Ha KaKOM MecTe)
yucsao: a) 13; 6) 22,5; B) 367

7. Mexny yucaamu 64 u 46 BcTaBbTe NATb YHCEJ TakK, UTOObI OHH
BMeCTe C JaHHBIMM YHCJAaMH COCTaBHJIH apHPMeTHUYECKYIO MNpo-
rpeccCHIo.

8. JIoKa>KHTe, UTO €CJH TNOCJeNoBaTeJbHOCTb (X,) SABJsETCA
apudMeTHYEeCKOH mnporpeccHed, To X4+ X,_4=Xg+ X, _s.

9. lepBhiit unen apudmernyeckoi nporpeccuu pasen 47. Hainu-
Te BTOPOH M TPeTHH ee UJieHbl, €CJ1H H3BECTHO, YTO OHHU SABJSIOTCA

KBajapartaMHu JABYX MNoC/JeNO0BATE/JbHbIX HATYpPaJibHbIX YHCEJI.

1

1 1
. T H YHUCJI H COCTaBJIAIOT
10. Joka»xuTe, 4TO ecJ cJaa bTe’ ke 2a+b

apridMeTHYECKYIO MPOrpeccHio, To ynucaa a’, b’u c® Takxe cocTaBs-
I0OT apupMeTHUYECKYIO NPOrpeccHIo.

m C —19. $OPMYJIA CYMMDBI 71 MEPBbIX YJEHOB
APHUOMETHYECKOH NMPOTPECCHH

1. TlocnenoBatenbHocTe 4, —6, ... ABAsAeTCs apudPMeTHUYECKOH
nporpeccuedd. Hailiniure cyMMy n nmepBbiX ee YJIEHOB, €CJH 7 PaBHO:
a) 8; 6) 18; B) 35; r) k.

2. Hafinurte cymMMy nepBbiX 1eCATH 4YJEHOB apH(MeTHUECKOi
NpoOrpeccHH, B KOTOPOI:

a) a,=»5, d=3; B) a,=18,5, d= —2,5;

6) a,=—8, d=4; r)a,=2—\2, d=\2.

3. Haiinute cyMMy nepBbiX LI€CTH, IBaALLATH, £ YJIEHOB NOCJEL0-
BaTeJqbHOCTH (x,), 3anaHHoi ¢opmyJsol x,=4n-+ 5.

4. Haiinute cymmy:
a) BCeX HaTypaJ/ibHbIX 4HceJ, He mnpeBbiwawuux 50;
6) Bcex HaTypaJbHbIX uHce/, KpaTHbiXx 4, He npeBocxonsimux 100;
B) BCeX HeyeTHbIX uyHces, He mnpeBocxoasuux 100.

5. Halinute cymMMy nBeHaiuaTH nepBbIX UJEeHOB apupMmeTHuyec-
KON mnporpeccuu (a,), eciu:
a) a,=6, a;,=46; 6) a;=12, a,,=100.

6. Teso B nepBylo CeKyHay npoutjo 12 M, a B KaXAylo cjaeaylo-
Y0 Npoxoau/ao Ha 3 M GoJblie, yeM B npeabiayuiylo. Kakoi nyThb
MpowJo TeJgo 3a mnoJsyacar

7. Haiinute nepBbiii 4ieH U pa3HOCTb apuPMeTHUYECKOH nporpec-
cuH, B Kotopoil S;=60, S;=>56.
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8. 3 nyHkroB A u B, paccTosiHMe MeX1y KOTOPbBIMH paBHO
450 kM, BblexaJH OJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy [Apyr Apyry JBa
aBToMoOunsa. OnHH aBTOMOOUJDb [BHrajscs PaBHOMEPHO CO CKOpO-
cTbio 60 KM /4, a Apyroii B nepBblii yac npoules 45 KM, a B KaXAbiil
CJAeYIOLHHA NPOXOAHJA HAa 5 KM GoJjblue, yeM B npeabiayuinit. Yepes
CKOJIbKO 4acOB aBTOMOOHJIH BCTPETH/HCH?

9. Pewnte ypaBHeHHe, B KOTOPOM cJjlaraemMbie B CyMMe, 3aNHCaH-
HOH B JIeBOH YacCTH, COCTaBJAKT apHPMETHUECKYIO NPOrpeccHio;
a) 24+6+4+10+4...4+x=450; 6) 304+27+24+ ...+ x=162.

Ykasanue. Haiinute cHayasna HoMep nocJjieHero ujeHa npo-
rpPeCcCHH.

10. SIBasieTcs nu apudMeTHuecKod mporpeccueil nocaenoBaTesb-
HOCTb, CYMMa 4YJ/I€HOB KOTOPOH MOXeT ObiTb HaiaeHa no ¢opmy.e:
a) S,=n’+n; 6) S,=n(n+4) B) S,=4n%

m C —20. TEOMETPHYECKAS MPOIPECCHUS. ®OPMYJIA N-Io YJEHA

1. 3Has nepBble ABa uJeHa reoOMeTPUHYECKOH MPOrpeccHu
1,6; 0,8; ..., HaauTe caeayloliMe 3a HUMH 4YeTbipe UJieHa.
2. B reoMerpuyeckoii mnporpeccuud (a,) u3BeCTHbl a,=3,2 H

1 "
§=5 . Hainure:

a) ay;, 6) ag; B) A T) Qyy .
3. IMocnenoBaTenbHoCcTb (b,) — reoMeTpuyeckasi MNporpeccus.
Haidinure:
1

a) bg, ecau b, =2, g=3,; 6) by, ecau b, =16, 9= —x;

B) b,, eciu b, =128, q=%; r) b;, ecain b, =4, q=\/§.

4, Haiinute nepBbId u/ieH reoMeTpHYECKOH nporpeccu# (a,), B Ko-
TOpOH:

| |
a) As=v17, §=73; 6) ag=243, g= —3.

5. Halinure 3HameHaTe/b reoMeTpUYeCKOH nporpeccuH (b,), B Ko-
TOPOW:
a) by=11, b;=99; 6) bg=100, b3=9.
|
6. Mexny yucaaMH T 16 BcTaBbTe TpH YHC/JAA Tak, YTOOH
OHH BMECTE C JAaHHbBIMH YHCJAMH COCTAaBH/JIH reOMETPHYECKYI0 Npo-

rpeccHio.

7. TMocaenoBaTenbHOCTD (@,) — reoMeTpHueckas nporpeccHs. Ss-
JSieTCsl JIH TreOMEeTPHUECKOH mnporpeccHei Moc/jeaoBaTe/bHOCTb:
a) a,—1; ap—1; a;—1; .. B)-—l—'-—l—'i' 3
6) 4a,; 4a, 4aj; ... a,’ a,’ a’

8. Onpenenute mepBbi YJeH H 3HaMeHaTe/lb reOMeTPHYECKOH
NPOrPecCHH, eCIH H3BECTHO, YUTO Pa3HOCTb MEX/Y €€ MATHIM H TPeTb-
MM YJeHaMH paBHa 72, a pa3HOCTb MeXIy YeTBEPTbIM H BTOPbIM

uJeHaMu paBHa 36.
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9. llanbl 4yeThbipe NepBbIX YJE€HAa TE€OMETPHYECKOH MpPOrpeccuH.
Cymma 1ByX KpaHHHX 4/eHOB paBHa 13, a AByX cpeaHux paBHa 4.
Haiinure 3TH uJsieHbl.

10. loka»kuTe, YTO ecjau uHucaa a, b, ¢ ¥ d CoCTaBJAIOT reoMer-

pHYECKYIO MPOTPecCHio, TO PaBEHCTBO
(a—dy=(a—c)+(b—cY+(b—d)

ABJAETCA TOXIECTBOM.

m C —21. ®OPMYJIA CYMMbI n NEPBLIX YJEHOB
FEOMETPHYECKOW NMPOIrPECCHH

l. Halinute cyMMy miecTH nepBbiX Y4/J€HOB reoMeTpHYeCKOH mpo-
rpeccuu (b,), B KoTOpO#:

a) b,=27, q=%; B) b,=16, q=—i;

2

6) b)=—9, ¢g=2; 1) =312, ¢=\2.

2. Haiinute cyMMy naTH NepBbIX YJEHOB reOMETPHYECKOH Mpo-
FPECCHH:
a) 8 4; ..; B) 3; 3% ..;
6) 1,5, —3; ...; r) \/5; 2, ...

3. locaenoBartenbHocTs (b,) — reoMeTpHueckass MNpPOTPeECCHs.
Haiinure:

1
a) S¢ ecin a,=8l1, g==; B) S,, ecan a,=4, g= —3;

6) S5, ecnn a,=18, g=—5; 1) S, ecan a,=\3, ¢g=1/3.

4. Haiinnte cyMMy nsTH nepBbIX Y4J€HOB reOMETPHYECKOH MpOr-

peccuu (b,), B KOTOpO#:
1
o) bi=1g . b=77: 6) by=4, b,=36, 4>>0.
5. Haiinure nepBblii ueH reoMeTpHYECKO# MPOrpeccHH, B KOTOPOI:

a) ==, S,=65; 6) =2, Sy="T65.

6. SIBisieTca M reoMeTpU4YeCKOH mnporpeccuedl mnocaenoBaTelb-
Hoctb (b,), ecau:

a) b,=4"% 6) b,=2-5", B) x,=2"—1?

[1pu nosoxuTeJbHOM OTBeTe HaWAUTE CYMMY €e NepBbIX YeThbipex
YJIEHOB.

7. Pa3HocTb MeXJYy NATHIM M TPETbHUM 4YJE€HaMH TreoMeTpHue-
CKOH mporpeccuu paBHa 144, a MexXxay yeTBepTbIM H BTOPbIM paB-
Ha 48. Haiinute cymMMy wecTH mnepBbIX YJEeHOB 3TOH NPOrpPecCHH.

8. CymMMa Tpex mnepBbiX UYJEHOB FeOMETPHUECKOH MNporpeccHu
paBHa 14, a cyMMa ux kBajapartoB paBHa 84. Halinure nepBbiii useH
nporpeccuu, ee 3HaMeHaTe/Jb U CYMMY LIeCTH MEPBBIX YJEHOB.
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m C —22. BECKOHEYHASl TEOMETPHYECKASl MPOTPECCHS CO
3HAMEHATEJEM ¢, TAE |g| <1

1. Haiigute cymmy OeckOHeyHO# TeOMeTpPHUYECKOH NPOrpecCHuH,
NPOBEPHUB MNpeABaPHTEJNbHO, UTO €e 3HAMEHaTeJb ¢ YNOBJIETBOpPSET
ycaoBuio |g| <<1:

a) 49, 7; 1; .. r) \/g; 1 =
6) 1; %; %; 1) 4\/5; 4; 2\/5; e

1 1 |
B) 0,4, —0,04; 0,004; ..; e) —m——=; 5 —=,
) ) 2+V2 ' 27 4—2\2
2. Halinute nepBblii usieH OeCKOHeYHOH reoMeTpPUYECKOH TMNpo-
rpeccuu Mo Mssecmoﬁ ee CyMMe S M 3HaMeHarTeJlO ¢:

a) S=16, g=1; B) S=412 44, q=_v‘7;
1

6) S=81, g=—; 1) S=3(\3—1) q=—\/%.

3. IlpeacraBbre B BHAe OObIKHOBEHHOH NPOOH YHUCJO:
a) 0,(7), 6) 0,28), B) 3,(1); r) 2,(13); n) 0,6(3); e) 0,5(14).

4. 3HameHaTesb 6ECKOHEYHOH reoMeTPHYECKOH NPOrpecCHH paBeH

16 (44V2)
7

2, a ee cymMmMa paBHa . Haiinute TpeTui useH 3toit npo-

4
rPeccHH.

5. B npaBu/ibHbI# TpPeyroJbHHUK BMHCAaH
BTOPOH TPeyroJibHHK, BeplIHHaMH KOTOPOro
AABJSIIOTCA CepellMHbl CTOPOH mnepBoro. Bo
BTOPOH TPeYyroJbHHK TaKHM e crnoco6om
BnucaH TpeTuit u T. A. (puc. 14). Halnure
CYMMY MepHMETPOB BCeX TPeyroJbHHUKOB,
ecJi CTOPOHa nepBoro paBHa 16 cwm.

6. Bropoii uneH 6eCKOHEYHOH reoMeTpH-
yecKo# NMpOrpeccHu co 3HaMeHaTeJ/IeM ¢, rie
lg| <1, paBen 36, a cymma nporpeccuu pas-
Ha 144. Haiinute nepBblil 4ieH U 3HaMeHa-
TeJib NPOrpecCHH.

Puc. 14

m C —23. HPPALHOHAJIbHbBIE YPABHEHHS

1. Peumnre ypaBHeHHUe:

1) a) Vx =4; 6) \/__3 \/—

B) 6
2) a) Vx+1=3;, 6) \V3x—1=12; B) 0;
3) a) \6—x=x; 6) V2x+3=x;, B) \/ 7=
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2. KaknHe W3 NaHHbIX YpaBHEHHWH He HUMEIOT KOpHeH:
a) \x +1=0; r) V—42—16 =2
6) V—3x =0; 1) Vo +4 +\6xr=—7

\/2x+ —V3: &) Vx4+1—-5=0?

Pemme ypaBHEHHeE:

a) V6:24+3x—2 =\32—8x+2; 6) x+1=\8—4x;
2) a) Vil —9x+2 =x—2; 6) V74 3x =2x—2.

4. Jloka)XHTe, YTO NlaHHOe ypaBHeHHe He HMeeT KOpHeM:

a) 24+\x—3 =0; B) V—3—x*=9;
6) V2x +\Vx—3=—1; r) V—++3x—4 =6.

5. Pemute ypaBHeHHe:

1) a) Vx+17 —=Vx+4+1=2; 6) VI—2x —\I134x =\x+4;
2) a) VB3—x-\Vx+4=\6; 6) Vi—x-\Vi+x=ux

a) V5\x—1 =3 6) VVx+13 =V17—3Vx .

m C —24. YETHbBIE U HEYETHDIE ®YHKLIHUH
lloxamme UTO YETHOH sABJAeTCH (YHKILHUSA:

1) a) g(x)=x 6) g (x)=x'—5x% B) f(x)=2 |xl;
2) a) f(x)=x° —-3x 6) f(x)=(x—5)(x+7)—2x

B) f(x)= ——74_—3"

2. JIloKkaxHTe, UTO HeyeTHOH sBJAsieTCA (PYHKIHSA:
)a) g(0)=+%  6) g(n=—23 ) g)=r—x
2) a) f()=+—=; 6) F(x)=(x—3P—(x+3)};

8) [ () =—

3. HUsBecrtHo, uto g (—95)=27. Haiinure g(5), 3Has, urto:

a) g — veTHas (PyHKuHsA; 6) g — HeueTHAss PYHKUHUS.

4. SIBnsieTcst M YETHOH WM HevyeTHOH QYHKIHsA, 3ajaHHas ¢op-
MYJIOH:

6 8 1 1
a)y=3: O y=—3: B Yy=57; 0 Y= 7’
£ 32— 2x+8
2) a) y=5-; 0) y——f; B) Yy=—F—5, r) y= x2x+4x
5. Jlomanas KLM, rue K(—5, —2), L(—2; 4), M(O 0),—

yacTb rpa¢uka HeKOTOpPoH ¢yHKUHH g. O6GsacTb onpeneseHHss 3TOH
GyHKUHK — ynca0BOH npomexyTok [—5; 5]. [locTpoiiTe ee rpaduk,
3Hafl, 4TO:

a) g — ueTHas ¢GYyHKuus; 6) g — HeyeTHAs (QYHKLHSA.

6. O dynkuun f usBectHo, 4to f(x)= —0,54% npn 0<<x<<2 1
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4 o .
f(x)= —— TpH x> 2. lloctpoiite rpaduk 370l GYHKUHH, 3HAA TaAK-
Xe, 4TO:
a) f — yerHas ¢yHkuusi; 6) f — HeueTHan QyHKUHSA.

7. SIBasieTrcss ¥ 4yeTHOH WM HeyeTHOH PYHKUHSA:

a) g(x)=Ix+8|—|x—8l; r) g(X)=x29_x325;

6) £ (x)=|x+81+Ix—8l: 1) g(x)=—2;

) € ()= ) g (n="00020

m C —25. ®YHKUHA Y = X"
1. 3uas, uro g (x)=x*, cpaBuure:

1) a) g(1,423) u g(1,327); B) g(—23,1) n g(18,7);
6) g(—80,3) n g(—782);, r)g(—428) u g(42,8);

5 2

2) a) g(§)4 H g(g); | B) g(—;—g) n g(0,85);
6) g(—g) H g(—;); r) g(—0,72) u g(—%).
2. 3nas, uto f(x)=x", cpaBnure:

1) a) F(23,4) u f(21,8); B) f(—52,3) u f(52,3):
6) F(—39) u f(—37) 1) f(—47.2) u f(458);

2) a) [(3) n [(5) 8) [(—5) w —/(0.375);
6) [ (—04) n [ (73) ) [(—27.4) u [(27.4)

3. CKoabKO KOpHeHd HWMeeT ypaBHeHue x"=450:
a) nMpu YeTHOM n; 6) NpU HeyeTHOM n?
4. PewiuTe ypaBHeHHE:
27

a) x*=441; 6) x*= —36; B) X = —64; r) x3=—ﬁg.

5. Tlocrpoiite rpapuK QYyHKUHH:
a) y=—=x* 6) y=x—5; B) y=(x—3)" r) y=(x+3)".
6. CKOJBKO KOpHEd HMeeT ypaBHeHHE:
a) X*=23x+47,; B) x*=23x+47,;
6) x*=0,25x—4; r) x*=0,25x—4?
7. IlpuHannexut au rpaPuky QyHKUHH:
a) y=x" touka M (—3,7; 549,827), K (—0,89; — 12,749);
6) y=x°® Touka P (1,3; 1,0487); Q(—0,8; 1,8724)?
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m C —26. ONMPEAEJEHUE KOPHS M-# CTEMEHH

l. Haiinute 3HayeHue BbIpa)KeHHUSA:

5
)a) VOZ5:  6) V343 ») \00016; ) \[—ob

243°
3

3 3
a) 510,216: 6) 0,3\64; 8)6\/—33, 12\ 732

8
2. Beiuucaure:
4

3 5 5
D a) Vs + V=5 6) \/0,00001 —\/—0,064 :
5
BMSV$ Vmi
64 16 3 5 .
V 729 \/ 625 ° 6) V0,343 —\/—0,00243 ;
8) \/7%‘- —\/0,128.

3. Ykaxure ABa nocJjenoBaTe/sibHbIX LEJbIX YHCJ/TA, MEXIAY KO-

3 4 5
TOpPLIMHM 3aKJlo4eHo uyucao: a) \13; 6) \/57; B) V0,6; r) V48.

4. Boiuucaure:
(\/—)2 6) (\/’)3 B) (— \/_r‘ 1) — VI 74;511)(—\/5)1;
2) a) (3VZ) 6) (—2VT): 8) (—V26 ) 1) —3V6%; 1) (—\B Y.

Pemme ypaBHeHne
)x--7 6) x°=30; B) 35 x—2 Or)—x-|—7 0.

6 Hpu KaKHX 3HaYeHHusaXx nepemeHHou HMeEET CMbICJI BbIpaX€E€HHeE!:

\/x+ 6) \/ B) 4\/b(b—3); r) {/a2—a—30?

PeumTe ypaBHeHMe
a) x —15x —16=0; 6) x*—10x*4+27=0; B) x*—74x*—8=0.
8. Ilocrpoiite rpapuk PyHKLHH:
4

2) y=\x: 6) y= —\x: B) y=\x; 1) y= —Vx.

m C —27. CBOACTBA APU®METHYECKOIO KOPHS
l. Haiinute 3HaveHue Bblpa)KeHHﬂ

3
a) \27-64;  B) \/0 0081-6°; 0125 ,
4 7 8 24
6) \V38-2¢; r) e e) 2—3-— .

2. Bbiuucaure:

a) {/g'{/g; B) {5/135 -{[375; n) 7\/37.5“ .{/_5?;
0) %/Ei/%, r) 5\/5 ; e) {/ T .if3|2.27.

/243
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3. 3Hasd, uto a=0 u b>=0, npencraBbTe Bbipa’KeHHe B BHIE OJ-
HOYJIeHa:

3 4 5 10,15
a) V49a%; 6) \/8r; 8) \/625a%*; r) \ /2202 .

4. BbiHecute MHOXHTE/Ib H3-TIOJ, 3HAaKA KOPHA:

a) \/25x 6) V724°; B) \/54x \/162y

. BHecure MHO)KPITe.ﬂb HOll 3HaK KOpHHA:

5
a) 5\/2a, 6) 3\/ ; x\/_, rie x>=0; r) y\8y*, rue y<0.

6. Boluucaure:

a) V6—VII -\6+ V1T ; 6) VB VI7 -\B—\17
B)\/10+\/_ \10—Vis .

7. Tlpu KaKHX 3HAYCHHAX X MY BepHO PaBeHCTBO:

a) \/xy—x\/_ 6) \/ =—xV\y; B) \/x5y =xy \xy?

. BbiHecure MHO)KPlTeJ]b H3-110J 3HAKa KOPHHA:

a) \/625a , rie a<<0;

6) \/—9807 rie ¢<<O;
B) \/xsy rie x<<0 u y<<O.

9. BHecuTe MHOXHTE/Nb MOJ 3HAaK KOPHA:

> [3 ~[5
a) x\/y:‘, rae y<<O; B) ax — » e a<<0;

4
6) bc -b??’ rone b<<0 n ¢<0.

10. ¥npoctuTe BbIpa)KeHHe:
4 4 4
ba \V2a~° — \162a —a®\2a7".

m C —28. CBOACTBA APUOPMETHYECKOI0O KOPHS (MPOAOJI)KEHHE)
npellCTaBbTe Bblpamenue B BHIE 11po6u

a) 9, 6) \/7 \/T rne b>0; r)

2. IlpuBenuTe BbipaXKeHHe K BHAY a b rﬂe @ — pauHOHaJbHOE

yhucao, b — HarypaJbHoe:
5 9 12
1) <

3)W )\/E B)% l‘){/g o

3. YnpocTuTe Bbipa)KeHHe:

2 V3 5 V35w VS m)\/\/"
6)\/— o VT e Vo5 s)\/

4, CpaBHHTe UHCJa:

a)\/m\/—a)\/mx/—s)\/zu\/“r)\/an\/\/‘.




3 4
5. PacnonoxuTe B nopsake Bo3pacTanus uucaa: \3, V4, \5.

6. lepocmTe BblpaXkeHHe:

RIS P s R |

B) 3 .
i e me B e e
7. Peuinute ypaBHeHHe:

a) Vi — 8\/_ 0; ) i/?-ai%/?+2=o;

6) Vx +3Vr =0; 1) Vx +3Vx —4=0.

8. Peuiure HepaBe}:CTBOI .
a) x—5\x <0; B) Vx —5\x+6>0;
6) x+4Vx >0 1) Vx (Vr —=3)(Vx —4)>0.

m C —29. CTENEHDb C UEJIbIM NOKA3ATEJIEM

1. 3ameHuTe apob6bio:
a) 27% 6) 1275 B) ¢ "; 1) 2ab™% ) 1073
2. Bannum're B BHIAE CTENEeHH C OTPHULATEJbHbIM TOKa3aTeJeM:

1 1 1
1) a) 65’ 6) ?; B) X r) 1000 ° a) 0,00001;

: 1 1 ) 1
2) a) ('13)’ %) 2y ) (a—b)(®+ab+b)’ ) (x—y) (x—y)
3. CpaBHHTe C elHHHULEH:

a) (%)‘2; 6) 12,3% 8) 10~% r) (—3§)‘2.
4. BbluucJaure:

1) a) (1,1)7% 6) (—3)7% B) (—12,7)% r) 17%%
n) —12,7°%

2a) (=275 6)(—5) 5 » (3): 0 (23)7
3) a) 7-5.7". 7‘:36) 2-5:2-9% ) (0,2)%:(0,2)~%;

) (5) (5)

1) a) (—=2)7°4375  8) (=0T (=027

6) (5) —27% 1 (07 +(05)

5) a) (;)‘2—7—2:7—4; 6) 5—3:5—5—(%)“; B) 10~%.3,1.10°.3.

5. BrinosHuTe NeHCTBUSA:
a) (b7 —b~P4+—;  B) (a72—b7%)i(a” + b)),

6) (a+a~")>;
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m C—30. CTEMEHb C UEJbIM MOKA3ATEJEM (MPOJOJKEHHE)

1. [1IpeacraBbTe B Buae ApoOH BbipakeHHe:
a) (a—1)"% B)a '+1, 1) a *—b~2
6) (3bc)~% r)y x3—x7h

2. BoinosiHuTe neHCTBUA:

a) (a®)7% 6) (xy= )% B) (—5¢7 %% r) (a_2>—l; 1) (x_:>_2.
3) Bbiuucaure:

—5
a) 8‘3-(%)3; B) 6-*:3-5. 1) 27516

6) 2571545 1) (3)7:(—3)

4. YnpocTuTe BbipaXKeHHe:
a) a’b® (a4 b7%; B) (a*—a~®%)(a*+a%)".a’
6) (x—y) 2 —
) (x—y) P
5) Haiinute 3HaueHue BbipaXKeHHs

12 0p2y. @b - —
((ab™ ') —a’d%): ;— TpH a= 7,03, b=17.

6. 3anuwuTe B CTaHAapPTHOM BHJE YHCJO:;
1) a) 100%  6) 0,0003% B) 10002 r) 0,0001 %

2) a) 0,0000016;  6) 0,00007142;  B) =< ) 55

7. ¥YnpocTuTe BbipaXXeHHe:
a) (2x?—y)(y+2x77);  B) (a'+4)(a”*—(0,25a)"" +16).
6) (a™*—b7?)(a~ +(ab)*+b7");

m C—31. ONPEAEJNEHUE CTENEHU C PAUUOHAJIbHbIM

MOKA3ATEJIEM
|. [NpencraBbTe cTeneHb ¢ APOGHBIM MOKa3aTeseM B BHI€ KOPHS:
1 3 1 4
l) a) 62; 54; 12 3; 23 5; 6) 00'5; b2'5', x—0,5; y—l,s;
I 3
2) a) 3a®; —5b*; (3x)"% (4y)™ "%
2 3 3

6) (x—a)’; y> —b°% ab® 4 xy®.

2. 3aMeHHTe apu(PMeTHUECKHI KOpPeHb CTeNeHblo ¢ APOOHLIM IO-
Ka3aTeJseM:

1) a) \b5; 3\/7; 9\/3; V4>, 6) 5\/xa; 7\/ 4 I{/lla; {/16b4;
3 4 10 6 7 3
2) a) V5715 \8; V25°;  6) Va=2; Vix+y)P; VE2+4°.

3. Bbluucaure:
1 1 1 2

1) a) 16%; 6) 25 2; B) 7-81% r) —5-0,001 3;
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4 1
9) a) 0,0625 *; 6) 0,0049°%; ) (3%) 3 1) (4;—;) 6,
4. OueHuTe 3HauyeHHe Bbipaxenus y°°:

a) 0<<y<<0,00032; ) 0,00001 <y<1;

6) 1 <<y<<243; r) 32<<y<<1024.

5. Hailnure obsnactb onpenenenuss GpyHKLHH:
4 : 3

a) y=x° 6) y=x""% 8) y=(x+5)"" r) y=(L—6x)".

6. Peuwinte ypaBHeHue:
1

a) x2=5; B) (x—2)%=7; 1) (£2—16)"=3;

6) x*=3; 1) (x+3)=0; e) (L2+Tx)3=2.

m C—32. CBOACTBA CTENMEHHU C PALLUOHAJIbHbIM MOKA3ATEJIEM

1. IlpeacraBbTe BbipaXkeHHe B BHJE CTEINEHH:

11 Ny L1 s 2
1) a) a’a®; 6) (a2> ; B) a’:a®; r) a:a® n) a®a’a 2%
51

o) —
| —

2) a) (b0,6)0,3b0.32. B) bEbT .
’ b—0.125 ’

3\16 s _2\I14 47, —39
6) (bs) (b ’) : r) 22

b—2,lbl,9
2. Boiuucaure:

1) a) (50,6)—0,6.(0,2)—2.36; 6) (2—7) . .40,1;

025_ 97 6. Q075 32042408
2) a) 81%.27 -9 6)W
3. 3Hasd, yto x>0, npeacTaBbTe Bhipa)KeHHe B BHJe KBaJapaTa:
1 1 4

Box7h X5 ok xty x5 AP,
4. 3Has, uto y=>0, npeacraBbTe Bbipa)eHHe B BHJe KyOa:
13

%S s gy s
5. ¥npocTuTe BbIpaXKeHHe:
1 1 1
a) <a2—2>-3a2+6a2; B) (14 a%)’+ 24%;
1 2 |
6) (a% + 6% (a®*— 6%, r) <b3+l (b3—b3-|—1)_
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6. Boipa3ute 3aBHCHMOCTb MeXAY X H y (DOPMYJIOH:

1 1
a) x=a", y=a"%, B) x=a®, y= \1—a?,;
1

6) x= z yzaT; r) x={/;, y=4\/a—5.

7. TlocTpoiite rpadpuk GyHKUHH:
1 1

a) y=(x+4)% 6) y=(x+4)>—5.

m C—33. NPEOBPA30OBAHHUE BbIPA)XEHHUH, COILEP)XALILUX
CTENEHH C APOBHbBIMH NMOKA3ATEJISIMHU

1. Pa3noxure Ha MHOXHTEJH:

1 1\2 2 2
1) a) a—4a?; B) <x2) —9; n) a®—b’
1 1 1\3 33
6) b>+3b*; r) <y3> — 27, e) x*+y%
1 1 1 1
2) a) x24+10x*; B) cd' + cd®; n) b—25, rone b>=0;
3 1 2 1
6) y*—2y%; r) p®—p®; e) a— 125, rae a>0.
2. Cokpature ApoOb:
1 3 3
a+6a3 . x—y a? 452 i
1) a) 1 ’ 8) 54 057 1) rr 7
a?+5 a—a’b?+b
1
56> Py’ p—q .
6) 1 1 ’ F) xy0,5+x0,5y ’ e) l l ’
2 4 3__ 3
b" +3b P°—q 3
1 31 13
x—3x2 9a—b a?b? —ab+a6?
Da) T WgTaems AT oy
x2—3x
1l 5 2 2
3 6 5 5 0.3 0.3
Yy +y . P~ —q . Xy
6) 1 5° l‘) 1 e) xO.I_yO,l )
yg—yg 104-/0?(1E 05
3. Hafinute 3HaueHHe BbIpaXKeHHS: % npu y=2,25.

4. YnpocTHTe BbipaKeHHe:

b 9 n b% 6) 6x>°+1 | 622°—1\ x—9
a) 81 —b b0'5+9 b0’5—9 ’ x0,5_3 x0.5+3 2x+1 :




m C—34. PALHUAHHAS MEPA YIJIA

. Haiinure rpaaychyio Mepy yraa, paguaHHasi Mepa KOTOPOro
paBHa:
a)%; 6)%:[; B) §n r) T n) 2m.

2. Haitpute palIHaHHle Mepy YyrJa, paBHOro:
a) 75° 6) 50° B) 720° r) 15° n) 10°.

3. 3anosuute TabJHLYy Yr/0B B rpafjyCHOH WM PalHAHHOH Mepe:

[panycni 60 120 | 150 72 20

3
Papguaunl - —n gn -1 2,50

4. 3anuuiuTe ¢ TOqHOCTblO po 0,01 uwucao:
a)%;é)%;a) ; T) m,; ﬂ)—l‘[

5. CpaBHuTe uucJaa:
a) X 1w 0(7), 6) —~u —tB) 3 nwas

4 b ' 6 2’ 2 e

6. KoHell MHHYTHOH CTpe/JKH HAaCTOJIbHbIX YacOB ABHXKETCH IO
OKpYyXHocTH panuyca R=~3,4 cM. Kakoii nyTb (C TOYHOCTBIO 10O
0,01) npoxonut KoHew 3To#i cTpesku 3a 10 mMun?

7. Yrabl TpeyrosibHUKa NpoONoOpLUHOHAJbHBI YHcaaM 2, 3 u 5. Haii-
JUTe YrJbl TPeyrojJbHHKa B pajHaHax.

8. Panuyc prra paBeH 4,5 cM, a nJoillajb KPyroBoro cexkTopa
paBHa 20,25 cm® Haiigute yros, KoTopblil CTATHBaeTcsl AYroil 3TOro
KpyroBoro cekropa.

9. B paBHoGenpeHHOM TpeyrojbHUKe YroJ MpH BeplIHHE pa-
BeH 45°. Bripa3uTe B pajauaHax yrJbl 3TOrO TPEeyroJbHHKA.

10. CkosibKO CTOPOH HMeeT MpPaBHJ/AbHbI# MHOTOYrOJIbHHK, BHELl-

o n
HHH YroJ KOTOpPOro paBeH E?

m C—35. MOBOPOT TOYKH BOKPYI' HAYAJIA KOOPAUHAT

. Hafinure koopauHaThl TOYKH €HHHYHOH OKPYXKHOCTH, MOJY-
yeHHOH noBopoToM Touku (l; 0) Ha yroua:

1) a) m; 6) —%n; B) ——; r) —bm; n) 4m;
2) a) 360°; 6) 270°; B) — 180°; r) 720°; n) —450°.
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2. Onpenenute 4eTBepThb, B KOTOPOH pacnosioxeHa TOYKa, MoJy-
yeHHass noBopotoM Touyku P (1; 0) Ha yroua:
14

a) 2m 6) —= m B) 380°% r) —380°% x) 45.

3. 3anuHuiuTe BCe YIJ/bl, Ha KOTOpPble HYXXHO MOBEPHYTb TOYKY
(1; 0), yTo6bl NOJYYUTb TOUKY:

a) (0; 1); 6) (1; 0); B) (-—g; ——VQZ)
4. Haiinute KOOpAHHATbl TOYKH, MOJYyYeHHOH MOBOPOTOM TOUKH
(1; 0) Ha yroa (k — weJsoe 4HCJO):

a) —2+2nk; 6) > n2nk; B) 3+ 2nk.

5. 3anuuikuTe BCE YIJbl, Ha KOTOpPble HYXHO MOBEPHYTb TOUKY
(1; 0), yTo6bl MOJYYHTb TOUKY C KOOPAHHATAMM:

a) (—g; %) 6) (—%; —g)

m C—36. ONPEAEJNEHUE CUHYCA, KOCHHYCA, TAHTEHCA
U KOTAHTEHCA

1. HauepTuTe OKpPy)XHOCTb C HEHTPOM B HauaJjie KOOpPAMHAT H
Hu306pa3uTe yroJ MOBOPOTA, PaBHBIN:
1) a) 30° 6) —60° B) 210% r) —320°
2) a) 225°,  6) 585°; B) —75°% r) —435°

2. YrioM KaKoél 4eTBEepPTH SIBJSIETCA YroJ @, €CJH:
1) a) a=185°, 6) a= —185°, B) a=102° r)a=—102°
2) a) a=250° 6) a=—250°, B) a=2375° r) a= —375°?

3. 3anonHuTe TabJauLy:

o 0° 90° 180° 270° 360°

sin a

CcoS a

tga

ciga

4. Ykaxute yros ¢ (B rpagycax), npHHaijexauluid NpoMexyTKy
[180°; 540°], nas koToporo:
1) a) sing=0; 6) sing=1; B) sinp= —1;
2) a) cos ¢=0; 0) cos =1, B) cos p= —I.

5. YkaxuTte HauboJsibllee ¥ HaWMeHblLee 3HAUeHUS BbipaXKeHHUS:
B) 4+4sina; 6) 4—sina; B) 6+4cosa; r) 6—cos a.
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6. MoxeT /iy MpUHUMATb 3HauYeHHe, paBHOE \/—?—:
a) sina; 6) cos a; B) tga; r) ctg a?

7. Bbluucaure:
1) a) cos 180°+5sin90°  B) 5ctg 90°—7 tg 180°;

6) sin 180°—3 cos 0°; r) tg 360°— 2 ctg 270° 4 3;

2) a) sin 60°+ cos 30°; B) sin 45° — cos 45°;

6) sin 30° — cos 60°; r) tg 45°+ctg 30°.

8. YKkaxuTe Tpu 3HaueHHSl X, PU KOTOPHIX:
a) sin x=0; B) sin x=1; o) cos x= —1;
6) sin x= — I, r) cos x=0; e) cos x=1.

9. Bbluucaure:

a) sin®30°+4cos?60°  B) sin 45°.cos 30°-tg 180°.

6) tg®45° 4 cos® 45°;
10. UsBectHo, uto 0°<<a <<90°. CpaBuute 2sina u sin?a.
11. 3nas, uto a=30°, Haigure:

a) sin 2a; 6) 2sina; B) cos3a 1 3 cos a.

m C—37. CBOUCTBA CHHYCA, KOCUHYCA, TAHTEHCA
H KOTAHTEHCA

1. Kakoii 3Hak uMmeer:
) sina, ecan a=13°, 103°, 218°, 302°
) cosa, eciu a=41°, 179°, 273°, 354°;
) tg a, ecain a=14°, 86°, 191°, 311°;
) ctg a, ecin a=67°, 98°, 195°, 279°?
2. Kakoii 3Hak uMeer:
1) a) sin 169°; 6) cos 110°; B) tg 203°; r) ctg 288°;
2) a) sin 409°;, . 6) cos 372° B) tg 540°; r) ctg 364°,
3) a) sin(—88°);, 6) cos(—12°); B) tg(—72°); r) ctg (—110°)?
3. YKaxuTte B TaGaHLe COOTBETCTBYIOIHA 3HAK CHHYCA, KOCHHY-
ca, TaAHreHca W KOTAaHreHca:

a 116° 208° 367° —43° | —105°

sin o

CoSs a

tg a

ctga
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4. Onpenenure 3HAK BbIPaXKEHHUS:
cos 140°
a) sin 16° cos 206°; — 3
cos 14
6) sin 108° cos 300°;,  a) sin 160° cos 205° tg 97°;
B) Sin 207 ; e) cos 155° sin 88° tg 105°.
sin 167°
O. YIr/OM KaKOH uYeTBepTH SBJAETCA YroJ o, €CJU H3BECTHO:
a) sina>0 u tga<<0; 6) cosa<<0 u tg a>0?
6. Haiinute 3HayeHue BbipaXKeHHUS:

1) a) sin(—45°); 6) cos(—60°);, B) tg(—30°); r)ctg (—45°),
2) a) sin(—60°)+sin 0°; B) sin (—90°)+ cos (—90°),
6) sin(—30°)4 cos (—60°); r) cos (—60°)tg (—45°).

7. Bbluucaure:
a) sin 420°; B) tg 405°; n) sin 750°;
6) cos 390°; r) ctg 390°; e) cos 720°.

3n
8. HU3BecTHO, uTO o< CpaBHHUTE C HYyJieM 3Ha4YeHHe Bbipa-

XKEHHUS:
2 t a3
a) sinatga; 6) = . B) > . r) sin a4 cos a.
cCos a COoSs o
9. 3Haf, 4TO COS =a, HAHOHTE:
a) 1 4cos a; B) cos (a4 720°), n) sin (360°+a);

6) 1 —cos(—a); r) cos(a—720°) e) sin (360° —a).
10. Kakoit KoopnHHAaTHOH 4eTBEPTH MPHHAIJEXHT YroJa «, ecC/u
sin @ 4+ cos a = — 1,03?
11. 3nas, 4yTo @ — yros TpeTbeill YueTBepPTH, YNIPOCTHTE BbipaiKe-
HHe:
a) |sin@|4sing; B) tg o4 [tg ol;
6) cosp—|cos @|; r) [|sin@|—|tg @].

m C—38. BbIYUCJAEHUE 3HAYEHUH TPUTOHOMETPUYECKHUX
BbiPA)XEHU N

1. Boluucaure:
1) a) 3 cos 60°—2 sin 30°+46 ctg 60°— 2 ctg 30°
6) sin(—30°)4cos (—60°)—2tg (—30°)ctg (—60°),
B) 5sin(—45°)+45 cos (—45°) —\/5tg(—30°)+sin(—30°);

2) a) 3cos%—2 sin%—|—3tg%—ctg%;
6) sin(—mn)+2 cos(—%)—B sin%+3 cos(—%);
B) 6tg<—%) ctg(—%>+sin<—%)—5 cos ( — m).

2. Haiinute 3HaueHue BbipaXkeHHUS:

N k11
a) sina—cos a npu a=0, 7 T 2n;
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6) 2sin o+ cos 20 npu a=0, %, %, T,
. ] 1 ] 1 b

B) 3 sin a —cos 3a. npu o= 53 g

r) sin 3a +cos & npu a=0, %, % .

3. Bbluuncaure:
9 N 9 M
1) a) sin? E—cos 3, B) tg—ctg E’

6) 2 sin T+3 cos? T;
2) a) sin2<—%)+c052(—7); B) tg?

6) 3 cos? (—%) ctg? (—%):

4. Bbluucaure;
2 sin? = — cos? = ctg? = 35—sin?( —=)—cos? ( —Z
6 6 6 . 4 4
a) - ; 0) - .
cos 3 2tg (—Z)

5. Ha#inure 3HaueHue BbipaXkeHHus:
sin 2a — cos 2a
sin(a—15°)4+2 tg a
6) S EDETRED) npu 0 =607, p=30°
sin (o +B)

r) sin-— cos

npu o=45°

sin 2a —cos a tg a n
npu a=-—;
cos a+sin(—a)+4ctg a 4’
3 si
sin (a+B) DH (1=£ B
sin (a —p)—3 cos a 3’

6. BepHo /M HepaBeHCTBO:

. T n . . T . T .
a) S|n7+cosz>l, B) sin E—l—sm T>2’
6) tg%+tg%>l; r) 25in%+cos%>2?

7. JlokaxkuTe, 4TO

. n 22 Y 22
smgtgg—ctg 6(1 sin 4).

m C—39. 3ABUCUMOCTb ME)XXY CHHYCOM, KOCHHYCOM,
TAHTEHCOM U KOTAHTEHCOM OAHOIO U TOI'o )XE YIJIA

1. Boiuucaure:

. 3
a) cosa ¥ tga, eciu sina= —0,8, Tn<o.<2n;
. 24 3
6) sina u tg a, ecau cos =35, n<a<—u;
. 24
B) cos a, tga, ctga, eciu sin o= 55 2<o,<:rc
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. 12
r) sina, tga, ctga, eciu cos o= —-=, n<a<7;

1) sina u cosa, ecan tga=24, n<a<37n;

. 5
e) sina u cos a, ecau ctg e=-z,

2. ﬂoxamme, YTO HE MOTryT OAHOBPEME€HHO BbINMOJHATLCA PaBEH-
CTBa:

. 3 2 . .
a) sina=-— H cos a= 6) cosa=1 U sina= —1.

7 3
3. MoryT /1 OZHOBpPEMEHHO BbIMOJHATHCH PaBEHCTBA:
a) cos a=% utga=\3; 6)sina=0,7 u ctga=2Y\2?

4. Bbluucaute 3HaYeHUs TPUFOHOMETPHUYECKHX PYHKUHH yraa f,
3Has, 4ToO:
. 40 =
a) sin B— ETRED)
4
6) cos p=<. 0<B<m;

B) tgf=—1, n<P<<2m;
r) ctgf=2, 0<<p<<m.

<ﬁ<%n;

5. Beipasute TpuroHomerpuyeckue QYHKIHH yrja a yepe3 sin a.

6. Jano: 0°<<a<<90° cos a=1-+4a. Haifigure sin a. Kakum mo-
XeT ObITb YHCAO a?

7. Moryt Jiu CHHYC U KOCHHYC HEKOTOPOro yrjia paBHAATbCA COOT-

a V1—2a
BEeTCTBE€HHO 1 P 4] 1 7 rpe a — 4YucJjo, He paBHOC l')

m C—40. NPEOBPA3OBAHHE TPUTOHOMETPUHYECKHX
BbiPA)KEHHUH

. ¥npocture BbipaxkeHwue:
1

.
’

1) a) sinfa+cos’a+ctg’a; B) 1—

sin® a
6) sina (1 +tg?a), r) 4—tgactga;
2) a) cos® p—cos® B sin?B; B) tg’ B ctg?p—sin? B;
2
6) sin* B+ sin? B cos? B; locs B
sin® p—1
2. JIoKa)XuTe TOXIEeCTBO:
. ctg a |
1) a) sina=cos a tg a; 6) | =——;
tg a sin® a
2) a ﬂ—=cos2 a; 6) —li_-c—t—g-&=ctg a.
tg a4ciga I+tga

3. Ynpocrure:

1) a) (1 —cos (—a))(l+cos (—a)) B) sin(—a)—sin a ctg?(—a);
6) tg actg(—a)dcos’(—a);
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sin (—a)

9) a) 0P _ cto(—B) B)

sin (—B) l—cos(—a)
6) sin® (—B)—sin* (—B)

cos? (—B) ’

—ctg (—a).

4. JloKaXHuTe, YTO NpH JIOGBIX 10NYCTUMbIX 3HAYEHHAX @ 3Haue-
I +ctg o+ctg’ o
) | +tgo+tg’ o
5. Haiinute HanWMeHbllee 3HaueHHE BbipaXKeHHUS:

l—cos*p _ s X -,
4 cos p+4 cos® B ’ 6) cos ﬁtg ﬁ‘l‘g sin’ B.

HUEe BblpaXKeHus —ctg®? @ He 3aBHCHT OT @.

o t —ct
6. Haiinute 3HauyeHue BbipaXKeHUs M, 3Hadg, u4TO
3 tg p+ctg o
COS (p=§ .

m C—41. NPEOBPA30OBAHUE TPUTOHOMETPHYECKHX
BHIPA)XEHHI (MPOJLOJI)KEHHE)

l. YnpocTute BbIpa)KeHHe:

l) a) cos a+ctg a : B) sin a l4cos o
1 4sin a l14cos a sin a
cos a cos a
6) (1 —cos?a)(1+4tga); r — ;
)( )( +ig ) ) l14sin a | —sina
2) a) | —2sinacosa 1 4ctg!a
sine—cosa ctg?a+tg?a ’
. cos? sin?
6) sin*« —cos* a+cos’a; ) > -

I+tg®?a l4ctg’a
2. JlokaxuTe TOXAECTBO:
[P} 3
SN a—Cos™ a .
a) ctg?a —cos’a=ctg’a cos’a; 6) _ =sin o — cos a.
1 4sin a cos a

2 ..
3. 3Has, 4TO COS 0=, HailluTe 3HaYEHHE BbIPaXKEHHs tg? o —
—sin?a.

4. JlokaXHTe TOXAECTBO:

cos? a 3sina+tcosta 1
14sin® a+sin* a |
cos? B—sin B cos B

a) =ctg'a; 6)

tg? a —sin’ a
5. Halinure 3Hauenue npobwu

yro tg = —0,25.
6. ﬂOKa)KHTe, YTO MNpH BCeX AONYCTHMbIX 3HAYEHHAX ¢ Bbipa-
sin? ¢ cos? @
XEeHue NPpUHHMAET OJHO H TO X€& 3HAYECHHE.

| —sin* g—cos* ¢

7. Haltinute HaubGosbuiee M HauMeHbllee 3HaYeHUs QYHKUHH
y=4cos’ x—3sin® x.
8. Haiinute nBa 3HauyeHWs x, MPH KOTOPbIX BEpPHO PaBEHCTBO

2 cos x=\/§.

3 : , €CJH H3BECTHO,
sin“ B —sin B cos B
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m C—42. ®OPMYJibl CJIO)KEHHS

l. Boiuncaure ¢ noMoubio GOpMYyJa CJAOXKEHUS:

1) a) cos 75°, 6) cos%n

2) a) cos 72° cos 18° —sin 72° sin 18°;
8n n . 81 . Tn
6) cos —- ¢os ?—{— sin == sin —=-;
B) cos 15°30’ cos 29°30” — sin 15°30’ sin 29°30’;
3) a) cos <a—£), ecan sin a=0,8, %<a<n;

4
6) cos (a—l—%), ecJIu cOoS a=—:—?, 37“<0.<2n;
B) cos(a+fB) u cos(a—P), ecau cos a=——i;,
12
sinp=12, 2<p<n.

2. YnpocTuTe BbipakeHHe:
a) cos 2a cos 3a.—sin 2a sin 3a;
6) cos a cos 2a —sin (—a) sin 2a;

B) COS (%‘—l—a) coSs (%—a)—sin (%‘—l—a) sin (%—a);

37“<0.<2n H

r) sin (973—0.) sin (47n+a)—cos (37“— a) cos (47“4—0.);

n) cos (a-+p)—sin (%—a) sin (%— )

3. JloKaXuTe TOXIEeCTBO:

S2tD _ctgactgp—1.
sin o sin B
4. lokaxute (POpMYJbl:
a) cos (%—l—a):sin a; 6) cos(m—a)= —cos a.

5. ¥YnpocTHuTe BbipajXeHue:

a) cos (2%—(1)-—-COS (a_‘_%), 6) c05(.0~+ﬂ)——coso,cosﬂ

m C—43. ®OPMYJibl CJO)XEHUS (MPOJOJ)KEHHE)

1. Boiuncaute ¢ noMouipbio GOpMYJ CJAOXKEHHS:
. 4
sin 150°%  6) sin = 1,

I) a)
2) a) sin 33° cos 63° — cos 33° sin 63°;
6) sm 22 cos 2—+cos 57“ sin 27“ ;
B) sin 27 207 cos 32°40’ + cos 27°20’ sin 32°40’;
80
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3) a) sin <%+a), ecJH COS a=% H 3Tn<o.<2n;

6) sin <a—%), ecau sina=0,6 u 323<0.<n;

B) sin(a—pB) u sin(a—+4p), ecau sina= —0,75, n<a<37n H
sin =08, 0<p<3.

2. ¥YnpocTuTe Bblpa)eHHe:
a) sin o cos 20— cos a sin 2a,;
6) sin 2a cos 3a + cos 2a sin 3a;

B) sin (3%—0.) cos (o. +2?n)+cos (3%— a) sin (a +2?n);

r) sin(a—f)-4sin (%—a) sin B.

3. JlokaxuTe TOXAECTBO:
sin (e — B) sin (. + B)=cos® p — cos? a.

4. Jloka)Xute paBeHCTBO:

tgattgp

t = .

g (a+B) JrT——

4

3 9

5. 3Had, uto tg a=§, tg p= HaiauTte tg (a—P).

6. YnpocTute BbipaXkeHue:

tg 73° —tg 13° tg_“g 9

14+tg 73° tg 13°°

a) 6)

l—tgl—gtgg

7. Bbluucaure:
a) ctg 150°% 6) tg 120° B) ctg (—240°).

m C—44. CHHYC U KOCHHYC JBOMAHOrO YrIJiA

1. Boluucaure:
1) a) 2sin 22°30" cos 22°30’;  m) (cos 75° 4 sin75°)%

6) 2 sin%cos%; e) cos? 22°30" —sin? 22°30/;
. 9 T

B) smgcos 8’ X) cos? 12 —sin”

r) (sin 15° —cos 15°)% 3) 1,5—(cos 15°—sin 15°)
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2) sin 2a, ecau:

a) sin a=%, 0<a<%;
4 3
6) cos o= —=, n<a<§n;
3) cos 2a., echiu:
a) sin az—%, %n<a<2n;
6) cos o= —=, %<a<n,
4) cos 20 u sin 2a, ecan tga=—24, -g<a<-gn.
2. Ha#ipure:
1) tg 2a, ecan:
a) tga=1,1; 6) ctg a=%;
2) cos 20, u tg 2a, ecau cos az—%, n<a<%n.
3. Bbluucaure:
1Y
a) 4tg_13 - 2 sin 15° cos 15°
| —tg? > ’ cos? 67,5° —sin? 67,5°
12
4. Haugure:
a) sin 2a, ecau sin a - cos a=%;
. . o 1
6) sin a, ecau sin 5 —C0s 5= —7.

m C—45. CHHYC U KOCHHYC JBOWHOrO YIJiA (MPOAOJI)KEHHUE)

1. Ynpocture:

a) 2sin a sin (n o.)' e) n%
2 ’ 2cos’a ’
|l —sin 2a
6) 1+ cos 2a; X) 2’
(sin a —cos a)
2041 i
B) cos 2a + ; 3) cos 20+ 2 smz(__a);
sin 2a
in 2
r) cos a sin a; ") ctg2a,(l-—COS 2(1)2;
2tga 2
cos 2¢ —sin 2a—2 cos
1) 2 cos®a—cos 2a; K) —— - -

cos a—sin o

2. lloxa)l(m‘e TOXECTBO:
sin 2a—sin a 1 4 cos 2a
=tga;, 06) ——

1 —cos a+cos 2a 1 —cos 2a

=ctg® a.
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3. Beipasure:
a) cos 2a TOJIbKO yepe3 sin a;

. a
6) cos a. TOJbKO uepe3 sin - .

2
4. YnpocTuTe Bblpa>KeHHe:
cos (90°—a) cos 160°
a)————-a—, r 4lOo -4100;
cos X cos —sin
2
1 —ctg® 15°
6) cos 20° cos 70°; n) 1=—ctg' 15 .
2 ctg 15°

B) cos a cos (90° —a);
5. JlokaXXHTe TOXJAeCTBO:
| —cos a+sin 2a
sin 20— sin a ctg? (45°+a)+1
6. lokaxHure, qTo

ctg? (45°+a)—1

o o ) 2n 4n
a) sin 36° cos 72 _4 6)80059cos g COs 9_l.
m C—46. ®OPMYJibl NPUBELEHHUSA

|. Beiuucaure:

a) sin 570°; n) sin lzn, u) sin (—630°),
6) cos 210°; e) cos%“; K) cos(—s—;);
9 tg135%  w) tgs ) tg(—12)
r) ctg 315% 3) ctg%ﬂ; M) ctg (—945°).

2. Hailinute 4ucsioBoe 3HayeHHe BbipaXKeHHUS:
a) cos (—225°)+sin 945° —tg 1125°;

6) ctg 570° +\/_ (sin 300° — cos 3630°);
2n ) lin 2ln

B) cos( 3 O5sm——tg—
3. YnpocTuTe BbipaXKeHHe:

a) 1 +sin (%—a) cos (n—a),

6) sin (2n+a)sin (n—a)4sin®q;

B) sin (a——%);

r) cos (a— m),
1) tg (a—mn)
2tg (n—a)

cos (n—a) sin (—2a) ’

=ctga; 0) = —sin 2a.
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X) cos (n—a)sin (%-—cn)—sin2 (—a);

3) sin? (%—a)— sin® (n—a).

4. JloKaXuTe TOXIeCTBO:
a) co:g((?:::)):;s: ;lsi:_t;) =0,5 sin 2x;
6) sin (%-—o.)-—cos (%—I—a):O;
B) tg (2n—a)cos (n—a)
tg (% n+a) cos (% n+a)

S. ¥YnpocTHTe Bbipa>KeHHe:

= —tga.

tg (a—n)tg(a+tn)

n 3n ;

6. Hokaxure, uto sin (A + B)=sin C, rne A, B, C — yrabl Tpe-
YyroJibHUKA.

7. Onpenenurte, yeMy paBHbl CHHYC H KOCHHYC YyrJa, CMEXHOro
c yrjaoM a, ecau sin a=0,6.

. .2 _33'[ 2 _33’[
sin (a 5 )+cos (a T)

ctg? (a —n) tg? (a — 3n)

a)

6)

m C—47. ®OPMYJibl CYMMb!I U PA3BHOCTH TPUTOHOMETPHUYECKHX
SYHKLHA

1. [IpencraBbTe B BHAE TNPOH3BEIEHHA:
1) a) sin 48° 4 sin 36°; B) sin 10°+ sin 88°;
6) sin 12°+sin 7°; r) sin %‘+ sin%;
2) a) sin 66°—sin 56°;  B) sin 14° —sin 36°;

6) sin 18°—sin 9°; r) sin 2?n—sin %;
3) a) cos 38°+cos 18% B) cos 34°+ cos 74°,
6) cos 16°+cos 9% r) cos ?Tn—l—cos%;
4) a) cos 44° —cos 38°  B) cos 15°—cos 8%
6) cos 4°—cos 16°; r) cos%—cos%.
2. IlpeoGpasyiiTe B npoH3BeleHHE:
1) a) sin 9a+sin a; B) cos ba -+ cos 9a;
6) sin 60 —sin 2a; r) cos 6a —cos a;

2) a) sin(a+412°)+sin (a —12°); r) cos (23°+4 B)—cos (23° —B);
6) sin (20°—a)—sin (20°+4a);, n) sin(a+B)—sin(a—B);
B) cos (23°+B)+cos (23°—B). e) cos(a+p)+cos(a—P).
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3. YnpocTuTe BbIpaXKeHHe:

a) sin 8a+-sin 2a sin 5a —sin a
b y

cos 8a+ cos 2a cos ba —cos a
cos a+-cos 7o cos 9a — cos S5a

6)

r .
cos 6a + cos 2a sin 9a 4 sin 5a

4. Ilpeo6pa3syiite B npou3BeqeHHE:
a) sin242° —sin?12°; 6) cos253°— cos? 33°.
5. BepHo s paBeHCTBO:
sin 44° 4 sin 26° —ctg 55° 6) sin 84° —sin 54° — ctg 75°?
cos 44°+cos 26° cos 84° 4 cos 54°
6. JlokaxKuTe TOXIEeCTBO:
a) cos S5a.+ cos Ya —tg <£—7a);
sin 5a <4 sin 9a 2
cos a.-+cos 5a+cos 9a 4+ cos 13a

sin a+sin 5a 4 sin 9a 4 sin 13a
B) cos a—sin a —ctg (45°—|—0.);

cos a.—+sin a
r) B —tg (45° +-a)
l—tga
1) sin®*(a 4 B)—sin®*(a —B)=sin 2a sin 2.

=ctg 7a;

m C—48. PELIEHUE TPUTOHOMETPHYECKHX YPABHEHUM

1. Haiinure ocTpbiél yroa a, eciw:

V2 ! \E

ina=—-—, cosa=—, COS . =—
a) s 3 ok 2

mtga=¥§,aga=ntga=vﬁ.
V6 +1V2
4

2. U3BecTHO, YTO ONHHM M3 KOPHEH ypaBHEHHUSl COS X=

n o L1
ABJACTCA YHCIO . [Tonb3ysch ¢opMyJ/od npHBeAeHHs, HAHAHUTE
BTOPO# TOJIOXHUTEJNbHbIH KOPEHb 3TOr0 ypaBHEHHS, He NPEBOCXOAS-
wui 27,

3. Tlokaxute, uto J060e 4UCJO0, ABASAIOLIEECH YIEHOM apHpMe-
THYECKOH MPOrpecCHH

0; m; 2m; ... v —mn;, —2m; —3m; ...,
IBJISIETCA KOpHeM YypaBHeHHs sin x=0.
4. PewnTe ypaBHEHHE:

1) a) cos x=0; 6) sin x=1; B) tg x=1;
2) a) cos x—1=0; 6) sin x4+ 1=0; B) 3tg x=0.
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5. 3Hasi, YTO @ — yroJ 4YeTbipexyroJbHHKa, HaUJHTE BCe 3Haue-

HHSl @ H3 ypaBHEHHA:
a) cos (pzé; 6) sin cp=g.
6. PeumnTe ypaBHeHHE:
1) a) sin 2x=0; 6) cos 3x=1;
2) a) cos? x—cos x=0; 6) sinZ x+sin x=0;
3) a) cos x cos 2x—sin x sin 2x=0;
6) sin 2x cos x+ cos 2x sin x=0;
4) a) sin® x= —cos 2x; 6) sin 2x=2 cos x.
7. Jloka)kuTe, uTO ypaBHEHHE He HMeeT KOpHei:
a) sin x sin (i—x)=l; 6) —CO—S2x—=O.

2 1—2sin®x



KOHTPOJIbHBIE PABOTHI

Bapuanr 1 K—1 (§ 2, 3)

® |. Pa3zsnoxure Ha MHOXXHTEJNH KBAaJpPaTHbIH TPeXuJieH:
a) X—14x+45, 6) 3y*+7y—6.

® 2. IMocrpoiite rpaduk pyukumun y= x> —2x—8. Haiigure ¢ no-
Moulblo rpaduka:
a) 3HaueHue y npu x= — 1,5;
6) 3HaueHHs X, NMPH KOTOPbIX y=3;
B) HyJH (QYHKLHH; MPOMEXYTKH, B KoTopbiX ¥y >0 u B KoTopbiX y<<();
r) NpOMEXYTOK, B KOTOPOM (YHKIUHS BO3pacTaer.

3p° —2
3. CokpaTturte npobb Spp—2 — .
4—9p
4. Hailinute HauMeHbllee 3HayeHHe KBaAPaTHOTO TPeXuseHa

L—6x+11.

5. He BbImosiHAS MOCTpOeHHUs, onpenenuTe, NepeceKaloTcs Ju
1
napa6oJsa y=§x2 u npamas y==6x—15. Eciu Touku nepeceyeHus

CYyLleCTBYIOT, TO HAaWAHUTE€ UX KOOPAMHATHI.

Bapuanr 2 K—1 (§ 2, 3)

® |. Pa3noxure Ha MHOXHTeJNH KBaJApaTHbIH TpexuJieH:
a) X¥—10x+421; 6) 5y*+9y—2.

® 2. MNocrpoiiTe rpaduk Gynkuunn y=x*—4x—5. Hakigure ¢ no-
MOILLbIO rpadHKa:
a) sHauenue y npu x=70,5;
6) 3HaueHHsA x, NPH KOTOpbIX y=23;
B) HYJH (QYHKLHH; MPOMEXYTKH, B KOTOpbIX ¥ =0 U B KoTopbix y<<0;
r) NpOMEXYTOK, B KOTOPOM ¢yHKIHS yObiBaer.
4c2 4+ 7c—2

1 — 16¢2

4. Haiinute Haubosbulee 3HaYeHHE KBaJpPaTHOro TpexyJeHa
— X +4x+3.

5. He BbImosiHss nocTpoeHHsi, omnpenenuTe, MepeceKaloTcs Ju
|
napa6oJia y=§x2 u npsamas y= 12— x. Ecau Touku nepeceueHus

3. Cokpatute npobb

CYyLIeCTBYIOT, TO HaWaUTe HX KOOPAHUHATHI.
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Bapuanr 1 K—1A (§ 7—9)
® |. Boiuucaure:
_3. 1\—-2 . (372272
a) 2.2-%  6) (Z) 4; B) S
® 2. Haiinute 3HaueHHe BbIpaXKeHHH:
4 3 5 5
a) 516 —0,2—0,027 +\1; 6) \/32-0,00001 ;
4
V243 3
B) ry (V5)~"*
V3
® 3. Peuwiute ypaBHeHwue:
a) x*=80; 6) xX°= —18;
B) 2x°—128=0; r) £*4+32=0.
3 6 6
4. Ynpoctute 2 \/\/c—z_— \Vab \/F
5. Haiinute 3HaueHue Npou3BedeHUS:
4 4
V3+\5 -\3—-\5.
Bapuanr 2 K—1A (§ 7—9)

® |. Briuucaure:;

s, 1\-3 ,. (273} 162
a) 5.-5°%  6) (5) 4 8) B2

® 2. Hailinure 3HayeHHe BbiparKeHUf:

a) 3\/=27 40,1 B —VT: 6) \/16-0,0001:
4

V324 —
B) r) (V5)~".
V4
® 3. Peuwute ypaBHeHHe:
a) x*=20; 6) »*= —36;
B) 64x°=1; r) x*4+8=0.

4. ¥Ynpocrturte 4\/ab :{/;4—2 \/\/E

5. Halinure 3HaueHue npousBseneHus:

\2—V5 -\2+ 3.
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Bapuanr 3 K—1 (§ 2, 3)
® |. Pa3noxure Ha MHOXHTeJH KBaJpaTHbId TpeXuJieH:

a) X —12x+435; 6) 7y*+ 19y —6.
® 2. INoctpoiite rpaduk dyHkunu y=x>—6x+ 5. Haitgute ¢ no-

MOLLbIO TpagHKa:

a) 3HaueHue y npu x=0,5;

0) 3HauyeHHUsI X, MPH KOTOPbIX y= —|;

B) HYJH (PYHKLHH; NPOMEXYTKH, B KOTOPbIX ¥y >0 u B KoTophix y<<0;

I) NPOMEXYTOK, B KOTOPOM (YHKILHs Bo3pacTaer.
2
1 —_
3. Cokparture 1po6b Sal+ 29502 i
— 40Qa

4. Hafinute HauMeHbllee 3HayeHHe KBaJApPaTHOTO TpexuJieHa

L—8x+7.

5. He BbimosiHAsi nocTpoeHHs, onpenesuTre, NepeceKaloTcs JH
1
napa6oJia y=zx2 U npamas y=>5x—16. Eciu Touku nepeceuyenus

CyuecTtBymwT, TO HaWuJuTe HX KOOpPpAHHATHI.

Bapuanr 4 K—1 (§ 2, 3)
® |. Pa3noxuTe Ha MHOXHTE/NH KBaJAPaTHbIH TpeXuJieH:

a) ¥ —18x+445; 6) 9x°+25x—6.

® 2. [loctpoiite rpaduk pyHkuun y=x">—8x+ 13. Haiinute ¢
noMmoulblo rpaguka:
a) 3HaueHue y npu x=1,5;
6) 3HaueHHUsA X, IPH KOTOPbIX y=2;
B) HyJH (YHKLHH; TPOMEXYTKH, B KOTOpbIX ¥ >0 u B Kotopbix y<<O0;
r) IPOMEXYTOK, B KOTOPOM (QYHKIHS BO3pacTaer.

7624+ 116—6
3. Cokparure 00b
P Aap 9 — 49p?
4. Haiinure HauOoJsibllee 3HaueHHe KBAaJpPaTHOrO TpexuJeHa

— 24+ 6x—4.

5. He Bbimo/iHAsI MOCTpOeHHs, ONpele/uTe, MNepeceKkaloTcs JH
1
napa6oJsia y=§x2 u npsaMas y=20—3x. Eciu Touku nepeceyeHus

CyILEeCTBYIOT, TO HaWJHTE WX KOOPIHHATHI.
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Bapuanr 3

® |. Briuucaure:

a) 5-57% 6) 3.(%>—2; ) 4—3.25.

8
® 2. Hafinute 3HauyeHHe BbipaXeHHUS:

5 4 6 3
a) 02\ —32 +\81 —\/1;  6) \/0,001-64;

B) %; r) (V3)~".

® 3. Pewnte ypaBHeHHe:

a) x°=64; 6) x*= —20;
B) 8x°=1; r) 27 4 £*=0.

4
4. Ynpoctute 3 \/\/E-I—B\/ab {/-b_

5. Haiinure 3HaueHHe mnpou3BeNeHHS:

V2—V6 V2115 .

K—IA (§ 7—9)

Bapuanr 4
® |. Briuucaure:

~5_q. 1\~2 ¢ (77%7-49°
a) 375.3; 6) (g) .5, ) L2

® 2. Haiigute 3vaueHue BbIpaXKeHHS:

2) +\VB6E —2\—125 +\T;  6) \I2[-001;

V343 S \—10
3) r) (V3)~".
® 3. Pewurte ypaBHeHHe:
a) xX*=13; 6) 32x°=1;
B) xX*= —16; r) —8—x*=0

=0.
4. Ynpocrurte l%:]%ﬁ:——l— \/\/F

5. Haiipure 3HaueHHe npou3BeeHHS:

VO—NIT Vo ViT.
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Bapuanr 1 K—2 (§ 4, 5)

® |. Pewunte HepaBeHCTBO:
a) 22— 13x+6<0; 6) ¥»—9>0; B) 3£—6x+4+32>0.
2. PewinTe HepaBeHCTBO, HCMOJIb3YSl METOJ HHTEPBAJIOB:

a) (x+8)(x—4)>0; 6) ;‘;?<0.

® 3. Peuinte ypaBHeHHE:

a) ¥*—8lx=0; 6) x22_l -—Bx:l =2,

® 4. Pewnte 6uxkBaspaTHoe ypaBHeHue x'— 19x448=0.

5. Ilpu kakux 3HayeHusx ! ypaBHeHue 3x°4ix+3=0 umeer
1Ba KOpHA?

6. Haiinute ob6sacTb onpenesenuss QyHKUuHM y= \x— 1>.

Bapuanr 2 K—2 (§ 4, 5)

® |. Pewnte HepaBeHCTBO:
a) 2 —x—15>0; 6) £»—16<<0; B) £2+ 12x+80<0.
2. Pewnte HepaBeHCTBO, HCMOJIb3ysl METOJ HHTEPBAJOB:
a) (x+11)(x—9)<0; 6) 23>0,
® 3. Peuinte ypaBHeHHe:
a) #—25x=0; 6) TE0_E—x_y
® 4. Pemnte 6ukBaspaTHoe ypaBHenue x'—4x’—45=0.
5. Ipu KakuxX 3HaueHusix { ypaBHeHHe 2x°+tx+8=0 He uMeeT
KOpHe#?

6. Haiinute o6siacth onpeneienus GpyHkuun y= \3x—2x>.
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Bapuanr 1 K—2A (§ 10)

® |. Briuucaure:
1 1

a) 5-83% 6) 16 2.

® 2. YnpocTuTe BbipaXKeHHue:

3 1

1 1.2 3 5

a) 6% % 6) Z—; B) (y ")y’

x4

7

® 3. [IpexncrasbTe Boipaxkenue a’\/a B Buae CTeNneHH C OCHOBa-
HHEM Q.

4. Cokpartute apoOb:
1 1

3 1
a) 3a —la; 6)
3—a?
5. ¥Ynpocrure:

( a0.5 _ b0.5 200,5b0,5 ) a— 2a0,5b0,5 + b

b2 —5
b—25 °

a°'5+b°'5+ a—b a+b

Bapuanr 2 K—2A (§ 10)

® |. Beiuucaure:
1

1
a) 2-36%, 6) 27 °.

® 2. YnpocTHUTe BbipaXkKeHHE:
1

1 —
C2

3 E 1 2
—— — 3 — —_
a) a 2a*; 6) =——; B) (%)%

1

CG

5

23
® 3. IIpencraBbTe Boipaxcenue y° \/y B BuJe cTeneHHu ¢ OCHOBa-
HHEM Y.

4. Cokparure ApoOb:
1 1
b4+762 34a?
a) —; 0) —35 -
7+b2
5. ¥Ynpocrture:

aZ—p2 1 a+2a26% +b
a—>b )
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Bapuanr 3 K—2 (§ 4, 5)

® |. Pewure HepaBeHCTBO:
a) 2245x—7<0; 6) ¥»—25>0; B) 5x%—4x+21>0.
2. Pewnte HepaBeHCTBO cho.nbsyﬂ MeTOJ HHTEpBAaJIOB:

a) (x+9)(x—5)>0; 6) =

® 3. Pewiute ypaBHeHHeE:
a) #—36x=0; ©6) Lt 32
® 4. Pewnre 6HKBanpaTHoe ypaBHenue x'— 13x°+436=0.
5. [Ipy Kakux 3HaveHusix ! ypaBHeHHe 2x°+tx+2=0 umeer

JBa KOpHHA?
6. Haiinute o6aacTb onpenenedus GyHKUHH y= \2x—x°

+6

Bapuanr 4 K—2 (§ 4, 5)

® |. Pewnte HepaBeHCTBO:
a) 5*4+3x—8>0; 6) ¥*—49<0; B) 4x*—2x+13<0.

2. Pewunte HepaBeHCTBO, HUCNOJIb3Yys MeTOA HHTEPBAJIOB:
2) (x+12) (x—7)<0; 6) 2120
® 3. PewuTe ypaBHeHMe

a) #—49r=0; 6) TF3_1T=%x_o

® 4. Pewnure 6MKBa11paTHoe ypaBHenue x'— 1742+ 16=0.
5. [1pu Kakux 3HayeHHsx ! ypaBHeHue 25x* + tx+ 1 =0 ne umeer
KopHeH?

6. Haiinure o6sacTh onpeaeseHdss GyHKuuu y= \bx—2x°.
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Bapuanr 3 K—2A (§ 10)

® |. Buiuucaure:
1 1

a) 2-27%; 6) 36 2.
® 2. YnpocTuTe Bblipa)XeHHe:

: 3
1 1 0 1 _IE
Yy .

22 . ) () ?

a) b 3b% 6)

1
a4

T4

® 3. llpencrasbTe BoipaXkeHue ¢! \/c B Bue cTeneHH ¢ OCHOBa-
HHEM C.
4. Cokpatute ApoOb:
1
5x2+x a—4

1
5-{-Jc2 2+a2

5. ¥Ynpocrure:

a

a+ b . a0.5+ b0.5 2a0.5b0.5
a + 2a0.5b0,5+ b ¢ 0,5 _ b0,5 a—b>b :

Bapuanr 4 K—2A (§ 10)

® |. Boiuucaure:
|

1
a) 3-8% 6) 64 2.

® 2. YnpocTHTe BblpaXKeHHe:

1
1 ry 3 8
b2b—l - —_—
; B) (c®)c °.

5

® 3. lpencrasbre BhipaxeHue x> \/x B BHIe CTENEHH C OCHOBA-
HHEM X.

4, CokpatuTte ApoOb:
|

a) =2, ¢) 1z2
a—Qa? l+a§
5. ¥Ynpocrure:
( 1 2% +b°'5>. a— 225695 4 b
%% 4 505 a—b 005 .
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Bapuanr 1 K—3 (§ 6)

® |. Pewunte cucremy ypaBHeHUi:
2x+y=T,
{xz—yzl.
® 2. [lepumeTp npsiMOyrojibHHKa paBeH 28 M, a ero mJjoiaib

paBHa 40 M’ HaiizuTe cTOpOHBI NpPSIMOYTOJbHHKA.

3. He Bbinosnsis noc;?oeﬂuﬂ, HalJAHWTe KOOPAHHATHI TOYEK Mepe-
ceyeHus1 napabosbl y=x"+4 u npsamoi x-+y==6.

4. PewinTe CHCTEMY ypaBHEHHH:

2y —x=1T,
£ —xy—y*=29.

Bapuanr 2 K—3 (§ 6)
® 1. Peuiute cuCTeMY ypaBHEHHI:
x—3y=2,
{ xy+y=6.

® 2. OnHa u3 CTOPOH NpPAMOYro/sibHHKA Ha 2 c¢M GoJiblie APYroi
cropoHbl. Haifigute cTOpoHBl NMpPAMOYro/ibHUKa, €CJH €ro IJoliaab
paBHa 120 cm

3. He Bbino/HAs noCTpoeHUs, HAUIHTEe KOOPAHHATHI TOYEK Mepe-
ceueHHs1 OKPYXHOCTH x*+y*=10 u npamoi x4 2y=>5.

4. Peuidte CHCTEMY ypaBHEHHI:

y—3x=1,
£L—2xy+y*=09.
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Bapuanr 1 K—3A (§ 12—15)

® |. [loctpoiite rpaduk pyHKuUHH y=%.

a) Hainute obsacTb onpenenenus QyHKUHH.

6) Kakue 3HavyeHus NpuHHUMaeT QYHKLHUA?

B) SIBasiercsas ik PYHKLHST UYETHOH HJH HEUYETHOMH?

r) Ykaxure npoMeXxyTkH Bo3pacTaHusi (yObIBaHHUA) PYyHKLIHH; NPO-
MEXYTKH, B KOTOPbIX PYHKLUS NMPUHHUMAET MOJOXHTEJbHbIE (OT-
pulaTe/JibHbie) 3HAUEHHUS.

2. Hadinute obsacTh onpeneneHuss PyHKUHH:

a) y=—>2—L . 6) y=\/¥—4x.

25> —9x+10"’

8
3. He BbinosHsAs nocrpoeHus rpagukoB PyHKUHH y=-—H y=2x,

HalluTe KOOPAMHATHI TOYEK WX INepeceyeHHs.
4. Pewinte MppaiuHoHaNbHOE YpaBHEHHE:

a) \b—4x =32, 6) V42 —3x—1 =x+1.

Bapuanr 2 K—3A (§ 12—15)

® |. Iloctpoiite rpadpuk dyHkuuu y=—%.

a) Hahpute ob6sactb onpeneseHusi GYHKLHH.

6) Kakue 3HayeHus npuHUMaeT QYHKLHUA?

B) SIBasieTcsi M QYHKUMSA YETHOW WJIH HEYETHOH?

r) YkKaxkute npoMexyTkH Bo3pacTaHHus (yObiBaHUsI) QYHKLHH; NPo-
MEeXYTKH, B KOTOpPbIX (GYHKUHS NPHHUMAET NOJOXHTe/NbHble (OT-
puLlaTe/bHble) 3HaYeHUs.

2. Haiinute o6saactb onpenesneHusi QyHKUHUH:

a) y=—22F2 . 6) y="\x+ 1222,

324522

» 12
3. He BbimosHsis nocTtpoeHusi rpadukoB QYHKLHH y=-—- M

X o
y=§, HauanTe KOOpPpAHHATHI TOYEK HX IEpPECEUYCHHS.

4. Peuiute HppauHOHaJbHOE YpaBHEHHE:

a) \2x—3 =1,6; 6) \V32+5x+8 =3+ x.
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Bapuanr 3 K—3 (§ 6)

® |. Pewnte cucteMy ypaBHEHHH:
x—oy=2,
©—y=10.

® 2. [lepumeTp npsMoyrosbHHUKa paBeH 26 cM, a ero miouiaab

paBia 42 cm®. HaiiauTe CTOpPOHBI MPSAMOYrO/NbHHKA.
3. He BpinosiHsiss nOCTpoeHusl, HAlAHTe KOOPAHHAThLI TOYEK mepe-

ceyeHuss napabosbl y=x —8 u npamoi x+y=4.
4. PemiTe CHCTEMY ypaBHEHHH:
x—5y=9,
L4 3xy—y*=3.
Bapuanr 4 K—3 (§ 6)

® |. Pemiute cucTeMy ypaBHEHHH:
3x+y=—1,
{ x— xy==~.
® 2. OnHa M3 CTOPOH NMPSMOYro/JibHHKA Ha 4 M 6oJiblle APYro.
Haiianute cTOpPOHBI NMPAMOYTOJIbHHKA, €CJHM €ro mJioliaab paBHa 45 m>.

3. He Bbinosusas NOCTPOCHHHA, HalauTe KOOPAHHATBI TOYEK II€pe-

ceyeHHs OKPYXKHOCTH x>+ y’=17 u npamoit 5x—3y=17.
4. Pewiute cucteMy ypaBHEHHH:

{ x+2y=1,
X —xy—2y=1.

4 3akas 2069 97



Bapuanr 3 K—3A (§ 12—15)

® 1. I[locTpoiite rpaduk PyHKUHH y=%.

a) Haiinure ob6saacte onpeneneHusi QPyHKIIHH.

6) Kakue 3HaueHUss NnpHHUMaeT QYHKLHUA?

B) JIBasdeTcsas M PYHKUHSA YETHOH MJIH HEUYETHOM?

r) YKaxuTe npoMexyTKH Bo3pacTaHusi (yObiBaHHs1) QYHKIHH; NPoO-
MEXYTKH, B KOTOPbIX (PYHKLUS NPHHUMAET MOJOXHTEJNbHbIE (0T-
puLaTe/bHble) 3HAYEHMUS.

2. Hafinute o6sacTh onpeneseHHs: QYHKLHH:

) ymetiml i ) y—\iEE—3x.
3. He BbimosiHAs nocTpoeHus rpadrkoB GyHKIHH y=% H y=§,
HalAKWTe KOOPAMHATBHI TOYEK HX NepeceyeHHs.
4. PelwunTe HppauHOHa/JbHOE ypaBHEHHE:
a) \b—2x =84; 6) V22—Tx+7 =x—1.
Bapuanr 4 K—3A (§ 12—15)

® |. Ilocrpoiite rpadpuk ¢yHKuUH y=—%.

a) Haiinure ob6aactp onpenesnenuss GYHKLUHH.

6) Kakue 3HauyeHHs NPUHHUMaeT PYHKLHUA?

B) JBasiercs Ju QYHKLHSA YETHOH WU HEYETHOM?

r) YKa>kute npoMeXYTKH Bo3pacTaHus (yObiBaHUA) GYHKUHH; Npo-
MEXYTKH, B KOTOPbIX QYHKLHA NMPUHHUMAET NOJOXKHUTE/NbHbIe (OT-
pyULLaTe/bHble) 3HAUEHHUS.

2. Haiinure o6snacte onpenesneHusi GyHKLHU:
2x+4 . /2,

624 11x—2° 6) y=\3x—x".

3. He BbimosiHsis nocTpoeHuss rpadukoB PyHKUUHA y=06x U y=

a)

54 o
=7’ HaUAHTE KOOPAHHATBI TOYEK HX IE€pEeCEUYCHHS.

4. PewnTe uppauuoHa/JbHOE ypaBHEHHe:

a) V3x+7 =25, 6) \/x2—6x—8=l+2x.
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Bapuanr 1 K—4 (§ 7)

® |. Haiinure nBapuath TpeTudl ujeH apudMeTHYECKOH npo-
rpeccuu (a,), ecau a,= — 15 u d=3.

® 2. Haiinute CyMMy 1IeCTHafuaTH NMepBbIX Y/JIE€HOB apH(MeTH-
yeckoi nporpeccuu: 8; 4; 0; ... .

3. Haiinute cyMMy uLIeCTHAECATH NEPBLIX YJEHOB MNOCJ€10Ba-
TeJbHOCTH (b,), 3apaHHoil ¢opmysol b,=3n— 1.

4. flBnsercs au uucao 54,5 yneHoM apudMeTHUECKOH mporpec-
CHH (a,), B KOoTopo# a,=25,5 u ay=>5,5?

5. Halinure cyMMy Bcex HaTypaJsibHbIX YHCEJ, KPaTHbIX 3 H He
npesocxoasiuiux 100.

Bapuanr 2 K—4 (§ 7)

® |. Haiinure BoceMHanuaroiii yieH apudpmeruyeckod nporpec-
cud (a,), ecin a,=70 n d= —3.

® 2. Haiinute cymMy nBanuaTtH nepBbiX 4JeHOB apu(pmeTHuye-
ckoil nmporpeccuu: —21; —18; —15; ... .

3. Ha#inure cyMMy copoka nepBbiX Y4/€HOB NOCJEeNOBATENbHOCTH
(b,), 3anannoéi popmynoi b,=4n—2.

4. fIBnsercs au uucao 30,4 uneHoM apudMeTHuUecKoHd mporpec-
cud (a,), B Kotopoit a,=11,6 u a,;=17,2?

5. Halinute cyMMy Bcex HaTypaJbHbIX YHCeJ, KPaTHbIX 7 M He
npesocxoasux 150.
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Bapuanr 1 K—4A (§ 17—22)

® |. Briuncaure: 2cos%+tg%.

® 2. YnpocTuTe BhIpaXeHHE:
| —cos®atg’a.

N . 3
® 3. Hafinure sina u tg a, ecid H3BECTHO, YTO COS e=—x,
3
n<a<5 .
4. YnpocTuTe BblpaXKeHHe:
COoSs a cos a
sin a4 1 l—sinae
5. JloKaxHuTe TOXMAeCTBO:
1 .2 2
14+tg?a .sina cos’a=1.
( Tie +sin2a

Bapuanr 2 K—4A (§ 17—22)

R 1
® |. Boiuucaure: sin 3_2 COS 1.

® 2. YpoCTHTe BbipaXkeHHe:

] —sin a cos a tg a.

u . 24
® 3. Ha#finute sina u tga, eciu H3BeCTHO, YTO COS o=,

37“<a<2n.

4. YnpocTuTe BbipaXXeHHe:
cos a sin a

l —cos a cos a1 )
5. JlokaXHuTe TOXKIAECTBO:

(1 —cos?a)(l4ctg?a)=1.
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Bapuanr 3 K—4 (§ 7)

® |. Haiigure Tpuauatb BTOpPOH uYJjieH apHPMeTHYECKOH npo-
rpeccuu (a,), ecam a,=65 n d= —2.

® 2. Haiigure cyMMy nBajalLaTH YeTbipex MepBbIX YJE€HOB apH-
MeTHYecKoil nporpeccun: 42; 34; 26; ... .

3. Haiinute cCymMMy BOCbMHAECATH MepBbIX YJEHOB MOCJeN0Ba-
TesabHoCcTH (b,), 3amaHHOK ¢opMyJsol b,=2n—>5.

4. fIBasietcs aiM yncao 6,5 ujieHOM apHpMeTHUYECKO#H MPOrpeccHH
(a,), B koTopoii a,= —2,25 u a,,=10,25?

5. Halinute cymMmy Bcex HaTypaJibHbIX 4HCes, KpaTHbIX 9 M He
npesocxoaswux 80.

Bapuanr 4 K—4 (§ 7)

® |. Hailinute copok TpeTHi ujieH apudMeTHYECKOH MPOrpecCHH
(a,), ecin a,=—9 u d=4.

® 2. Haiigute CyMMy uYeTblpHaAlLlaTH NepBbIX YJIeHOB apUPMeTH-
yecKod nporpeccuu: —63; —58; —53; ... .

3. Haiipure cymMmy cTa aBaalaTH MepBbiX YJeHOB MOCJen0Ba-
TenbHoCTH (b,), 3amaHHOi ¢opMysolt b,=3n—2.

4. SIsnsierca W uucao 35,8 useHoM apudMmeTHueckoir mporpec-
cud (a,), B Kotopoil a,= —23,6 U axp=11?

5. Haiinurte cyMMy Bcex HaTypaJibHbIX 4HCeJs, KpaTHbIX 6 U He
npeBocxoasiuux 150,
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Bapuanr 3 K—4A (§ 17—22)

. n n
® |. Briuucaure: 2 sin 3 —Cos 3.

® 2. YnpocTuTe BbipaXKeHHe:
1 —sin®a ctg® a.

® 3. Haiinure sina 1 tg a, ecin H3BecTHo, uto cos a= — 0,6,
n
7<a<n.
4. Ynpocture BbipaKeHHe:
sin a sin a

I 4cos a l—cosa
5. Jloka)XuTe TOXAECTBO:

cos®’ a (14 tg? a)—sin? o =cos?a.

Bapuanr 4 K—4A (§ 17—22)

® 1. Bbiuucaure: 2 sin %—tg%.

® 2. YnpocTHTe BbipaXKeHHE:

1 —sin a cos a ctg a.

o . 12
® 3. Haiinute cosa u tg a, ecqim M3BecTHO, 4TO Sin o= —1z,
3
<e<lg o
4. YnpocTuTe BbipaKeHHE:

Cos a Cos a

l—sina l+sina'
5. Jloka)kute TOXIeCTBO:
cos? o —sin a

—— —tg a cos a=cos a.
Cos a—sin a
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Bapuanr 1 K—5 (§ 8)
® |. Hajiaute ceabMoii useH reomeTpHyeckoil nporpeccuu (b,),

l
ectH b= —32 u §=5.
® 2. [lepBbiii unen reoMeTpHyecKoi nporpeccHu (b,) paBeH 2, a

3HaMeHaTe b paBeH 3. HaiiiuTe CyMMy LUECTH MepBbIX YJEHOB 3TOH
NporpeccHH.

3. Halinute cymMy 6eCKOHEYHOH reoMeTPHYECKOH MPOTPECCHH:
24, —12; 6; ... .

4. Haitnute CyMMy 1€BAATH MepBbiX UJE€HOB reoOMeTpHYECKOH Mpo-
rpeccid (b,) C MOJOXKHTEJNbHBIMH YJeHamHu, 3Has, uTo b,=0,04 u
b,=0,16.

5. [lpencraBbTe B Buae OObIKHOBEHHON APO6H GEeCKOHEUHYIO je-

CATUYHYIO APpOOh:
a) 0,(27), 6) 0,5(6).

Bapuanr 2 K—5 (§ 8)

® |. Haiinute wecTtoiéi uneH reomerpuueckoi mnporpeccHu (b,),

ecin b, =0,81 u q=——%.

® 2. IlepBbiii uneH reomeTpuuyeckoit nporpeccuH (b,) paBen 6, a
3HaMeHaTeJib paBeH 2. HailiguTe cyMMy ceMH NnepBbiX YJeHOB 3TOH
NpOrpeccHH.

3. Haiigute cymMMy 6eCKOHeUHOH reoMeTpHYeCKOH MPOrpecCHH:
—40; 20; —10; ... .

4. HafiguTe cyMMy BOCbMH MeEPBbIX Y€HOB reOMeTPHYECKOH Mpo-
rpeccHd (b,) C MONOKHUTEJbHBIMH UYleHaMH, 3Haf, 4To by=1,2 u
b,=4,8.

5. IpencraBbTe B BHAe 0ObIKHOBEHHOH APOOH GeCKOHeuHywo ne-

CATHYHYIO APpOOb:
a) 0,(153); 6) 0,3(2).
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Bapuanr 1 K—5A (§ 23—26)

® |. Haiinute 3HaueHHe BbipaXKeHHUS:

a) sin 300°% 6) tg(—%").

® 2. YpoCTHTe BblpaXKeHHe:
a) sin(n+a)-4cos (%n—a);

6) tg (—g——l— a)—ctg(Qn—a);
B) cos 2a+ 2 sin® (n—a).

3. JlokaxXHTe TOXAeCTBO:
sin 2a+4cos (n—a) sin a

sin z_
5 a

4. YnpocTHTe BblpaKeHHe:
cos 2a 2 .
( ) —sin 2a.

=sin a.

sin a—cos a

Bapuanr 2 K—5A (§ 23—26)

® 1. Haiinute 3HaueHHe BbipaKeHHUS:
a) cos (—210°);, 6) tg%n.
® 2. YnpocTHTe BbipaXKeHHe:

a) sin (%n—a)—cos(n-i—a);

6) tg (n+a)+ctg (F—a)
B) sin 2a 4 (sin a —cos a)?.
3. JIoKa»KHTe TOXIeCTBO:

I 4+ cos 2a

4. YnpocTuTe BbipaXKeHHe:
(ctga—tg a)tg 2a.

104



Bapuanr 3 K—5 (§ 8)
® 1. Haiinute naATbI# uieH reoMmeTpuueckoit nporpeccuu (b,), ec-

JH b= —125 u qz%.

® 2. [lepBbliii uneH reomeTpuuyeckoil nporpeccuu (b,) paBeH 4, a
3HaMeHaTeJ b paBeH 2. Haiigute CyMMy BOCbMH MepBbIX UJEHOB 3TOH
NpOrpecCHH.

3. Haiipure cymMy 6eCKOoHeYHOH reoMeTPHUECKOH MPOrpecCHH:
36, —12; 4; ... .

4. Hainure cyMMy BOCbMH NepBbIX YJEHOB reOMeTpPHYECKOH Mpo-
rpeccH (b,) C MOJNOXHTEJNbHBIMH uJieHaMH, 3Hasi, uto b;=0,05 u
b;=0,45.

5. [lpencraBbTe B BHae 0ObIKHOBEHHOH Apo6GH GECKOHEUHylo fe-

CATHYHYIO ApOOb:
a) 0,(162); 6) 0,8(4).

Bapuanr 4 K—5 (§ 8)
® 1. HalinuTe neBATHIA uJjieH reoMeTpuuecKoi mnporpeccuu (b,),

1
ecain b,=100000 u g=x.

® 2. [lepshiit uneH reomeTpuueckoil nporpeccuu (b,) paseH 6, a
3HaMmeHaTeJib paBeH 4. Haiinute cyMMy NATH MepBbIX YJEHOB 3TOH
NpOrpecCcHH.

3. Hailinute cymMy O6eCKOHeuHOH reoMeTpHYeCKOd MNPOrpecCHH:
—54; 18; —6; ... .

4. Haiigute cyMMy NfITH NepBbIX YJEHOB reoOMeTPHYECKOi Mpo-
rpeccud (b,) C MOMOXKHTEJNbHBIMH uJieHaMH, 3Has, uTo b;=23,6 H
b5=32,4.

5. IlpencraBbTe B BHae OOGbIKHOBEHHOH APo6H GECKOHEUHYIO ne-

CATHYHYIO APOObL:
a) 0,(72); 6) 0,7 (4).
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Bapuanr 3 K—5A (§ 23—26)
® 1. Haitaure 3HaueHHe BbipaXkeHHA:

a) sin (—240°); 6) tg >,
® 2. YnpocTHTe Bbipa)XeHHe:

a) sin (%—a)—cos (n—a),

6) tg (3 n+a)+ctg(a+a)

cos 2a
B)

cos* a—sinta
3. JlokaXHTe TOX1eCTBO:
sin 2a

I —sin (%—20,)

4. YnpocTHTe BblpakeHHe:

. 2
sin 2a—|—( cos 2o ) .

cos a+sin a

=ctga.

Bapuanr 4 K—5A (§ 23—26)

® 1. Hailinute 3HaueHHe BbipaKeHHs:

o. on
a) cos 300°; 6) tg(——T).
® 2. YnpoCcTHTe BbipaxkeHHe:

a) cos (%-}— a)—-— sin (2n—a);
6) tg (2n+a)—ctg (g+ a);

4 sin a cos a

cos?a—sinfa
3. JIoKaxXHTe TOXJIeCTBO:
n .
cos 2a + cos (5—0.) sin a

sin (%-{— a)

4. YnpocTHTe BblpaXeHHe:
(tg a +ctg a) sin 2a.

=CO0S a.
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Bapuanr 1 K—6 (§ 9, 10)

® |. Boluucaure:

4
2) 2\BT +V =125 +V1: 6) \/8-0,027; ») Y\;__g
3

® 2. PeiinTe ypaBHeHHe:
a) ¥*=5; 6) y*=15; B) 2= —1.
3. Haligute 3HaueHHe NMpoH3BeleHHA:

4 4
V64120 -\6—120 .
4. SIBnsercsas JM YeTHOW MM HeYEeTHOH (PYHKLHA:
a) f(x)=7x% 6) f(x)=x"+x?
5. ®ynkuua 3agana ¢opmyJoit f(x)=x"". CpaBHure:
a) f(3,7) n f(4,1);, 6) f(—7.2) n [(—63).

Bapuanr 2 K—6 (§ 9, 10)

® 1. Boiuucaure:

3
a) 5—8 +\/16 —V1: 6) \/81-0,0016: ») \Zﬁ
5

® 2. Pewinte ypaBHeHHMe:

a) ¥*=21; 6) y*=17; B) 2= —8.
3. HaiiguTe 3HaueHHe MpOH3BeJEHHS:

3 3
Viz—\19 -Vi2+V19 .
4. fipnsieTcA M 4YeTHOHW WJIM HeUYeTHOH (YHKLMSA:
a) f(x)=3x"; 6) f(x)=x"4x*?
5. ®yukuus 3anana gopmyaoit f(x)=x**. Cpapnure:
a) [(5,3) n [(5,9); 6) f(—3,8) u f(—2)9).
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Bapuanr 1 K—6A (§ 27—29)

® 1. Haiinute BoceMHanuaTbiii uneH apudpMeTHyecKod nporpec-
CHH, ecJn a,=7, d=4.

® 2. Haiinute cyMMy wecTHaauaTH NepBbiX UYJeHOB apHMeTH-
yeCckoi nporpeccuu: —8; —4,; 0; ... .

® 3. JlokaxHTe, UTO MOCJeN0BaTEeJbHOCTb, 3alaHHas (popMyJoi
a,=5—2n, aBnasercsi apuPMeTHUeCKOH NporpeccHen.

4. SIsnserca saun uucao 104 uneHom apudmeTnuyecKod mnporpec-
CHH, B KOTOpOH a, =95 H ay=29?

5. Haligute cymMmy nATHOEeCATH NepBbIX UYETHbIX HATypaJibHbIX
yuced.

Bapuanr 2 K—6A (§ 27—29)

® |. Haiinute nBapuatbiit uneH apHPMeTHUYECKOH NPOrpecCHH,
ecqau a,= —8, d=2.

® 2. Haiipute cyMMy BoceMHaauaTH NMepBbIX UjJeHOB apHPMeTH-
yecko# mporpeccuu: 7; 11; 15; ... .

® 3. JloKaxxuTe, 4TO MOCJAeAOBaTeNbHOCTb, 3aAaHHass (PopMyJoH
a,=4—>5n, aBasgerca apupMeTHUYECKOH NporpeccHen.

4. slpnserca au uuciao — 86 ujeHOM apu(pMeTHUecKO#H mporpec-
CHH, B KoTopoil a,= —1 u a,j= —46?

5. Haiigure cyMMy Bcex HaTypaJibHbIX Ydces OT 2 10 92 BKJIIOYH-
TeJIbHO.
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Bapuanr 3 K—6 (§ 9, 10)

® |. Boluuciaure:
5

a) 3{/16 +§F—27 +§/l—; 6) \3/125-0,008; B) \éf
4

® 2. Pewinte ypaBHeHHe:
a) ©=11; 6) y°=7; B) 2"?= —4.
3. Halinure 3HaueHHe BbIpaKeHHS:

4 4
Vi1 —V40 V11440 .
4. fiBnserca /M YeTHOH HJIM HeueTHOH (YHKIHA:
a) f(x)=3x% 6) f(x)=x4x*?
5. ®ynkuua 3anana ¢opmyaoit f(x)=x'". CpaBuure:
a) f(1,7) u [(1,9); 6) f(—6,7) u f(—4,7).

Bapuanr 4 K—6 (§ 9, 10)

® |. Briuucaure:

4
a) 7\B1 +V =125 +\/1: 6) \/0.125-27; 5) Y80
3

® 2. Peuwinte ypaBHenHe:
a) ¥=8; 6) y'=11; B) 2= —3.
3. Haiinute 3HaueHHe Bbipa*keHHS:

{/7—\/ﬁ-{/7+\/1_7.
4. flBasieTcss 1M YeTHOH WM HedyeTHOM (PYHKUHA:
a) f(x)=15x% 6) f(x)=x"+£*?
5. OyHnkuua 3agana gopmyaoit f(x)=x". Cpasuure:
a) f(3,6) n f(3,8); 6) f(—41) n f(-3]7).
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Bapuanr 3 K—6A (§ 27—29)

® |. Haiinute neBAiTHapuaTolid ujseH aprupMeTHUYeCKOH mporpec-
cHH, ecan a,=30, d= —2.

® 2. Haiinute cymMMy ceMHajauaTH mnepBbIX UJeHOB apHpMeTH-
yeckoit mporpeccuu: —16; —10; —4; ... .

® 3. [lokaxHTe, 4YTO MOC/JeJ0BaTeNbHOCTb, 3aaHHAsA (POPMYJIOH
a,=2+45n, saBasierca apupMeTHUECKOH NporpeccHe.

4. SIBnsiercA JM udcao — 35 ujieHOM apHMeTHUeCKOH mporpec-
CUH, B KOoTopoH a;=3 u a;= —9?

5. Ha#inute cyMMy nsaTHaecsiTH MepBbIX HEYETHbIX HAaTypaJbHBIX
yuced.

Bapuanr 4 K—6A (§ 27—29)

® |. Hailinute nBafuath nepBbiil uneH apudpMeTHUECKOH porpec-
CHH, ecsH a,= — 10, d= —3.

® 2. Haiinute cyMmy BoceMHaauaTH nepBblX 41eHOB apHpMeTH-
yeckod mnporpeccuu: 10; 6; 2; ... .

® 3. [lokaxuTe, 4YTO MOCJeA0BaTeNbHOCTb, 3ajaHHasA HopMyJoi

a,= — 10+ 3n, aBasercs apupMeTHUeCKOH MNporpeccHei.
4. SlBnsierca au uncao —92 yjneHoM apHdMeTHuUecKo#l mporpec-
CHH, B KOTOpOH a;= —2 U ay= — 192?

5. Haiipute cyMMy Bcex HaTypaJibHbIX uuces oT 2 no 102 BKaiouu-
TeJIbHO.
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Bapuanr 1 K—7 (§11)

® |. Broiuucaure;
1 1

a) 3-16%; 6) 27 3.

® 2. YnpocTuTe BblpaXXeHHe:

3 1

r 1 1.2 2 3

a) a’-a * 6) =——; B) (c3P.c 2.

x4

5

-3
® 3. [IpencraBbTe BhipaX<eHHe y° \/y B BHIe CTENeHH C OCHOBA-
HHEM Y.
4. CokpaTtuTte apobb:
1 1

x—5x2 a?—4

a) 1 ; 6) —T6 -

2
x“—5
0. YnpocTHTe BbipaKeHHe:

2 b5 LR
(ao,sbo.s b T 05 + bo.s) 05 _ 05

Bapuanr 2 K—7 (§ 11)

® Bbiuuciaure:
| 1

a) 5-92; 6) 125 3,

® 2. YnpocTHTe BbipaKeHHe:

[ s
a) b°-b % 6) =L —; B) (a*)'-a 2

1

3

w|

Yy

Ty

® 3. [IpeactaBbTe BhipaXenue x* \/X B BHJe CTeleHH C OCHOBa-
HHEM X.
4. CokpaTtute apo0b:
1
2
y +7 b—9
)10 T
y+7y° b>+3
5. ¥YnpocTtuTe BbipaKeHue:

M d 5c'®
05 _ 05 05405 ) 05 405"
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Bapuanr 1 K—7A (§ 30—32)

® 1. Hailinute cenbMo# ujieH reoMeTpHUeCKOH MPOrpecCHH, ecCiau
i
b1=—25 H qz—g.
® 2. IlepBbiit uneH reoMeTpHYeCcKOil nporpeccuu paBex 11, a 3Ha-
MeHaTeJb nporpeccud paBeH 2. Haligute cyMMy nsiTH nepBbiX uJie-
HOB 3TOH MPOrpPecCHH.
3. Haiinute cymMMmy OeckoHeuHO YyObiBaiolledi reoMeTpHYecKoM

nporpeccuu: 15; 5; l%; . -

4. Haiigute cyMMy NAAITH NMepBbIX YJE€HOB reOMeTpHYECKO#H Mpor-
peccuu, ecau bs=81 u b;=236.
5. IlpencraBbTe B BHae 0OGbIKHOBEHHOH NPpo6H OGeCKOHEUHYIO Me-

pPUOAHUYECKYI0O AECATHYHYI0 ApOoOb:
a) 0,31); 6) 0,5(6).

Bapuanr 2 K—7A (§ 30—32)
® |. Haiinute mectoil 4jeH reoMeTPHUECKOH MPOrpecCHH, €CJH

by=4 n q=%.

® 2. IlepBblii uneH reoMeTpHuUeCKONH MporpeccHy paseH 4, a 3Ha-

MeHaTeJib Mporpeccuu pased 2. Haiigiute cyMMy ceMH mepBbIX uJie-
HOB 3TOH MNPOTrPecCHH.

3. Haiinnte cymmy 6eckoHeyHo yObiBaiollell reoMeTPHYECKOH

! 1
’ '5’ Z y ces o )

4, Haiigute CyMMY LIeCTH MepBbIX 4JE€HOB reOMeTPHUYECKOH MPO-
rpeccuu, ecau b,=4 u b,=1.

5. IlpeacraBbre B BUAe 06bIKHOBEHHOH APOOH GecKOHeuHYIO re-
pHOJHYECKYIO AEeCATHYHYIO APOOb:
a) 0,(13); 6) 0,2(3).

nporpeccHH: 1
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Bapuanr 3 K—7 (§ 11)

® |. Boiuucaure:
i

|
a) 14-83%; 6) 32 5.
® 2. YnpocTHTe BbipaKeHHE:
3
1 | —— 1 1

—_ —_ 8 —_——

a) x>.x % 6) a°al . B) (b%)-b °.

a4

1

3 —
® 3. pencrasbTe Boipaxenue \a® -a © B Buae cTenenu ¢ ocHo-
BaHHEM a.
4. Cokpatute ApoOb:
1

2
a) a-t—3a : 6) xl—36;

aE-I-S xE—G
5. YnpocTtuTe BbipajKeHHe:
( a+b a—b ) a’— b’

al,5_ a0,5b al,5+ a0,5b a0,5

Bapuanr 4 K—7 (§ 11)

® |. Broiuncaure;
1 1

a) 0,3-32%; 6) 16 *.
® 2. YnpocTHTe BbipaKeHHe:
1

2z 1 7 L3

a) a®-a % 6) x°x1 . B) (c®)-c .

x4

2

3 —_
® 3. IpencrasbTe BoipaxeHde \a® -a > B BHAe CTeNeHH C OCHO-
BaHUeM a.

4, Cokpatute ApoO6b:
1

a) l5x5+lx_’ 6) x1—121 -
154 x2 22411
O. ¥YnpocTuTe BbipaXKeHHe:
( x—y x4y ).y’—xz.

505, B0, Xy
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Bapuanr 3 K—7A (§ 30—32)

® 1. Haiigute BocbMoOil ujleH reoMeTpHueCcKOH MPOTrpecCHH; ecH
I
by=—18 u g=3.

® 2. [lepBbiii ujleH reoMeTpHUYeCKOH MPOTrpecCHH paBeH S, a 3Ha-
MeHaTeJb Nporpeccuy paBeH 2. Haiinute cyMMy BOCbMH MepBbIX 4Jie-
HOB 3TOH MPOrpecCHH.

3. Haiinute cymmy O6eckoHeuHO YObIBalolled reoMeTpHYeCKOM
nporpeccuu: —16; —8; —4; ... .

4. Haliaute CyMMy BOCbMH MepBbIX YJ€HOB reoMeTpHUYECKOH Npo-
rpeccHH, eciu by;= —4 n by= —16.

5. [lpencraBbre B BUAe 0ObIKHOBEHHOH Apo6GH GeCKOHEUHYIO ne-

PHOILHYECKYI0O AECATHYHYIO APOOb:
a) 0,(23); 6) 0,1(3).

Bapuanr 4 K—7A (§ 30—32)

® |. Haiinute cenbmMoit ujieH reoMeTpHYeCKOH NPOrpecCcUH, eciiu
1
bj=—8 u §=5.

® 2. [lepBblil uleH reoMeTpHUYECKO# NPOrpeccHH paBeH — 1, a 3ua-
MeHaTe /b MNporpeccHd paBeH — 2. Haliaute cyMMy ceMH nepBbIX
4jeHOB 3TOH MPOrpeccHH.

3. Haiinute cymmy OeckoHeuHO yObiBalolied reoMeTpHUeCKOMH
nporpeccun: 9; —3; 1; ... .

4. Haiigute CcyMMy 1ecTH TMepBbIX UYJEHOB TIeOMeTPUYECKOI
nporpeccHH, ecau b,=0,08 u b,=1,28.

5. IlpeacraBbTe B BHae 0ObIKHOBEHHOH Apo6H GecKOHeyHYyl0 ne-
pPHOAHYECKYI0 NeCATHYHYI0O ApPOOH:
a) 0,(17); 6) 0,3(5).
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Bapuanr 1 K—S8 (§ 12, 13)

® 1. Boiuucaure:
a) 5sin 0°+43 cos 60°;, 6) 2 sin %——Btg%.

® 2. YnpoctuTe Bbipa)keHHe: | —sin a cos a tg a.
5

® 3. Haiinute cosa u tga, ecin H3BecTHO, yTO Sin @=-= H
%<a<m
4. YnpocTuTe BblpaXKeHHe:
1 sin a
tg o l+cosa
5. JlokaxXHuTe TOXIeCTBO:
—— —sin x=cos x ctg x.
sin x
K—8 (§ 12, 13)

Bapuanr 2
® 1. Boiuucaure:

a) cos 180°+44 tg 45°;, 6) 3 cos %——2 sin %.
® 2. Ynpoctute Bbipa)KeHHe: | —ctg a cos a sin a.
8

® 3. Haiinute sina u tg a, ecau H3BeCTHO, UTO COS 0=-s H

37n<a<2n.

4. YnpocTHuTe BbipaKeHHe:
1 cos a

ctga | +sina
5. JloKaKuTe TOXIeCTBO:
I ]
—cos B=sin B tg B.

cos f
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Bapuanr 1 K—8A (utorosas)

® |. Boluucaure:

a)( ) +(0,014)° — 4.27%;

2
3.

625 2.5
6) —;
253

B) (2+V3 ) —\48 — 125
r) cos(—-240°)———sm(——300°)+tg 225°.
@® 2. YnpocTuTe BbipaXKeHHe:
sin 2a 6 2 4

) —— | — .
) I 4+ cos 2a ) 1 4—0b
2—b2

o l
3. Iloctpoiite rpaduk QPyHKUHH y=-. YKakute, NpH KaKHX

3HAYEHHAX X QYHKUHA NPHHHMAET MOJIOXKHTeJbHble 3HAaYEHHS U MNpH
KaKHX — OTpHLLaTeJbHbIE.

4. Halinute cyMMy nNATHAEeCATH MepBbIX YETHbIX HATypaJbHbIX
yHCeJ.

5. Halinute cymMy omMHHanuaTH MepBbIX UYJeHOB apH(pMeTHue-
CKOH mporpeccuH, ecau a,= —3, a,=38.

Bapuanr 2 K—8A (uTtoroBas)

® 1. Bruiuucaure:

a) (16,0172)"——(%) 4+5.16%;

3
7.
9—!.975

1 b

6)

5
4
B) V72 +(3—V2 )P —V8l;
r) sin (—390°)— cos (—780°)+\/3 tg (— 120°).
@® 2. YNpoCTHTe BbipaXKeHHeE: .
|

a) (sina+cosa); 6) — +—=.
aE-l-l
3. TlocTpoiiTe rpadpuk QYHKUHH Y= —-%. YKkaxute, IpH KakKuX

3HaUeHHUAX X QYHKUHA MPUHHMaeT MOJNOXHTelbHble 3HAUYEHHA W TIPH
KaKHX — OTpPHIlaTeJbHbIE.

4. Haiinute cymmy Bcex HeueTHbix uucesa ot 1 mo 100.

5. HainuTe cyMMy IlIeCTH MepBbIX 4I€HOB reOMeTPHYECKOH MPO-
rpeccuu, ecan bg=200, ¢=10.
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Bapuanr 3 K—8 (§ 12, 13)

® 1. Boiuncaure:
a) 6 sin 30°—2 tg 45° 6) 4 sinn+2cos 3.
® 2. Ynpoctute Bbipaxenue: (1 —sina)(1-4sina).

o . 3
® 3. Haiinutre cosa u tg a, ecau H3BECTHO, YTO Sin a=—=H
1
3n ‘
n<ﬂ'<T.
4. YnpocTute BblpaXXeHHe:
sin a sin a

I 4cos a l—cos a
5. Jloka»HTe TOXIeCTBO:

(14-cos a)? —(1 —cos a)?

4 cos a

—sin® a=ctg a sin a cos a.

Bapuanr 4 K—8 (§ 12, 13)

® 1. Boiuucaure:
a) 3sin 180°—2 cos 60°; 6) 6 sin %——5 tg%.

® 2. Ynpoctute BbipaxeHnue: (1 —cos a)(l +cos a).

L] . 4
@® 3. Haiinute sina # tg a, ecjJn H3BECTHO, UTO COS e=—% H
n
§<a<n.
4. YnpocTute BbipakeHHe:
CoSs @ cos a

l—sina_ 14sin a |

5. Jloka)KuTe TOXAECTBO:
(sin a4 cos a)®+(sin a —cos a)?
2

—cos? a=tg a cos a sin a.

§17



Bapuanr 3 K—8A (utoroBas)

® |. Boiuucaure:

3
a) 5-32° +(7,028)°—(%>—2;
1
645.272
l y
4W

3
B) V20 +(\6 —1)*—\/27;
r) sin (—225°)—\/3 cos (—390°)—tg 315°.
® 2. YNpocTHTe BbipaKeHHe:
1 —cos 2a 4 2 — %%

2) ———="; 6) g+

sin 2a —a ' 20%%44 .

o 2
3. IlocTtpoiiTe rpaguk ¢QyHKLHH y=-. YKaxuTte, NMpH KaKHX

6)

3HauyeHHAX X QPYHKUHS NPHHHMAET MOJOXKHUTEJbHbIe 3HAaYeHHUS U TpH
KaKHX — OTpHLLATeJbHbIE.

4. Haiipute cymMMy Bcex ABY3HAuUHbIX YHCeJ.

5. Halizure cymMmy pnecaTH mnepBbIX 4YJ€HOB apHPMeTHUECKOMH
nporpeccuu, ecau a,=795, a,=~60.

Bapuanr 4 K—8A (utoroBas)

® |. Briuucaure:

a) (—5,13°+ (%) —275;
1 (5)
16 3.271
l b

6)

43
5
B) (243 )?—\/32 —\/48;
r) cos (—240°)—\?2 sin (—315°)—tg (—405°).
® 2. YnpocTUTe BbipaKeHHe:
3+a0'5 6

. . 2. _
a) (sin o —cos a)*; 6) P Ak

o 2
3. ITocTtpoiiTe rpapuK PYHKUHH Y= —=- YkaxuTe, Npu Kakux

3HAaYEHHAX X PYyHKUHSA MPUHHUMAET MOJOXHUTEJNbHble 3HaAUEHHA H TPH
KaKHX — OTpHLATeJIbHbIE,

4. Haiipute cyMMy Bcex TPex3HauHbIX YHCeJ.

0. Haligure cyMMy nATH nepBbIX UYJEHOB reoOMeTpPHYECKOH Mpo-
rpeccuH, ecau bs=381, ¢=0,5.
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Bapuanr 1 K—9 (§ 13, 14)
® 1. Hailnurte 3HayeHHe Bbipa)KeHHUS:

a) sin 150° 6) tg 2.
® 2. YnpocTUTe BbipaXKeHHe:

a) cos (%—i—a)—{-—sin(n—a); 6) sin (a4 p)—sin B cos a;

B) cos 2a+2sin’ a.
3. JlokaxKHTe TOXKAEeCTBO:

2 sin a cos o cos 2a=% sin 4a.
4. Ynpocture BbipaKeHHe:
sin a —sin 3a 6 l —cos 2a
cos 3a+cos a sin (n—a)
Bapuanr 2 K—9 (§ 13, 14)

® |. Haiinute 3HaueHHe BblpaXkeHHUS:

a) cos 210° 6) tg(——%).

® 2. YnpocTuTe BhIpaXKeHHE:
a) sin(2n+4a)—cos (%-i- a); 6) cos (a — B)—cos a cos B;
B) sin 2a tg a.

3. J1oKaXuTe TOXAeCTBO:

4 sin a cos a

cos? a —sin? a

4. YnpocTuTe BbipaXKeHHe:
cos ba —cos a 1 4 cos 2a

6) — -
sin (E_HI)

=2 tg 2a.

. . ’
sin a4 sin 5a
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Bapuanr 1 K—9A (utorosas)

® |. YnpocTuTe BbipaKeHHe:
3+a 122 \ ,3—a
(3—-(1 9—a2). 3 -

® 2. Pewnte cucTteMy HepaBeHCTB:
3x+2>x—A4,
5 —3x<<20.
x—1
3. CokpaTtuTte apobb a1
4. Tloctpoiite rpaduk PyHKUHH y=x*— 1. YKaxHTe, IPH KaKHX

3HAYeHUusAX X (b)’HKLlHﬂ NPHHHUMAET IO0JOXKHTEJ/IbHbI€e 3HAYEHHA H TIPH
KaKHX — OTpHLATEJIbHbIE.

5. Haigure sin 2a, ecan cosa=0,6 u %n<a<2n.

6. Jlatynb npeacraJ/sier co60i ClJjaB MeAH H LIHHKA, MacChl KO-
TOPbIX MPOMNOPLUHOHAJNbHBI COOTBETCTBEHHO uHcaaM 7 W 3. CKOJbKO
MeaH U cKoJsibKo uHHKa B 500 r smaTyHu?

7. Tlnowanb npﬂmoyro.nbﬂou COOPTHBHOHM MNJOWIAAKH AJS HIpbI
c Madyom (per6u) 6175 M% HaiinuTe AJHMHY W WWHMPHHY NJOLLALKH, ec-
Ju aauHa Ha 30 M OGoablue WIHPHHBI.

Bapuanr 2 K—9A (uToroBas)

® 1. YnpocTuTe Bbipa)KeHHe:

a—l_ a a+1
(a+l a-l)' 1—3a

® 2. Peuiute cuCTeMy HepaBeHCTB:

3Ix+2<<Tx—4,
—3=—1
22 —5x+3
3. Cokpatute apobb —T
4. TlocTpoiiTe rpaduk PyHKUHH y= — x°+ 1. YKaXKHuTe, NpH Ka-

KHX 3HAQYeHHAX X QYHKUHS NPHHUMAET MOJOXKHTEJNbHbie 3HAYUEHHS H
MPH KaKHX — OTpPHILATeNbHbIE.

5. Haiiaure cos 2a, ecan coso= —0,6 u %<a<n.

6. A MOMMPOBKH MeNHbIX H31eJHH MOJb3YIOTCA CJeNYIOLiUM
coctaBoM: 10 yacTeil Boabl, 5 yacTell HallaTbIPHOTO COUPTA, 2 YaCTH
Mesa (mo Macce). CKOJIbKO TpPaMMOB Ka)XJ0ro BellleCTBa HaJlo0 B3fATb
aasi npuroroBienuss 680 r cocraBa?

7. ﬂ.nomanb NpsAMOYroJibHOrO JIeJ0BOro MOJs [Jisi XOKKesl C Ms-
yoM 7700 Mm% HaiiguTe A/MHHY M LIKPHHY NOJSA, eCAH AJHHA Ha 40 M
6oJibllie LIHPHHBI.
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Bapuanr 3 K—9 (§ 13, 14)
® |. Halipute 3HaueHHe BbIpaKeHHA:

a) tg 135% 6) sin 5.

® 2. YNpoCcTUTE BbipaXeHHe:
a) cos (n+ a)-+ sin (%—a); 6) sin(a—p)+sin P cos a;

B) 2 cos? @ — cos 2a.
3. Jloka»kHTe TOXAECTBO:
4cos 2a sin a cos a=sin 4a.
4. Ynpoctute BbipaXKeHHE:
3
a) cosatcosda, 6) (14 cos 2a)ctg (%—-a).

3 . ,
sin 3a —sin a

Bapuanr 4 K—9 (§ 13, 14)
® |. Haiinute 3HaueHHe BblpaXkeHHS:

a) ctg 135°; 6) cos%n.
® 2. YnpocTHTe BbipaXKeHHE:

a) tg (g——a>+ctg(n—a); 6) cos(a+B)—sin a sin B;
2tga

sin 2a
3. JloKka»KuTe TOXAECTBO:
cos’ a—sin’a __ ctg 2a

4 sin a cos a 2
4. YnpocTuTe BbipaXKeHHE:
3n
sin 2a —sin 4a 6) cos (T+a)
cos 4a + cos 2a ’ 1—cos 2a
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Bapuanr 3 K—9A (utoroBas)
® 1. YnpocTuTe Bbipa’KeHHe:
(a—l+ 4a 1
a+1 a2—|)'a+1 '
® 2. Pewinte cucTteMy HepaBeHCTB:
x+2<17—2x,
9—-5ox<<24.

42+ 7x+3

x+1

4. TlocTpoiiTe rpaduK QYHKUHH y=x"—2. YKaXKHTe, IPH KaKHX
3HaYeHUAX X PYHKUHSA NPUHHMAET MOJNOXKHTeJNbHble 3HAUEHHS W NpH
KaKHX — OTpHIlaTeJbHbIE.

5. Hanigute sin 2a, ecau sina=0,8 n %<a<n.

3. Cokpartute apobb

6. CnnaB xeJse3a Cc yraepoaoM — cTaJjib. Macchel xKeJse3a 4 yrie-
pona B clylaBe MponopuHoHasbHbl uncaaM 49 u 1. Ckoabko XeJse3a
H CKOJIbKO yrjepoaa B | T craju?

7. Hnomanb NpsMOYroJibHOM JielOBOH MJOLLAAKH [JISl XOKKes C
wai6oit 1830 Mm% HailnuTe AMMHY M WHPHHY MJIOWLAAKH, €CJH LIHPH-
Ha Ha 31 M MeHblle AJHHBI.

Bapuanr 4 K—9A (utoroBas)

® 1. YnpocTuTe BbipaXKeHHe:

( a +5+a):3a+5.

54a 5—a a+5
® 2. Pewinte cucTeMy HepaBeHCTB:
2x+9>=6x—5,
X
—5< —1.
—1,5

3. COKpaTHTe Ilp06b m

4. TlocTpoiiTe rpaduk GyHKUHH y= — x°+ 4. YKaXKHTe, IPH Ka-
KHX 3HaYeHHUAX X PyHKIIUS IPHHUMAeT MOJIOXKHUTeJNbHble 3HAUEeHHUS H
NpH KaKHMX — OTpHLLATeJIbHbIE.

5. Ha#igute cos 2a, ecam sina= —0,8 u n<a<%n.

6. Has nonyyeHuss kpaxmaJsia 6epyT pUC U slUMeHb: 4 YacTH fAu-
MeHd M 1 uyactb puca (no Macce). CKoIbKO KHJIOrpaMMOB pHCa H
CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB filUMeHsl Hal0 B35Tb, UTOObl MOJY4YHTb 45 Kr
KpaxmaJia?

7. Tlaowanp dyr6oabHoro noas 6400 Mm% HaiguTe nauHY W wIK-
pHHY moJfl, eCd AJHHA Ha 36 M OoJiblie UIHPHUHBI.
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Bapuanr 1 K—10 (uToroBas)
@ |. YnpocTuTe BbipaKeHHe:
a+2 a . a—2
(a—? a+2) 3a+42 -
® 2. Pewinte cHcTeMy ypaBHeHHH:

x—y=~6,
xy=16.

® 3. Peuwnre HepaBeHctBo 5x— 1,6 (2x+3)<<4x+1,5.
1
— 6
® 4. Ilpencrasbre BhipaxkeHHe a® \/a® B BHAe CTeleHH C OCHO-
BaHHEM a.
5. TocTpoiiTe rpaduK PyHKUHH y=x°—4. YKaKuTe, NPH KaKHX
3Ha4YeHHAX X (YHKUHSA NMPUHHMAET MOJIOXKHTENbHble 3HAUEHHS.

o . . n
6. Haiigure sin 2a, ecad H3BecTHO, uTo sin a=0,8 u 5<a<n.

7. bpurana nosxHa 6bis1a U3rotoBuTh 40 neTaseit K onpenpesieH-
HoMy cpoky. M3rotoBnss B yac Ha 8 nerasieil GoJiblie 3amjgaHUupoO-
BaHHOro, 6purajga yxe 3a 2 u J0 CpoKa MepeBbINOJHUJA MJaH Ha
8 nerasieit. CKoIbKO AeTaJsieldl B yac JOJIXKHA Gblia H3roToBJATbh OpH-
raga no nJjaHy?

Bapuanr 2 K—10 (utoroBas)

® |. YnpoctuTe BbipaxeHHe:

x+3  x \.x+lI
(x—3 x+3)'x+3 )

® 2. Pewurte cHcTeMy ypaBHEHHH:
{ X—y=2,

xy=15.

® 3. Pewinte HepaBeHcTBO 2x—4,5>6x—0,5 (4x— 3).
Lo
® 4. penctaBbre BbipaXkeHHe y° \/;3_ B BHJe CTelleHH C OCHO-
BaHHEM y.
5. Mocrpoiite rpaduk dyHkunn y= — x*4 1. YKaxkuTe, npu Ka-
KHX 3HaYeHHAX X (QYHKUHS NMPHHUMaeT OTpPHIlATe/NbHble 3HAYEHHS.

6. Hailinure 3naueHue sin 2a, ecJH HM3BeCTHO, UTO COS @ = —13

n
H §<a<n.

7. Y13 nynkTa A B NyHKT B, paccTosinMe MeX1y KOTOPbIMH 45 KM,
BblexaJs BesiocunenucT. Yepes 30 MHH Bcael 3a HUM BblexaJsl BTOPOH
BEJIOCHTIEUCT, KOTOPbIH NPHOBIM B NYHKT B Ha 15 MUH paHblue mep-

Boro. KakoBa ckopocTb NepBOro BeJIOCHIENNCTA, €CJH OHA Ha 3 KM /Y
MeHbllle CKOPOCTH BTOPOro?
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Bapuanr 3 K—10 (utoroBas)

® l. YnpocTuTe BbipakeHHe:
<m+5 m ) m+5_

m—5 m+5)3m+5"
® 2. Peuiute cucTeMy ypaBHEHHIi:
x+2y=11,
{xy= 14.

® 3. Peuinre HepaBeHcTBO dx—3 (x—1,5)<<4x+1,5.
53
® 4. IpeacrasbTe Bhipaxenue a®\/a B BHae cTemeHH C OCHO-
BaHHEM 4.
5. TocTpoiiTe rpaduk QYHKUHH y=x"—2X. YKaxHuTe, NpH Ka-
KHX 3HaueHHAX X (PYyHKUHS NPHHMUMAeT OTPHIlaTeNbHble 3HAaUEHHS.
6. Haiinure sin2a, ecaum H3BecTHo, uto sina=—0,6 H

n<a<3—n.
2
7. Bbpuraga pabouux poJikHa U3roToBUTb 210 pertaseit 3a ompe-
nenenubli cpok. M3roroBass B nenb Ha 10 meraseit Gosbile, uem
npeanoJsaranoch Mo nJjaHy, oHa 3a | geHb 10 OKOHYAaHHS CpPOKa He

TOJIbKO BBIMOJIHKJIA MJaH, HO U caesana 30 neraseil cBepx MmJaHa.
CkoJsibKO JeTaJiedl B 1eHb JOJIXKHA Oblyia caesnatb 6puraaa no njaHy?

Bapuanr 4 K—10 (uToroBas)

® 1. Ynpoctute BbipaxKeHHe:
(y+l_ y ).3y+l

y—1 g+ P4y
® 2. Pewunte cucTeMy ypaBHEHHIi:
x+y=>2,
x—y*=3.

® 3. Pewnre HepaBenctBo x—2,5(2x—1)>x—1,5.
3

38
® 4. MpexncrasbTe Boipaxenue y* \/y® B BHae cTemeHH ¢ OCHo-

BaHHEM .
5. Tocrpoiite rpapuk Pynkuun y=x’+2x. YKkaxure, Npu Ka-

KHX 3HAYE€HHAX X (l)yHKLlHﬂ [IPUHHAMAET MOJOXKXHTeJIbHble 3HAaUeHHS.

L] . 8
6. Haiigute 3HaueHHe sin 2(1, €CJIH HU3BECTHO, 4YTO COS a=—-—T7

H %<a<n.

7. PacctosaHue oT nyHkta A g0 nyHkKTa B aBTo6ycC A0JIKeH Gbla
npoexatb co ckopocTbio 60 kM/u. OnHako Ha cepeiMHe MyTH OH 3a-
fepxadcsa Ha 30 MHH H, 4yToGbl MPHOBLITL B MyHKT B 6e3 omno3gaHus,

yBeJHYHJI CKOpPOCTb Ha 15 kM/u. KakoBo paccrosinne MeXay NyHKTa-
Mi A u B?
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HTOITOBOE NMOBTOPEHHUE NMO TEMAM
(k yue6uuky moa penakuueit C. A. TeaskoBckoro)

KBAAPATHYHASl ®YHKL U

1. Uto HasbiBaercsi ¢yHkuueid? Haiigure f(0); f(5);, f(—1,5)
a5 GYHKUMWH, 3aiaHHOK (opMYyJoi:

) [()=1373 6) [ ()=2¢+x—3.

2. Yrto Ha3biBaeTCsi 06J1aCThIO OnpeAeieHHsi PyHKUHH? 06J1aCThbIO
3HaueHU# ¢yHkuHH? YUTo HasbiBaercsd rpadukoM ¢yukuuu? Ilo-
cTpoiiTe rpaduk (PyHKUHH H YKaKuUTe 06JiacTb omnpejneneHHss H 06-

JaCTb 3HAUYeHHUH 3TOH (PYHKIHH:

a) y=5x—4; 6) y=23,5x; B) y=%; r) y=_78.

3. Haligute o6snactb onpenesnenuss QyHKiHH, 3afaHHOH (POpPMYJION:
a) y=1,7x—0,03; B) y=—lﬁ;2-; n) y=\3x—7;

1,6 x|
6) y=75ss ; r) y=-1; e) y=\r'—4.

4. Kakde ¢yHKUHH Ha3bIBalOTCA BO3PacCTAalOLIHMH B MPOMEXYTKe?
yObiBatouiuMH B npoMexytke? [locTpofite rpaduK QyHKIHH H YKaXKHUTe
MPOMEXYTKH BO3pacCTaHHSi U MPOMEXYTKH yObiBaHHSA (DYHKIHH:

a) y=|xl; 6) y=x"; B) y=1—f; r) 'y=—xi-

5. Kakue U3 naHHbIX JHHeHHbIX PYHKUHH ABJAIOTCA BO3pacTalo-
IMMH; yObIBAOLLUMHU:
y=16—x, y=—42x+8,1; y=x—4,3; y=6; y=52—x, y=—3°

6. ChopMmynnpyiiTe TeopeMy O Ppa3joOXKEHHH Ha MHOXHTENH
KBaJpaTHOro TpexuJsieHa. Pa3/soXHTe Ha MHOXHTEJNH KBaJpaTHBIH
TpeXuJIeH:

a) 44 11x—3; 6) —2x*—9x+18; B) 54— 30x 4 45.

7. Cokparnte apoOb:

a) 224+ 13x—24 ) 5X2+34x—7
42—9 25— 10x+1

8. Jlaiite onpeneneHHe KBaapaTuuHoi ¢pyHkuuH. Kak Ha3biBaeT-
cAd rpa¢UK KBaJApPaTHUYHON QYHKUHH?

9. IMoctpoiiTe rpaduk YHKUHH:

a) y=0,5+% 6) y= —0,4x>
Chopmyaupyitte cBoitcTBa pyHKuuH y=ax’ npu a>0; npu a<<0.

10. U306pa3nte cxemaTHueckH rpa¢uK (yHKUHH H yYKaXXKHTe, B

KaKHX KOOPJHHATHbIX YETBEPTAX OH PaClOJIOXKEH:
a) y=6x>+4; 6) y= —4x>—5; B) y=(x—8)%
r) y=—(x+4)%5 1) y=(x—5+6;, e) y=—(x—1/—4.

11. TlocTtpo#ite rpadpuk yHKUHH:

a) y=x>—09; 6) y= —2x* +8; B) y=x>—4x+4;
r) y=x"4+3x—4; 1) y=2x"—8x—10; e) y=x>+4x+47.

127



12. Peuinte HepaBeHCTBO:

a) ¥—16>0; 6) —x*—12<0; B) ¥*>3x; r) £¥*<<25;

1) *—22x+121>0; e) ¥ —12x436<<0; x) 2x°— 14x+12>0.
13. Haitpure ob6aacTb onpeneneHnss QyHKIHH:

a) y=\6x—302; 6) y=——o_: B) y= ad .
) ¥ )y V36— £ ) ¥ V22— 13x—24
14. PewinTe HepaBeHCTBO, HUCIIOJNIb3Yys MeTOJA HHTEpPBAJIOB:
a) (x+6)(x—11)>0; 6) (x—0,1)(x+0,8)<<0;
B) (x+4)(x+2)(x—10)<<0; r) x(x+2)(x+1)(x—1)>0.
15. Ilpn Kakux 3HauYeHHAX X:
a) npousBeneHue (x—+7)(x—8) Noa0XKHTEJNbHO,
6) npousBenenue (x—4)(5x— 12) orpuuaresnbHo;
x—2

3x+6

OTpHILaTeJbHa?

B) ApoOb NOJIOXKHTEeNbHA; T') APO6b

x—9
x4+ 11
YPABHEHHUS U CUCTEMb! YPABHEHUH

1. Kakoe ypaBHeHHe Ha3biBaeTcs ueabiM? [IpuBenuTe npumep
1eJIOr0 ypaBHEHHUA?

2. Uto Ha3biBaeTCsi CTeNEHbIO LEJOro ypaBHeHUs C OJHOM Nepe-
MeHHOH? OnpenennTe cTeneHb ypaBHEHHS:

(x*—8)(3x° —4x)=34".

3. Pewinte ypaBHeHMe:
a) (2x+4)(3x—1)—(6x—12)(x+3)=100;

3x(x+1) (x+1)(x—2) 1
6) E—— 3 =8§.

4. Kak 3aBHCHT YHCJIO KOpHeil KBaJpaTHOrO ypaBHEHHS OT €ro
AucKkpuMuHaHTa? Onpepenure, NPpH KaKHX 3HaUeHHAX R:

a) ypaBuenue 3x°4 kx-+12=0 uMeeT 1Ba KOpHS;

6) ypaBHeHHe 3x°46x+ k=0 HUMeeT OLHH KOpEHb;

B) ypaBHeHHe 15x°+kx+460=0 He HMeeT KOpHeii.

5. Pewnte ypaBHeHHe, HCMOJb3YS Pa3J/iOXKEHHE Ha MHOMXHTEJH:
a) 0,28x*—0,074>=0; 6) 3x°+8x>— 15x—40=0.

6. Peuminte ypaBHeHHe, HCMOJNb3ys MeTOJ BBeJeHHsl HOBOH Iepe-
MEeHHOH:
a) (24 2x)—10 (£ 42x)+21=0;
6) (4 x4+ 1) (X +x+4)=50.

7. Kakoe ypaBHeHHe Ha3biBaeTcsi 6UkBaapaTHbIM? CKOJbKO KOp-
Hell MOXeT HWMeTb OMKBajJpaTHOe ypaBHeHHe?

Peuinte ypaBHeHHe:
a) xX*—11x*—80=0; 6) 9x*'4+17x*—2=0;
B) 124* +19x424+5=0; r) (22—1)(28%+1)—12(*4+7)=131.

8. Pewnte rpaduuecku ypasHenne x’+x—4=0. C nomouibio
BbluHcaeHHH yTounHTe 10 0,01 HalimeHHOoe 3HaueHHe KOPHS.
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9. YUto Ha3bIBaeTCA pellleHHEM CHCTeMbl ypaBHeHHH ¢ AByMsd Ie-

peMeHHbIMH? SIBisieTca M napa yucesa x= — 9O, y=4 pellleHHEM CH-
CTeMbl YpaBHEHHH:
a) [ #A—y*=9, 6) {x2+3xy=5,
{x2+3y=37; xy=—20?
10. PeinnTte rpagHueckH CHCTeMYy ypaBHEHHI:
a) [ P+y*=9, 6) {y=2——x2,
{xy=4; L4 yt=4.

11. U306pa3nuB cxeMaTHuYeCKH TrpauUKH ypaBHEHHH, BBLIICHHUTE,
HMeeT JIH pellleHHe CHCTEMa YpaBHEHHH:

a) [ 24 4°=16, 6) (y=>5+%, B) [(x—2Y+y*=25,
x—y=10; xy=S=; y=2x—1.
12. Peuinte cucteMy ypaBHeHHI:

a) [2x—y=13, 6) [ x+3y=5,
X —y?=23; E—xy+ =73,

B) {sz—y2=23, r) (254 y=7,

252+ y* =41, I, 1 _5

Ty~ %

13. PewnTte 3apauy. [IpsaMoyrosibHbll yuacTOK 3eMJIH NJIOLLAABIO
4800 m® o6HeceH H3ropoablo, AJHHA KoTopoi paBHa 280 m. Haiaute
IJIHHY W LUHPHHY yuyacTkKa.

APUOMETHYECKAA U TEOMETPHYECKAS NMPOIrPECCHH

1. BoinuuinTe wecTb NepBbIX YJAE€HOB MOCJEN0BAaTENbHOCTH:

a) HaTypaJibHbIX YHCeJ, KPaTHbIX 6, B3ATbIX B MOpsAAKe Bo3pac-
TaHHA;

0) KBaApaTOB HAaTypaJbHbIX UYHCeJ, B3SiTbIX B MOpsAaKe Bo3pac-
TaHHSA.

2. Halinute nepBble MATh 4JA€HOB MOCJEN0BAaTEJNbHOCTH (a,), 3a-
AaHHOH (opMyJIOH n-ro uJeHa:

a) a,=n*—1; 6) a,,=7_':_—2; B) a,=0,5-2".

3. HailipuTte nepBble nATb u/jeHOB MocJjenoBaTeNbHOCTH (a,), 3a-
NaHHOH peKyppeHTHbIM CMOCO6OM:

a) a,=20; a,,+,=£21; 6) ay=—3; a,,.,=(—1)a,

4. Jlaiite onpenesieHde apupMeTHUECKOH MporpeccHU. Bbinuuiu-
Te NATb NePBbIX YJEHOB apU(PMETHUECKOH MPOrpecCHH, nepBbiid uJieH
KoTopol paBeH 37, a pa3HOCTb NPOrpeccHH paBHa 4.

0. 3anuuiurte ¢opMysay n-ro ujseHa apHMeTHUECKOH Mpo-
rpeccid. B apudmernueckoit nmporpeccuu (a,) Hanpure:

a) a,, eciu a,=—3 u d=11; 6) a;, ecau a;=08 n d= —0,2.
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6. SIBasieTcs M ujieHOM apHMeTHUeCKOH mporpeccuu 12; 7; ..
yucao —H8? uncao —76? IIpH MOJMOKHTEJNLHOM OTBeTe YKaXHTe
HOoMep uJieHa.

7. JlokaxuTe, 4TO MOCJeAOBaTeNbHOCTb (a,), 3aaaHHasA (opmy-
Joi a,=kn—+ b,— apupMerHueckas nporpeccus. JIBaserca a1 apuod-
MeTHUeCKOH MporpeccHeil Moc/aenoBaTesbHOCTb, 3aflaHHas (GOpPMYJIOH:
a) a,=3n—1; 6) a,=—n-+16; B) a,=04n;, r) a,=14n%

n
11) anzz?

8. 3anuiiute PopMyJsy CyMMbl n MepBbiX YJ€eHOB apu¢MeTHue-
CKoil mporpeccHd. Haiinute cyMMy LieCTH NepBbIX UJNEeHOB apH(Ppme-
THyeckoit mporpeccuu: 1,5; 4,5; 7,5; ... .

9. BbluncauTe CyMMy OeCATH MNepBbIX Y€HOB apH(PMeTHUECKOH
nporpeccHH (a,), B KOTOpOW:

a) ay=—8 nu d=5; 6) a,=04 u d=—0,2.

10. Haitnute cyMMy Bcex HaTypaJibHbix uHuced oT 50 10.70 BKJI0-
YHUTEJIbHO.

11. laiiTe onpeneneHre reoMeTpHuecKoil nmporpeccuu. Boinmuun-
Te MATb NePBbIX YJeHOB apU(GMeTHYEeCKOH MPOrpeccHH, B KOTOPOH
nmepBblii ujseH paBeH 72, a 3HaMeHaTeab MnporpeccuH pasen 0,5.

12. 3anuwuTte ¢opMyay n-ro ujeHa reoMeTpU4YecKol Mmporpec-
cud. B reoMerpuueckoit mporpeccuu (b,) HalpuTe:

a) b, ecan by=2 u g= —1;
6) bg, ecain b;=8 u q=%;

B) b;, ecau b, =2, q=\/2_.

13. 3anuiute GpopMyay CyMMbl n MepBbIX YJeHOB reoMeTpHue-
CKoii mporpeccHd. HaiiiuTe CyMMy 1IeCTH NMepBbIX YUJEHOB reoMeTpH-
yeckKoil mporpeccun: 12; —6; 3; ... .

14. Haiinute cyMMy 1ieCTH MepBbIX YJEHOB MOCJEN0BATENbHOCTH
(b,), B KoTOpOIii:

a) by=12 n g=—2; 6) b,=3 u ¢g=\3.

15. 3anuwute ¢opmyay cymMmbl 6GeCKOHEUHOH reoMeTpHYECKO#
nporpeccur (b,) co 3anaMenateseM q, rae |g|<<l. Haligute cymmy
OeCKOHEYHOH TreoMeTPHYECKOH NporpeccHH, B KoTopoi b, =6 u
g=—0,l.

16. ITpoBepbTe, UTO 3HaMeHaTeJib ¢ reOMeTPHUECKOH MPOrpeccHH
yIOBJIeTBOPSieT YCJOBHIO |g| <<1, 1 HaliaguTe CyMMy 3TOH MPOrpeccHH:

a) 12, —4; 1, ...; 6) 2; \/2_; l; ...

17. TlpeacraBbTe B BUJae OObIKHOBEHHOH APOOH YHUCJIO:

a) 0,5); 6) 0,(26); B) 0,3(2).

CTENEHb C PALLHOHAJIbHbIM MMOKA3ATEJIEM

1. JlaiiTe omnpeneseHHe ueTHOH (QYHKUHH; HEYETHOH QYHKLHH,
[TpuBenuTe npumepsl.
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2. flsnsieTcs JIM YeTHOH HJIM HeueTHOH (PyHKuUMA, 3afaHHaA ¢op-
MYJIOH:

a) y=15x% 6) y=—46x"; B) y=|xl; r) y=2xlxl; n) y=x"+
+241; e) y=x"+x—2; %) y=(x—8)% 3) y=%; H) y=%;
K) = ?

x+2°

3. Kakyio (yHKUHIO Ha3biBalOT CTeleHHOH (QyHKUHEHd C Ha-
TypaJbHbIM Moka3aTteneM? [IpuBenute npumepsl.

4. ChopMynupyiiTe CBOACTBA CTeleHHOH PYHKUHH C YETHBIM IO-
KasareseM n. [lokaxkuTe cXxeMaTHUeCKH, KaK BBITJSAAUT rpaduk 3ToH
QyHKLHH.

5. dyHkuus 3amaHa opmydaoit f(x)=x'%

a) cpaBHHTe ¢ HysaeM [(—4); [(0), f(4)

1

1

6) cpaBuute f(5,6) u f(7,6); f(—g) H f(—g).

6. ChopmysupyiiTe CBOHCTBA CcTeMeHHOH QYHKLUHH C HeUYETHbIM
nokasatejem n. IlokaxHTe cxeMaTHYeCKH, KaK BBIMIAAUT rpaguk
3Tol PyHKuUMH npH n> 1.

7. ®yukuua 3anana dopmyaoi f(x)=x':

a) cpaBuute ¢ Hyaem f(—2,9); f(0); f(1,5)

6) cpaBuute f(1,4) u f(1,6); f(—3) u f(—H5).

8. IlaiiTe onpeneneHde apupMeTHYECKOTO KOpHSA n-# CTeNeHH U3
ydcaa a. SiBasieTcs JiM:

1 o
a) YHCJI0 — apH(PMEeTHUECKHM KOpHeM uYeTBepTOH CTeleHH H3

3
YHcaa — ;
¢4 31 ]
6) uncJo —< apupMeTHYEeCKHM KOpPHEM TpeTbed CTelleHH U3
YHCaa L5
125 °

9. Haiinute 3HaueHHe BbipaXKeHHUS:

3 5 l 4 — 3 3 s
a) V216; 6) \/—3—; B) \/51_6; r) \/——3§; 1) —0,5V8l;

6 3
e) 0,1 V64 4-0,2\ —27.
10. Peuinte ypaBHeHHe:
a) ©*=8; 6) x*+4+27=0; B) x°=5; r) ¥*=—09; 1) 81x*—1=0;
e) 16x' +4=0; x) = £ +2=0.
11. ChopmyaupyiiTe CBOHCTBO KOpPHA n-i CTelneHH U3 MPOH3Beae-
HUS W JOKaXXHTe ero. Bblunciure:

4 5 5
a) \/0,0016-81; 6) \2*-32.\2.3%.
12. ChopmyaupyiiTe CBOACTBO KOpPHA n-i CTeleHH H3 APOOH H
N0KaXxuTe ero. Bpluncaure:

6 [ 4
a) \/—23—:;6)\4/\7?.
2
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13. TlpuBeaute Bbipa)KeHHe K BHAY a(/;:
15 6 8
a) W; 6) 5—: B) T—-
V25 V4

14. YnpocTuTe BbipaxeHue:

2) VW27: 6) VVBZ: 8) V24 V3 -V2—V3.

15. lafite onpenenenre creneHH ¢ ApoOHbIM MoKa3aTesaeM. Bbi-
1 1 1

YHCJIUTE: a) 1002; 6) 81—7; B) (3%)3.

16. Chopmyaupyiite cBONCTBa CTeneHeid C pailMOHAJbHBIMH MoO-

Ka3aTeJsIMHU. npeJlCTaBbTe B BHA€ CTE€IIEHH C PalUHOHAJIbHbBIM II0Ka-

3aTeJieM.
2 1 4 5

a) a®-a*; 6) a®:a"; B) (a®)°.
17. Ynpocture BbipakeHHe:

3 5
2 05 0.3\/ 2
a) Y227 6) T

—13

—_ a

aﬁ

18. Bbiuucaure;
| 1
-3 3 —
97%.\42 V16 -25°
a) — 13 0) 7T ——-
V3 .23 93.5—06

TPHTOHOMETPHYECKHE BbIPAXKXEHHAA H UX NPEOBPA30OBAHHUA

1. Uto Ha3biBaeTcsi CHHYCOM, KOCHHYCOM, TAHF€HCOM, KOTAHIEeH-
com yrja? Hailnure 3HaueHHe Bbipa’KeHHS:

a) 2sin 30°—cos 60°+ 3 tg 45°; 6) 4 ctg 45°—sin 60°+ cos 30°.

2. KakoBbl 3HaKH CHHyCa, KOCHHYyCa, TaHreHca, KOTaHreHCa B
KaX[10i U3 KOOpAHHATHbIX ueTBepTed? CpaBHHTe C HyJeM 3HaueHHe
BbIpaXkeHHUS:

a) sin 143°; 6) cos 108°; B) tg 61°; r) ctg 280°; 1) sin 125° cos 200°;
e) tg 160° ctg 200°.

3. Bbipasure sin 763° uepe3 CHHyC yraa, 3aKJI0YEHHOTO B NpoMe-
xyTKe ot 0° mo 360°. CpopMynupyiiTe CBOHCTBO CHHYyCa, KOTOpoe
PH 3TOM HCMOJb30BasoCh. O6safaloT JH aHAJOrHYHbIMH CBONCTBA-
MH KOCHHYC, TaHreHC, KOTaHIreHC?

4. SiBnsercd JM UYEeTHOM HJH HeuyeTHOH GYHKUHUA: y==sin x,
y=cos x, y=tg x, y=ctg x? Brluucaure:

a) sin (—30°); 6) tg(—45°); B) cos (—60°); r) ctg (—30°).

5. Kakoii yron Ha3biBaeTcs yryoM B 1 pan? Haiigute rpapycHyio
Mepy yrJa, pajHaHHasi Mepa KOTOpPOro paBHa:

a) 2,5; 6) %; B —-%; r) 10m.

Haiinute paguMaHHyl0o Mepy yrJa, paBHOrO:
a) 120° 6) 270° B) —180°% r) —150°.
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6. Haligute 3HaueHwue Bblpa)KeHHﬂ:

3n
a) 3 sin n—cosT———Stg T

6) 2 sin (—%)+cos (—n)+tg2n4-tg (—-—%).
7. 3anuiluTe OCHOBHble TPUrOHOMETPHUYECKHE TOXAeCTBa. YMpo-

CTHTEC BbIpaX>X€HHE:
tg a ctg a—cos’ a

a) | —sinacos atga; 6) 2—cos’a—sin’a; B) = .
sina—tgactga

n w
8. U3BecTHO, uTO zF<<a<m. Ha#naure:
a) cosa H tga, ecan sin a=0,6;
15
17 °
B) sina H cos a, eciu tga= — \/3.
9. Ilonb3ysicb GopMyJslaMH NPHBeleHUS, 3aMeHHTe JaHHble Bblpa-

XKeHHS TPHTOHOMETPHUYECKHMH (YHKUUAMH yrjaa a:
a) sin (180° + a); 6) cos (270° —a), B) tg (90° 4 a);
r) sm( +a) ) cos(n—a); e) tg (%——a).

10. 3anuuinte GopMyJbl CI0KEHUSA AJA CHHYCA H KOCHHYCA CyM-
Mbl (pa3HOCTH) ABYX YyrJoB H CQPOPMYJHPYHTE COOTBeTCTBYIOLIEE
NPaBUJIO. YIPOCTHTE Bblpa’KeHHe:

sin (a—fp)+4cos a sin B 6 sin (a4 B)+sin (a —B)

sin (a4 B)—cos a sin B ’ cos (a4 p)—cos (a—B)

11. Ucnonb3ys ¢opMyJibl C/a0XKEHHS, BbIUHCIHUTE:

a) sin 75° 6) cos 15° B) sin 105° r) cos 105°.
12. 3anuwnte dopMyabl ABOAHOro yrsaa AJs CHHyca, KOCHHYyca

H TaHreHca. YNnpoCTHTe Bblipa’KeHHe:
sin 2a

6) sina ¥ tg a, eciu cos a= —

; 6) cos'a—sinta;

2cos a
B) sin 20 —(sin a4 cos @)% 2\/_ 3 tg 19 .
1 —tg? 15°
13. Bbluucaure:
a) 2sin 75° cos 75°;, 6) cos® 165° —sin®? 165°; B) _2te 1057
I —tg? 105°

14. 3anuwute ¢popMyJibl CyMMbl (Pa3HOCTH) CHHYCOB ABYX YIJIOB
H CyMMbl (Pa3HOCTH) KOCHHYCOB ABYX yrsoB. ChopMynupyite cooT-
BeTcTBYollee npasuJo. [lpencraBbTe B BHAe Npou3BeleHHs Bbipa-
XeHHe:
a) sin 3a+sinba; 6) sin 38 —sin B;
B) cos 4a.+cos 2a; T) cos a—cos Sa.

15. ¥Ynpoctute BbipaxeHue:

sin Sa+sina cos 4a — cos 6a

b} .
cos Sa +cos a cos 4a + cos 6a

16. Haiinute 3HaueHHe Bbipa’KeHWs:
cos 58° —cos 32° 6) sin 130° 4 sin 50°

sin 58° —sin 32° '’ cos 130° 4 cos 50°
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UTOITOBOE NMOBTOPEHHE NO TEMAM

(k yue6HHKY moa HayuyHbIM pykoBoacTBoM A. H. TuxohHoBa)

CTENEHb C PAUHUOHAJIbHbBIM NMOKA3ATEJIEM

1. ChopmynupyiiTe onpeneneHnsi CTeeHH C OTPHILATEJbHBIM H C

HYJIEBbIM [OKAa3aTEJAMH.

1) Bbiuucaure:
a) 27% 6) (—3)"% B8) 17'% )
2

) (3)75 e (=2 %) 1075% 3) (5)7 —22

2) 3anuiiuTe B BHAE CTeMeHH C OTPHILATeJbHbIM [OKa3aTeJeM:;

1 | I 1
a)y,ﬁ)?,B)?,r) 16

2. ChopMyaupyiiTe CBONCTBAa CTelMeHH C LEJbIM MOKa3aTeJneM.
1) BbimosHuTe pedcTBUSA:

o (00 Ay () we
r) (0,1)23(0,1)-2; 1) (a2)_ ; e) (b_3)2;
x) (ab)~ 3) (a’h)~}; M) (2a%)"%

a\—3 —2xy~ 22
K) (3) ; J) ( 3 )
2) 3anuiuuTe B CTaHAAapTHOM BHJeE:

2, 3. I
a) 300000% 6) 0,001% B) ==

3. Chopmyaupyiite onpenenenie apuppMeTHUeCKOro KOpHS HaTy-

2\ —2
7

paJibHOH CTeleHU n=>2 U3 HeOTPHUATEJNbHOro uucaa a. Jlokaxure,

YTO {/ﬁ=3.

4. Kak Ha3biBaeTcs JeiCTBHeE, nocpeaCTBOM KOTOPOro OTbICKHBA-

eTcsl KopeHb n-i creneHn? O6paTHbBIM K KAKOMY N1€HCTBHIO OHO ABJIA-
eTcA?

5. Bbluncaure:

2) V25: 6) V27: v \[ois ) \J) w ViOE.

6. CKOMbKO JelCTBHTENbHbIX KOpHell uMeeT ypaBHenHe x*t!=g

AJs Ji060ro HeueTHOro HaTypaJibHoro uucaa 2k+1 npu a<<0?
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1) Bbluncaure:
5

2) V—8: 6) V—1: 8) \/—8—'1; r) V=35,

2) Pewnte ypaBHeHHe:
a) X*=—27; 6) x*=625.

7. Bpiuucaure:

2) V=64 —+\/64; 6) /10000 —2 V—0,001;
B) V3—V2 -\3+12.




8. KakuMu cBoiicTBaMH 06/1afiaeT KOpeHb n-i cTeneHu? 3anuiuu-
Te COOTBETCTBYIOLlHE paBeHCTBaA.

9. HokaxuTe, 4TO n\/ab =%-w.

10. Boluucaure:

Voo
a) \216-0,027; 6) \/108 -\2; 8 \/8_, IR
) (V200 —V32):V2; &) V2 %) VV6s.

11. ¥YnpocTute Bbipa)keHHe:

3 513 3 4 a2b 4 a2b3
a) \V3a’b’ -\9a; 6)\/c \/ >
12. 3anuuunTte popMyJibl, N0JAb3yACh KOTOPbIMHU CTENEHb C palHo-

HaJIbHbIM I[10Kd3aTeJieéM MOXHO IpeaCTaBHTb B BHA€ KOPHA H HAO-

6opor.
1) IlpencraBbTe B BHAE KOpPHSA:
3 2

a) 15% 6) 27 3.

2) llpencraBbTe B BUOEe CTeNEeHH C pallHOHAJbHBIM MOKa3aTeleM:

a) </3_2; 6) \2°; B) =

13. CpopmyaupyiiTe cBOACTBA CTENEHH C pallMOHAJbHLIM TOKa-
3aTejieM H TOJIOXKHTEJNbHbIM OCHOBaHHeM. 3aMHLINTE COOTBETCTBYIO-

M€ paBeHCTBa.
14. 1okaxuTe cBoiicTBo a’a’?=a’t".

15. Boluucaure:
1 1 1
a) 9°.27°% 6) (2)2'
3

16. ¥Ynpoctute Bbipaxenue a' Va\a .

17. CokpaTtute apobb:
l l

a) tlz b a —b4

E_bg N
18. 1) IlocTaBbTe 3HAaK «>>» HJAH «<» BMECTO 3Be3JI0YKH TaK,

yTO6bl MOJNYYHJOCH BEpHOEe HepaBEHCTBO:

a) ecii a>b>0, r>0, 10 a'xb"
6) ecJau a>b>0, r<0, TO a’'*b";
2) IlpouatocTpupyiiTe 3TH CBOHCTBA HepaBEHCTB Ha MPHUMepax.

19. CpaBHHTe uHcaa:

0 ()7 n ()

1

(:—;)_?; 6) (%)V"'_ u (0,755)V2.
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CTENMEHHAA ®YHKLHA

1. Uto HasbiBaeTcsa 06sacTbio onpeneseHusi PyHKUHH?

2. Urto 3HauuT HaHTH o6JsiacTb onpeneseHUss PyHKIHH, 3aAaHHOM
dbopMyt0ii?

3. KakoBa o6sactb onpeneseHHsi PYHKLUHH:

a) y=2x+4; 6) y=4x"+3x+5; B) y=%; r) y=\x;

1) y=Vx+1; e) y= \/;2 ’

4. Yto Ha3biBaeTcsi rpauKOM (PYyHKUHH?

5. loctpoiite rpaduk ¢PyHKUHH:

a) y=|x|; 6) y=I|x+1|—2.

6. Kakas ¢yHkuusa HasbiBaeTcsi Bo3pacTraiouleil (yObiBaioLleH)
Ha HEKOTOPOM MpOMeXyTKe?

a) IlpuBenute npumep (PyHKUHH, Bo3pacTawlied Ha HEKOTOPOM
npoMexXyTKe.

6) IIpuBenute npumep (PyHKUHH, yObiBawouieii Ha HEKOTOPOM
poMexXyTKe.

7. OT Yero 3aBHCHT noBeleHHe CTEMEHHOH (YHKUHH y=X"?

8. 1) IlocTaBbTe 3HAK «>>» HJAH «<» BMECTO 3Be3J0UKH:

a) crerneHHasi GyHKUHS y=x" Bo3pacTaeT Ha npoMexyTke x>0,
ecan r*0;

6) cteneHHas (QyHKiUHA y=x" yObiBaeT Ha MNpoMexyTke x>0,
ecan r*0.

2) IlpuBenute mnpumep cTeneHHOHM (QYHKIUHMH, BO3pacTaloLLeH

(y6biBawlieil) Ha HEKOTOPOM MPOMeXYTKe.
1

9. Pewnte ypaBHeHHe x=4.

10. Bo3pacrtaer uau y6biBaeT Ha npomexyTke x>0 ¢yHkuHs:
2 2 3 3

a) y=x % 6) y=x* B) y=x%r) y=x ?
11. Kakasa ¢ynkuusi Ha3biBaeTcs 4eTHOH? JloKaXKHTe, UTO PyHK-

1
1978 y=? yeTHas.

12. TlocTpoiite rpadHK QYHKUHH y=X> U OMHIIHTE ee CBOHCTBA.

13. Kakas ¢yHKuus Ha3biBaeTcsi HeueTHoOH? JlokaxuTe, 4ToO
dyukuua y=x* HeyeTHas.

14. KakoBa oco6eHHOCTb 06s1aCTH onpeaeseHHs YEeTHON HJH He-
YeTHOH (YHKLHH?

15. Kak pacnoJsioxeH B KOOpPAWHATHOH MJOCKOCTH rpadHk:

a) yeTHOH (QYHKUHH; 6) HeueTHOH (YHKUHHU?

16. TlocTtpoiiTe 3ckM3 rpaHka (PyHKUHH:

a) y=1% 6) y=x".

3
17. TlocTpoiite rpaduk PyHKuMH y=="\/X H ONUILMTE ee CBOMCTBA.

L2 l L
18. TlocTpoiiTe rpapuk QyHKIHH Y= W ONHUIHTE ee CBOHCTBA.
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19. Kak Ha3biBaeTcs rpaduk PyHKuuH y=§?

20. a) Kakum npeo6pa3oBaHueM rpaduka PpyHKIHH y=% noay-

2
yaercs rpadHK QyHKUHH y=;?

0) Kak pacrnoJioxeHbl B CHCTeMe KOOPAWHAT rpadukKH QYHKUHI

2 2
—_— _—_._')
y==H y=—=1

2]1. Kakyioo 3aBUCUMOCTb MeXAY X H y BbipaxKaeT QyHKIIHSA y=%

npu k>0?
22. Pewnte HepaBeHCTBO:
a) ¥>27; 6) x*<<625.
23. C nomoubio rpacHKOB pelIHTe ypaBHEHHeE:

=241

24. PewnTe HppallHOHa/bHOE YpaBHEHHE:

a) V24+x=3; 6) V2x2—3x+2 =4 — 1.

SJEMEHTbI TPUTOHOMETPHH

1. Uto Ha3biBaercsi yrioM B 1 pan?
2. KakoBa rpanycHas Mepa yraa B 1 pan? Haiiaure rpaaycHyio
Mepy yrJa, paBHOTO:
n 2 3
a) n pan; 6) 7 Pan; B) 37 pan r) 7 7 pan.

3. UeMy paBHa panuMaHHas Mepa yraa B 1°? Haiiaurte panua-
HYI0 Mepy YrJa, paBHOrO:

a) 180° 6) 90°; B) 20° r) 150°.

4. 3anvukute ¢ ToyHocthbio Ao 0,01 uymucao:
: 2 . n

a) m;, 6) 3T B) 3 r) 2m.

5. CpaBHHTe uHCaa:

a) —g H —2, 6) nu32 B)2n u 6,72

6. Kakyio OKpYy»XHOCTb Ha3blBalOT €IWHHYHOH?

7. B KakoM HampaBJ/ieHHH (110 YAaCOBOH CTpeJiKe WJIH NPOTHB ya-
COBOH CTpeJIKH) MOBOpauyMBaeTCsA TOYKA eJHHHYHOH OKPYXKHOCTH BO-
Kpyr HauaJsia KOOpJHMHAT Ha yroJ o painHaH, rae a — Jwoboe AeHCT-
BHUTEJbHOE YHCJO0, eCJIH:

a) a>0; 6) a<<0?

8. KakoBbl KOOpAHHAaTbl TOYKH M, moJsiyueHHO# NpH MOBOPOTE
Toukd P (1; 0) Ha yroa:

a) % pan; 6) ——37” pan, B) m pap;
r) 2n pan; n) —2n pan; e) 3n pan?
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9. Kakoe cyuiecTByeT COOTBETCTBHE MEXIY JeACTBHUTEJbHBIMH
YHCJAMH H TOYKAMH €IMHHYHOH OKPYXHOCTH?

10. 3anuwKMTe BCe YrJabl, Ha KOTOPble HYXXHO MOBEPHYTb TOYKY
P (1; 0), yTo6bl MOJYUYHTb TOUKY:

a) A(—1; 0); 6) B(0; 1); B) C(g; g)

11. Haiiaute KOOpAMHATBI TOUKH, MOJYUYEHHOH MOBOPOTOM TOUKH
P (1; 0) Ha yroa (kK — uesoe yuca0):

a) 2+ 2nk; 6) o+ 2nk; B) — % 2nk.

12. Uto Ha3biBaeTCAd CHHYCOM, KOCHHYCOM, TaHFe€HCOM, KOTaHreH-
COM yria o?

13. Pewnte ypaBHeHHe:

a) sin x=0; 6) cos x=0;

B) sin x=1; r) cos x=1.

14. BocnpousBenute Tabsvuy 3HaueHHH CHHYyCa, KOCHHyca, TaH-
reica, KoTaHreica HauboJjiee yacTO BCTpeyawUHUXCs yrJjaoB (B rpa-
AyCHOH M B pajlMaHHOH Mepe).

15. Bbluncaure:

a) 4cos%+\/§ sin%—-—tg%;

6) 2 sin%-{-\/.?_ cos%.

16. KakoBbl 3HaKH CHHYCa, KOCHHYCa, TaHre€HCa M KOTaHreHCa B
KaXJ0#i M3 KOOpAHHATHbIX ueTBepTel? CpaBHHUTe C HyJeM Bblpa-
XeHHe:

a) sin 275°%  6) cos 130°; B) tg 50°; r) ctg 105

) sin2™. e) cos X x) tg2L.  3) ctg 2

pi§ 3 ’ 4 ’ g 4 ’ g 4 .

17. OnpenennTe 3HAK YHCJa:

a) sinl; 6)cos3; B)tg(—3,4); r)ctg2; n) sin%ncos?’Tn;
2n . 3n | t 5n in5_n
e) cosTsmT,x{) g sin—.

18. 3anuuinTe OCHOBHOE TPHTOHOMETpPHUYECKOe TOXAeCTBO. Bbipa-
3UTe U3 Hero sin a yepe3 cCos @ H HaoGOpOT.

19. Bblukcaure:
7

n N
2—5 H 7<a<n,

a) sina, tga u ctga, eciu cos a= —

6) cosa, tga u ctga, ecan sina=0,28 u 0<a<%.

20. 3anuiunte ¢GOpMYyJibl, BbipaxKalollHe 3aBUCHMOCTb MeXIY:
a) TAaHFeHCOM H KOTAaHreHCOM;

6) TAHreHCOM H KOCHHYCOM,

B) KOTaHr€HCOM H CHHYCOM.

21. Bbluncsaure:

a) ctga, ecin tg a=>5,2;
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6) tg a, ecan cos a=0,6 u O<a<%;
B) cos @, eciid tga=2 u n<a<%n;
r) sina, ecin ctga=—2 u %<a<n;

. 15
1) sina H COS @, eCJH tga=—n O<a<%.

22. YnpocTHTe BbipaKeHHe:

2
a) (I1+sina)(l—sina), r) L‘Z,
I —cos® a
6) (cosa—1)(cosa+1); n) sinacosatga—I;
I—tg?a tg a ctg a —sin’a
B) ; e .
1+tg’a cos’a—tgactga

23. Jloka»XHTe TOXKIAeCTBO:

a) (1 —cos® a.)(1+ctg2a2=l;

6) cos®a (1+4tg?a)—sin® a=-cos®a.

24. 3anuunte GopMyJbl CHHYyCa, KOCHHYCa, TaHleHCa YIJVIOB @ H
—a. Bbiuucaure:

b cox(2) ) ein(~3) o (~5),

r) sin (—%) cos (—§)+ctg (—%)

25. ¥YnpocTHTe BbipaXKeHHE:
sin a I4cos(—a)

I 4cos (—a) sin(—a)
1 |

6) l+tg2(—a)+l+ctg2(—a)'

26. 3anuwuTe GOpMYJIbl CJA0KEHUSA A/ CHHYCA H KOCHHYCa CyM-
Mbl (pa3HOCTH) ABYX yI/oB, COPMYJHPY#Te COOTBETCTBYIOLLHE Mpa-
BHJIA.

1) ¥YnpoctuTe BbipakeHHe:

cos (a—p)—sinasin f

cos (a+p)—cos a cos B ’

sin (a4 p)—sin (o —B)

cos (a—p)—cos (a+p)

2) Bbluucanre:
a) cos 75°%, 6) sin 15°, B) cos 105°; r) sin 105°;
1) sin 74° cos 16° 4 cos 74° sin 16°;

e) cos (%—— ), ecJid sin a=—13— H %<a<n;
X) sin (%—-—a), eCcJIi COoS azg H %J‘[<(1<23‘[.

27. 3anuuwiuTte (GopMysbl CHHyca H KOCHHyca [BOHHOro YyrJa.
1) ¥YnpocTHTe BbipaXKeHHe:

l_.—cosfz—a' B) cos 2a 42 sin? (—a);
sin 2a
6) (1 —cos 2a) ctg a; r) cos* a —sin* a.
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2) Bbluucaure:

a) 1 —(sin 2 _cos £>2'
8 8/°
n

n
6) cos’ T-2——5m 5

B) sin 2a, ecau cosa= —0,6 u %<a<n;
r) cos 2a, ecau sina=0,6 u 0<a<%,

n) tg 2a, ecin tga=2 wu n<a<%n.

28. Ilosb3ysicb opMy/saMH MPHBEIEHHA:
1) 3aMeHHTe naHHble Bbipa*eHHUs] TPUTOHOMETPHUECKHUMH (QYHK-
LHAMH yIrJaa a:

a) sin(180°—a); 6) cos(m—a); B) tg (n+a);
r) tg(n—a), a) cos (90°—a), e) sin (%—a);

2) BBIUHCJIUTE:
a) cos 17x; 6) cosi B) sin 420°; r) tg 135°%

6
Iin

1) cos 120°, e) cos(——%n); X) tg(——G——); 3) sin(—T)

MPOrPECCHH

1. Boinvuinute naTbh NepBbIX 4JA€HOB MNOCJEeAOBATEJNbHOCTH:
1) kBappaToB HaTypaJibHbIX uyHCeJ (B MOpsaKe BO3pacTaHHA),
2) 3ajaHHO#i GopMYyJsiol ee n-ro uJjeHa:

| 2

a) @,=.; 6) a,=n(n+2); B) a,=7=7; 1) &= —n’

l ’

3) 3anaHHo# pekyppeHTHo# dopmyaoit b, ,=2b,+ 1 u ycnosn-
eM b]=2

2. Chopmyanupyiite onpenenenie apudpMeTHueCKoi MpPOrpeccHH.
[IpuBenuTe npumep YHMCJAOBOH MOCJAEeN0BaTENbHOCTH, KOTOpas sBJS-
eTcd apupMeTHYECKOH MpPOrpeccHem.

3. JlokaxuTe, 4YTO MOCA€N0BAaTEJNbHOCTb, 3adaHHas ¢opMyJoH
a,=4—2n, aasercsi apudpMeTHUECKOH MporpeccHem.

4. 3andwiute ¢opMyay n-ro ujeHa apupMeTHUeCKOH mpo-
rpeccud. Haiigute coTblii ujeH apupMeTHUYECKOH MPOrpecCHH, eciH
a,=—2 u d=4.

0. 3anuiuure ¢)opmyny n-ro ujeHa apHpMeTHUECKOH MPOrpeccHuH:

a) 2,5, 8 11; ..; 6) I;, —1; —3; —595; ... .

6. Uncsio 101 siBasieTcs usieHOM apudpmeTHUeCKOl Mporpeccuu J;
9; ... . Haiinute HoMep 3TOro uJsieHa.

7. 3anuuwinte PopMysay CyMMbl n NepBbIX 4JeHOB apudMeTHUe-
CKOH nporpeccud. Haiaute cyMMy oOQMHHAaALAaTH NepBbIX YJEHOB
apupMeTHUYECKO# MporpeccHd, B Kotopoi a,=1 u d=>5.
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8. Haiipute cymmy Bcex HaTypaJibHbix ukces oT 10 no 100 Bk.io-
YHTENbHO.

9. Haiimute cymMy Bcex HeueTHbIX uuces oT 1 po 101 BkJoum-
TeJIbHO.

10. ChopMyaupyiiTe onpeneseHHe reoMeTpHuUeCKOH MPOrpecCcHH.
[IpuBenuTe npuMep YHMCJIOBOH MOCJHeN0BaTeNbHOCTH, KOTOpas fBJA-
eTcl reOMeTPHYECKOH MporpeccHen.

11. doka»xkuTe, 4TO nocJenoBaTeqbHOCTb, 3aaaHHas (opMYyJoH
b,=3%, aBasieTC reoMeTpHYECKOH MporpeccHes.

12. 3anuwinte ¢GopMyJly n-ro ujeHa reoMeTpHuyecKod mporpec-

I
cuu: 2; 1; 35

13. BbinuuikTe 1WecTb MepBbIX YJEHOB reoMeTpHYECKOH mporpec-

CHH, B KOTOPOH MepBblii UjleH paBeH — a 3HaMeHaTeJlb Nporpec-

E)
CHH paBeH — 12,
14. 3anuwure ¢opmyny n-ro uneHa reoMeTpuuyeckod mporpec-

cui. Haiinute ceabmMoil ujieH reoMeTpHUECKOH MPOrpeccHH, eciau b, =
1

15. fIBasiercss M uucao 512 ujeHOM reoMeTpHuyecKoi mporpec-
cHH: 2; 8; 32; ...? [IpH MoSI0OXKHTEJNbHOM OTBETE YKaXKHTe HOMEP 3TOro
yJieHa.

16. 3anuwnte GopMysy CyMMbl n MepBbIX YUJIE€HOB reoMeTpHuUe-
ckod nporpeccud. Haiinute cyMMy nsiTH NepBbIX UJIEHOB reOMeTpH-
YeCKOMH NMporpeccHH, nepBbid 4jeH KOToOpod paBeH 11, a 3HameHaTe b
paBeH 2.

17. B reoMmerpuueckoit nporpeccuu Halaute b, u b,;, ecan g=2,

18. CpopMynupyiite onpenenenne 6ecKoHeuHo yObiBalwollieil reo-
MeTpHueckoil nporpeccuH. [IpuBeautre npuMep Takoil reoMeTrpHue-
CKOH MPOrpeccHH.

19. lokaxuTe, uTO reoMeTpHUecKas nporpeccus, 3ajaHuas ¢op-

L] 2 L2
MyJOH n-ro 4jeHa b,,=§, siBJasieTC 6eCKOHeuHO yObIBalolLeH.

20. 3anuuwurte dopMyny cyMMmbl 6GecCKOHeyHO yObiBalolled reo-
MeTpHUYEeCKOH NpOrpeccH. Haiinute cymmy 6eckoHeuyHO y6bIBaromen
reomeTpHyeckoil nporpeccuu: 30; 3; 0,3;

21. Haiinute cymMMy G6GeCKOHEYHO y6bIBalou1e171 reoMeTpH4YeCKOH

nporpeccuH, ecau b;=1, =—=.

22. 3anunTe 6eCKOHEUHYIO NEePHOAHYECKYIO NECATHYHYIO Apo6b
B BHAe OObIKHOBEHHOW APoOH:

a) 0,3); 6) 0,(15); B) 0,1(2).






[TIOBTOPEHHE
MO KYPCY AJTEBPbI VII—IX KJIACCOB

BAPHUAHT 1

u N—1. BBIYUCJAEHHS

|. Boluucaure:
a) 4(1,22:0,4—3,7)

6) 15-+(04-3,25—3,15):0,2;

—30,4+15,2-2,5

B)
13,342

9 9 i
2. 1) Haiigute 3HaueHHe BbipaXKeHHs 5

a) npu a——;, b=%; 6) npu a=0,4, b= —0,3.
B2

2) Haﬁnme 3Haquue BbIPaXXKeHHA —

a) npu a—— b—-— ; 6) npu a=0,3, b= —0,4.
xX—y
5 2 v
a) npu x=c, Yy=3,; 6) npu x=0,5, y=0,6.
3. Bbluunciaure: | |

3) Haiinute 3HaueHHe BbipaKeHHS

Dres@ @ odabees
RN Tt
v (3) G 3G ( ) +327%

4. Haiipute 3Ha4yeHHe BbIpa’KeHHA:

a) V4-25-4°; 6) (V5 —V2) (V5 +V2); \/_

DVEBIE: ) @VEVE)@VE VIR o :ﬂv—s-

\/_ 3+\/_
) 3+\r . 3) V12V2 V38
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n N—2. TOXAECTBEHHbBIE MPEOBPA30BAHHUA

2)

144

1. ¥YnpocTute Bbipa)eHHue:

a) 2y (y+5)—3y(y—3);, 6) (2a—b)—(2a+b);
B) bx (F*43)—3x(x*—5);, r) (a—3b)—(a+0b)
1) 5x (£ —3)—(5x+2) (2 —3x—1);

e) 3b (2a— b)—(a+3b) (b>—3a?)

2. Pa3/ioXHTe Ha MHOMHTEJIH:

a) 2ab—2b% 6) x*+4 345 B) 6mn— 3m®*n+3mn?,
r) 0,25—m?% 1) y*—4y; e) a*—9x%

a) — 15ax®*— 15ay*—30axy; 6) 4a®—6a— b>+ 3b;
B) 81 —(x+ 7Y

3. BbinmosiHUTEe neHCTBHUSA:

x y 4 8
a — ; 6 :
) *—y x+y ) a—2+2a—a2
m 2 . I . I
B) m?—25 (m”+5m), 1) a’+4ab a®—ab’

4. YnpoctuTe BbipaxeHHe:
x+y X >
2xy —y° (x+y x+y)

5. BbIMoJMHUTe NeHCTBHSA:
a) 2 2 4a
a—b a+g ’—a®’
6) £—5x y :
y £+ 5xy
B)

m? —n?
— :(m*+ mn).

6. YnopocTuTe BbipaXXeHHe:
a) 22 —2y" 4x  16xy

x xX—y x+y’
ab 2

) b2—a2—a—b ;
x—3 x 9 I

5) x2+3x_9+3x'(x3_9x+x+3)'

7. Bbluncaure:

a) (10%2.107%  6)

25— 3.5¢
572
0,1252. 322
-8 °
(z)
8. Ynpoctute Bbipa)XeHHe:
V6 —2\3

a) (V18 =512 +148)-\3; 6) (V3 —2)% ») v

8172.3
9—2 '’ r)

B)



r) (216 —VI8 +V45)-\5; n) (V2 —3); e) \/172:/;\/7

9. Boiuucaure:
a) sin 300° — cos ( —240°); 6) tg ?Tn ctg (—2—n>;

3
B) cos 330° —sin (— 135°), r) tg%ctg%‘;
.9 13 o o
a) sin %—cos(———G—n—); e) tg (—540°) ctg 420°.

10. YnpocTute BbipaxeHHe:

sin (n—a)—cos (%+a)

a) o (—o) ; 06) sin (%—a)——%cos a;
cos (n—a)—sin (£+a)

B) 2 ; r) sin (£+ a.)—l sin a;

sin (—a) ’ 3 2 ’

a) sin (%——a)-cos (2n—a)+sin(—a)-cos (37“—}—0.).
11. Jloka»xHTe TOXKAECTBO:
a) cos 2a +2sina=1; 6) cos’a—cos2a=sin’a.

n N—3. YPABHEHMSI U HEPABEHCTBA

1. Pewnre ypaBHeHHe:

a) 3(x—1,5)42x=5(2,54+2x); 6) 3x**—21=0;

B) 8+ 6x—2=0; r) 2—xi2=xj_2.
2. Haiigute KOpHH ypaBHeHHS:

a) X*—25x=0; 6) 3(x+4)>—9(x+4)=0.
3. Pewinte ypaBHeHHe:

a) 5(x—2,5)—4x=3(2,5+3x); 6) 75—3x*=0;

) 30

4. Hailinute KOpHH ypaBHEHHS:

a) ¥*—9x=0; 6) (x+5°—4(x+5)=2(x+5).
0. Peuinte ypaBHeHHe:

x+15 3 _ 3x—1 6)%x2_x_1=0;

5.

) =g "I m
x x+2 8
B) x+2 + x—2 24"
6. Haiinute KOpHH ypaBHEHHS:
a) 2x*—2x=0; 6) x*—10x*4+9=0;
B) 2(xX*—1Y46(x*—1)=0.
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7. Pelniute cucTeMy ypaBHeHHIi:

a) (3x+2y=7, 6) ( xy= —6, B) ( x>+ y=26,
{9x—-—8y=35; {x—3y=ll; {x+y=6.
8. Peuiute cucTeMy ypaBHEHHIi:

a) (4x—2y=2, 6) (2x+y=4, B) [2+4*=9,
{6x+4y=17; {2xy==3; {x—|-y=3.
9. PewnTe CUCTeMY YypaBHEeHHH:

a) [2238 32244 6) {x2+xy+y2=l3,

X—2y= —2>.

2x+4y ..

10. He BbiMOJMIHAA MOCTPOEHHs, HAHAHWTE KOOpAHHATHI TOYeK Ile-
peceyeHus napaboabl y=9x>—4x-+5 u npamoin y=2x-44.
11. Pewnte cucteMy HepaBeHCTB:

a) {4x—15>8x+l, 6) {3x+8<7x+10,

3x—2>x—18; 2x—3(x—5)>10—3x;
B) [ 4+5
) T—2y>0,

y—-—2y5_4>1—-—2y.
12. Haiinute uesible peuieHHs CHCTeMbl HEPaBEHCTB:
y+3 _y—>5
2 < 3’
y+1
4
13. Pewinte HepaBeHCTBO:
a) ¥ —3<0; 6) X’*+4x4+6>3;
B) 24> —3x+4+5>0; r) (x—6)(x+4)<<0.

u M—4. GYHKLLHH

1. Haliaute o6GmacTtb omnpepneneHuss ¢yHKUHH, 3agaHHOH ¢op-
MYJIO¥:

2x—3

a) y=;—+4; 6) y=V\3—2x;
2 3

B) y= ;i‘ ; r) y=\V2x—4.

2. Tloctpoiite rpaduKk QYHKUHH:

a) y=2x+4; 6) y=—3x—3.

Hnsa kaxXpo#h U3 3THX (QYHKUHH ompejesuTe:

1) npu kKakHX 3HaYeHHAX X 3HaUEeHHEe Yy paBHO HYJIO; GoJbliie Hy-
Jsl, MeHbllle HYJIf;

2) aBasieTcsi M (QYyHKUHUA Bo3pacTaiolleil MM yGbiBalouIeH.

146

y—4
5 -

>




3. TlocrpoiiTe rpapuKk GYHKUHH:
a) y=—2x+4; 6) y=3x—3.

Has Kaxkpoih U3 3THX (PYHKLUHH omNpenesiuTe:

1) npu KaKkuX 3HaYeHUAX X 3HaAUYeHHe y paBHO HYJ10; 6oJblie HY-
Jisl; MeHblle HYJ;

2) aBasercsa JAH (PyHKLUMA Bo3pacTralolled HJIH yObiBalolueH.

4. B onHO#il cHUcTeMe KOOpPAMHAT MOCTpoiTe rpadukH ¢GyHKUHH
y=% H y=05x. HallnuTe KoopaHHATbLI TOYEeK MepeceyeHHs 3THX rpa-
¢GHKOB.

5. [losb3ysicb rpagukoM (QyHKIHH y=%:

a) HalauTe, MPH KAKUX 3HAYEHHAX X QYHKLUHA IPHHUMAET [10JIO-
XHTeJibHble 3HAYeHHUs; OTPHLLATEJbHblEe 3HAYEHHS,
6) yKaXKHTe NPOMEeXYTKH BO3pAaCTAHHS HJH YObIBAHUSA (PYyHKLIHH.

6. B onHO#l cucTeMe KOOPAHMHAT NOCTpoiiTe rpaduKH (QYHKIUHH
y=% H y=1,05x. Haligute KoopaHHaTbl TOUEK MepeceyeHHUs 3THX
rpagukoB.

7. [lonb3dysicb rpapukoM (YHKIHUH y=%:

a) HaWaHuTe, NPH KAKHX 3HAaUeHUAX X QYHKUHUSA NPHHHUMAET MOJO-
XKHTesJbHble 3HAaYeHHs, OoTpULATeJbHble 3HauyeHHUS;
6) ykaxuTe NPOMeXYTKH BO3PAaCTAaHHUA HJAH YObIBAHUSA (PYyHKLUHH.

8. B onHo# cHcTeMe KOOpAHMHAT MOCTPOHTe rpadukH (GYHKUHH

8
y=——-Hny= —2x+4. Ykaxure (npubJIHKEHHO) KOOPAHHATHI TO-
YeK MepecevyeHHss 3THX rpaduKos.
9. Tloab3ysicb rpapukoM ¢GyHKIHH y=——%:

a) HaWauTe, MIPH KAaKHUX 3HAYEHHAX X QYHKILUA NPHHUMAET M0JO-
XKHTeJIbHble 3HAUEeHHS; OTpHIlATeJbHble 3HaUYeHH,
0) yKaXXuTe NPOMEXYTKH BO3pacTaHUA HJIH YObIBaHHS QYHKLMH.

10. U3BecTHO, uTO rpapuk PyHKUMH y=4x-+ b NpOXOAHUT yepe3
Touky A (1; 6). Onpenenure 3Hauende b U mocrpoiite rpadHk 3TOH
GYHKUHH.

a) Ilpy kakux 3HaueHHsIX x 3HaueHHe (YHKUHH PaBHO HYJIO;
6oJiblie HYJs; MeHblle HYJA?

6) SiBnserca Jau ¢yHKuMA Bo3pacTralouwled HJAH yObiBaloLen?

11. KakoBo B3auMHoe pacrnoJsioxxeHHe rpaHKoB JIHHEHHbIX PYyH-
KUHH:

2
6) y=3x+7 u y=3x—4?

a) y=%x——-5 H y=lx—5;
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12. TocTpoiite rpaduk pynkuun y= — x4 3x. [Tonb3ysce rpa-
¢uKkoM ¢GYHKUHH, olpenenuTe:

a) MpU KaKHX 3HAUEHUAX X 3HaueHUS (yHKUUH paBHbl HYJIIO;
OoJibllie HYJS; MeHblle HYJf,;

6) npu KakKuXx 3HaueHUAX X (YHKLHUA Bo3pacTaeT; yObiBaer.

13. He BbimosiHsifA NOCTpOeHHS, HAWAHTE KOOPAHMHATHI TOYEK He-
pecedeHus rpaduka QyHKUHH y=2x"+4+5x—3 c OCAMH KOOPAHMHAT.
M306pa3nute cxeMaTHYeCKH pacnojioxeHue rpaduka 3Tod QyHKUHH
B CHCTeMe KOOpJHHAT.

14. TlocTpoiite rpaduk GpyHkunH y=x>—3x. [loabayscb rpadu-
KOM (PYHKILHH, ONpeaeuTe:

a) MpH KaKUX 3HAYeHHAAX X 3HauUeHH (PYHKUHH paBHbI HYJIO;
6oJibllie HYJA; MeHblle HYJS;

6) MpH KakKMX 3HauyeHUSIX X (PyHKUHs Bo3pacraeTr; yObiBaerT.

15. He BbinosiHAA MOCTpOeHHs, HAUJHUTE KOOPAMHATHI TOYEK [e-
pecedeHHs rpapuKka QyHKUMH y= —2x*—5x+43 C OCAMH KOOPIH-
HaT. M306pa3nTe cxeMaTHUeCKH pacnoJjoxeHHe rpadpuka 3ToH ¢yH-
KIIHH B CHCTeMe KOOpAHWHaT.

16. ITocTpoiite rpaduk GpyHKUHH y= — x*+ 2x—3. Onpenenure:

a) NpuHUMaeT JH QYHKUHSA H NPH KAKHX 3HAYEHHUSAX X TOJOXKH-
TeJibHble 3HAYeHHs; OTpPHLLaTeJbHble 3HAYeHHS;

6) Npu KakKux 3HaYeHHSIX X (PyHKIHS Bo3pacTaeT; yObIBaer,

B) YKa)KHTe HauOboJiblllee 3HaYeHHe (PYHKUHH.



BAPHUAHT 11l

[I] M—1. BBIYUCJEHHUS

1. Bbiuucaure:
a) 3+ 1,2 (23— 0,061:0,2);

6) 5,07:(0,6-3,25 —2,25)—3 2

? ’

—m+m+%%
B)
5 5
22-3-82

2
o X
2. 1) HaiianTe 3HaueHHe BbIPaXKeHHS —2

2.
’57
2) Haiinute 3HaueHHe BbIpaXKeHHS

6) npu x=1,6, y= —0,5.

XY
x—

3
a) npH X==, Y=

a) npH xzé, y=%; 6) npu x=1,2, y= —0,6.
ab

a+ 6’

; 6) npu a=0,5, b= —0,4.

3) Hailipute 3HaueHHe Bbipa)keHHusd

2 () (G @) 0 (8 oo

4. Hailinute 3HaueHHe BbIpa’KeHHA:

a) V3°-16-3°; 6) (V7 —V3)(V7 +\3);

5) 67 \/6%: r) V21252
B (BVE—VB)BVE+VB), ¢) 5 V5,
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—\6 4+\/_
x) 4+\/—+ . 3) \/8V3 V312,

m M—2. TOXIAECTBEHHDIE MPEOBPA30OBAHHUA

1. ¥Ynpoctute BbipakeHHe:

a) (a— )(a—|-3)—2a (4 —a); 6) (3x+ 12— (3x—1)%
B) (x+5)(x—5)—3x(2—x); r) (2x—1)7—(x+3),
n) 32 (x+4)—(3x—1) (£ — 2x+3);

e) 2a(a+3b)*—(2a —b) (a®+2b°).

2. Pa3noxuTe HAa MHOXHTEJIH:
1) a) 5a®+5ab; B) 4ac? —8ac+4a ¢, 1) 9n—n’
6) x*—2x° r) £— e) 49—yt
9) a) 5ab— 2542 — 95b% 6) xé 3x—y>—3y; B) (a——3)2—25
3. BbimosHuTe AEeHCTBHA:
a 3 2 2y .
a) a—3 a+3’ 0) )c—y—xy——-x2 '
n? 1
) (n*—6n) 36 r) 2x2 i 22 f4r’
4. YHpocmTe BbipaXKeHHe:
2

m m2—1
(m+l_m+1) 2mi+m

5. BbINnosHUTe NEHCTBUSA:

3 3 12
a) x+2+x__2+4_x27

2ab+d® 26
°) =% 24° +a ’
6. YHpocmTe BbipaXKeHHe:

3m®’—18 2m 36m
a) m 'm+3+m—3 ’

°) <%—2+_3) xziy2 ;

B) 25 + 1 [ a—=5  a
(a3—25a a+5>'(a2+5a 25+5a)'
7. Boluucaure:

BETIO 0,001)>.10'°
a) (21%.2-1M~1. ( :
) ( ™k 6) Sl
2772.92 0,25%. 162
B) 3_4 ’ l") 24 ¢

8. ¥YnpocTtuTte BbipaxeHHe:

a) (V8 —4\3 +112)-\2; 6) (1—\5)% s \/—34;;\/‘

-
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) (VB2 —3VE+VE)VE: m) (VT =15 o Y2

9. Boluucaure:
51'[ N 43’! , o o
a) cos(——T)+sm ; 6) tg (—210°) ctg 135°;

3
B) sin QTH-{-COS(——?TJE); r) tg(—120°)ctg 315°;
n) sin (—390°)+ cos 405°;, e) tg%ﬂctg(~%‘).
10. YnpocTute Bbipa)keHHe:
tg(Z4a)tg(2n—a)
2 2 .
a) ( Sm)(_a) ;  6) cos (%+a)+~\/2——sm a;
3n
ctg(——0a)tg(n+a)
2 3
B) ( cos(>_a) ; T) cos (%—a)—-\[-— CoS a;

2
1) cos (%-i-a) sin (2n —a)—cos a sin (371‘——0,).

11. Jloka)xHTe TOXIeCTBO:

sin 2a =tga; 6) (cosa+sina)’—2sin2a=1.

2 cos® a

m MN—3. YPABHEHHA W HEPABEHCTBA

1. Pewnte ypaBHeHHe:
a) 4x—5(3x—0,5)=3(7—3x); 6) 18x—8x*=0;

B) 61 —8x42=0; r) 2x— LI’y

x—3
2. Haiinute KOpHM ypaBHeHHA:
a) x*—4x=0; 6) 5(x—6)>+4+11(x—6)=x—6.
3. PewnTte ypaBHeHHMe:
a) Tx—3(2x—1,5)=4(x+3); 6) 8x—24*=0;

B) —3x*—5x+4+2=0; r) 24 8

x—3
4. HalizuTe KOPpHH ypaBHeHHSA:
a) X*—x*=0; 6) 2(x—1’4+3(x—1)=x—1.
0. Pewnte ypaBHeHHe:

4x—1 3 1 2 1 1
2) T — =51 0) gX—x—5=0,
X x+5 50
B) sr5 T s~ 7o
6. Haiinute KOpHH ypaBHEHHS:
a) X*—8lx=0; 6) x*—5x24+4=0;

B) (X—4)2+5 (22 —4)=0.
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7. Pewnte cucTemMy ypaBHEHHH:

a) {2x+4y=16, 6) (2x+4y*=11, B) [xy= —38§,
{3x——2y=—-—16; {x—-—y=4; {x+2y=6.
8. PeluinTte cHcTeMy ypaBHEHHIA:

a) {3x—2y=3, 6) {x+3y=3, B) {x2+y2=25,

2x—4y=10; 3xy=2; x—y=>5.
9. PewnTte cHcTeMy ypaBHEHHIA:
a) [ 2x—5y , 3x—2y
7+ 7 =9,
x—2y .
1 —2y=3;
6) (L—xy+y*=T,
x—y=—1

10. He Bbimo/sIHAS MOCTPOEHHS, BbIAICHHTE, NepeceKaloTcs JH1 na-
pabona y= —2x>—2x+4 u npsamas y=9—>5x.
11. PewnTe cUCTeMy HepaBeHCTB:

a) (3x+7>5x+10, 6) { x—10>2x—14,
4x—1>x—16; 3x—4(x—T7)<<16—3x;

B) y—;s—2y>2y—8,

3y__2y+10<2
12. Hailpure wesble pelieHHsi CHCTeMbl HepaBEHCTB:
y—>5 _2y+3
4 < 3
4 i 4
y+ <y

13. Pewinte HepaBeHCTBO:
) L —7<0; 6) x**—6x+410>2;
) X¥*— 5x—|—7<0 r) (x—5)(x+1)>1.

m N—4. GYHKLHH

Haunme 06.naCTb onpeneseHUss (PyHKLHH:
—1 A /——
) y— +5 ’ =\4—x, ’

5
B) Yy=5—1- r) y="\3x+6
2. ITocTpoiTe rpaduk PyHKIHH:
a) y=3x+3; 6) y= —2x—A14.
Hna kaxpolh u3 3THX QYHKUHHA onpenesuTe:

1) npu KakuX 3HaueHHAX x 3HaueHHe y PaBHO HYJI0; 6oJibilie HY-
Jifl; MeHbllle HYyJd;

2) sBasieTcss JM (QYHKUHWA Bo3pacTalolledi HJIH YyObiBalollel.
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3. IMoctpoiite rpadpuk QyHKUHH:

a) y=—3x+3; 6) y=2x—4.

Hasa kaxnod U3 3TUX PYHKUHMH ONpenesHTe:

1) npu KakKux 3HaUeHHSIX X 3HaYE€HHEe y PaBHO HYJII0; GoJiblle HY-
Jl; MeHblle HYJif,

2) aBasieTcs JU (PyHKUUA Bo3pacTaiolied HJH yObiBalolleH.

4. B onHoi#l cuCTeMe KOOpPAMHAT MOCTPOHTE rpauKH (PyHKLUH

4 ] L]
y=—— 0 y=—7x Haiigute koopaMHAThl TOYEK MNepeceyeHHs

3THX rpagHKOB.

5. [Tonb3ysicb rpadukoM PyHKUHH y=—%:

a) HalauTe, NPU KAKHX 3HAUEHHUSAX X QYHKLHSA NPHHUMAET MOJIO-
KUTeJIbHble 3HAUEHHS; OTpULLaTesNbHble 3HaUYEHHS,;

6) yKa)XHTe MPOMEXYTKH BO3paCTaHUSl HIAH yObIBaHHSA (PyHKLIHH.

6. B onHo#i cucTeMe KoopAHMHAT nocTpoiTe rpapukH GyHKUHH

6 o
y=-—-_H y= —1,bx. Haligute KoopaMHaThl TOYEK MepecevyeHHs
3THX rpaHKoB.

7. Tlonb3ysicb rpapukoM GYHKLHUH y=—%:

a) HailiuTe, IPH KAKUX 3HAUEHUAX X QYHKLUHSA MPUHHUMAET IOJO-
XHTeJIbHble 3HAaUE€HHUs;, OTPULLATEJbHble 3HAaUEeHHH,

0) yKaXKHTe NPOMEXYTKH BO3paCTaHHA HJH YObIBaHHUA (PYyHKLHH.

8. B onHOH cucTeMe KOOpPAMHAT NOCTpOoiTe rpaduku GyHKUHi

12
y=—H y=2x—4. Ykaxure (npubJHKeHHO) KOOPAMHATHI TOYeEK
nepeceyeHUss 3THX rpadHKOB.
12
9. Ilonb3ysicb rpa¢uKoM (PyHKUHH y=—-:

a) HalauTe, IPH KAaKHX 3HAUYEHHUAX X QYHKLHUA IPHHUMAET [0J10-
XHUTeJbHble 3HaUeHHA; OTpULlaTeJbHble 3HAYeHHS;
6) yKa>KHTe NMPOMeXYTKH BO3pacTaHUA HJH YObIBaHUA QYHKLHH.

10. HU3BectHO, uTO rpaduk GYHKUHH y= —2x+ b NMpPOXOAHT ue-
pe3 Touky A (1; —1). Onpenenurte 3HaueHue b u noctpoiite rpaduk
3TOH (PYHKLMH.

a) Ilpn kKakux 3HaueHHAX X 3HauyeHHEe (PYHKUHH PaBHO HYJIO;
GoJiblile HYJISl; MeHbllle HyJs?

6) JABasiercs su ¢yHKUHA Bo3pacTraioued HJAHM YObiBatoLiei?

11. KakoBo B3auMHoOe pacnosioxKeHHe rpauKoB JHHEHHbIX QYHK-

uui: a) y=3x—95 u y=2x—25; 6) y=—-%-x+3 H y=—%x—7?

12. TlocTpoiite rpadux pyHkuun y=x*—4. [Moabaysich rpadu-
KOM (PyHKUHH, ONpenesuTe:

a) MPH KaKUX 3HAYeHHSIX X 3HAYeHHA (YHKUHH pPaBHbI HYJIIO;
OoJibliie HYJISl; MeHblle HYJS;

0) nmpH KakHMX 3HaueHHAX X QyHKLHS Bo3pacraer; yObiBaerT.
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13. He BbimosiHAs nocTpoeHus, HailiHTe KOOPAHWHATHI TOYEK [le-
peceuenus rpaduka QyHKUHH y= —2x°+ x+ 3 C OCAMH KOOpDAHHAT.
HM306pa3ute cxeMaTHUeCKH pacnoJioxeHHe rpapuka 3Toi QyHKUHH
B CHCTeMe KOOpIHHAT.

14. TlocTpolite rpaduk ¢yHkuuu y= — x>+ 1. ITonb3ysic rpa-
¢hHKOM, olpenesuTe:

a) NpH KAaKHX 3HAYEeHHAX X 3HauyeHHUSA (QYHKUHH PaBHbl HYJI0;
GoJsibllie HYJsl; MeHblle HYJS,

6) npu KakHuXx 3HayeHUAX X (YHKUHMSA Bo3pacraeT, yObiBaerT.

15. He BbIMo/HAA NOCTPOEHHs, HAWAHTe KOOPAHHATHl TOUEK Ie-
peceueHust rpaduka PyHKUHH y=2x"—x—3 C OCAMH KOOpPIHHAT.
M306pa3uTe cxeMaTHYeCKH pacroJioKeHHe rpaduka 3ToH (PyHKUHH
B CHCTeMe KOOpJMHaT.

16. TlocTpoiite rpaduk ¢yHkuun y=x>—2x— 1. Onpenenure:

a) NpU KaKHX 3HAUeHHUAX x 3HAauYeHHUS (QYHKLUHUH paBHbl HYJIO;
6oJibllie HYJISl; MeHblle HYJS;

6) NpH KaKHMX 3HaUYeHHAX X (PyHKUHUSA BoapaCTaeT yObiBaer;

B) HaWMeHblliee 3HayeHHe (PYHKLHH.



3AJAHHA AJi WKOJIbHbIX OJJUMIIHALL

Ocernnsasn oaumnuaoa

I. JIsy3anauyHoe uHucjo OGoJiblie NMpou3BedeHHs ero uHpp Ha 12.
Haiiputre 310 uHCHO.

a—>b
2. JlokaxkuTe, 4TO ecyu Apo0b pE rae a U b — HekKoTopble Ha-

TypajibHble YWCJa, NpHYeM a>>b, HecoKpaTHMa, TO HeCOKpaTHMa

a
TakKxe U 1po6b R

3. Mocrpoiite rpadpuk GyHKuHH y=x-4 |x|.
4. JlokaxuTe, 4yTo npH Ja0O60OM HaTypasbHOM n>>1 BepHO Hepa-

BEHCTBO | | l ,
n+1 + n+2 ++%>§ )

5. Pewnte ypaBHenue: (1 4+ X2 =4x (1 — ).

6. Peuinte nepaBenctBo: |x— 1|4 |x+4 2| <3.

7. U3 nyHkTa A Bblllles1 newiexon, a U3 NyHKTa B HaBcTpeuy emy
OJIHOBPpEMEHHO BbiexaJ BeJsiocHneancT. OHH BCTPeTHJHCb B 6 KM OT
A, ¥ B TOT MOMEHT, KOrjia BeJIOCHIEeAUCT NpHObII B A, Meiexoay ocra-
Jocb npoith go B eme 16 km. Haiigure paccrosanue or A no B.

8. TlocTpoiite rpaduk ypaBHenua x°y*—9x>—4y*436=0.

Becennana oaumnuada
1. Pa3noxunTe MHOrousieH Ha MHOXHTEJH:
=P P—x+1.
2. JlokaxHuTe, 4yTO MpH JI0OO0OM X H y BEPHO HEPaBEHCTBO
28 4+ 2xy+ 44>+ 2x+6y+5=>1.

3. 'padukoM HeKoTOporo ypaBHeHHSl CJaYyXHT kBaapat ABCD,
rne A(—1;0), B(0; 1), C(1;0), D(0; —1). 3anuwiuTe 3T0 ypaBHEHHE.

4. Peuinte ypaBHeHHe:

a) Vx+\Vr —Ve—\x ={/;;

3 3 3

6) V(141 —V(1—xy =\1—2.

5. Cymma 6GeckoHeuHOH reoMeTpHuecKoil mporpeccHu (a,) paBHa
06, a cyMMa KBaapaToB UJIEHOB TOM XKe nporpeccuu paBHa 448. Haii-
AUTe a, H g¢.

6. Jloka)KuTe, UTO BEpHO PaBEHCTBO

V3+V6 +V3 +V2 +V3—V6 +13 -2 =6 +12.
3 3
7. ¥YnpocTtuTte Bbipa)KeHHe: \/20+l4\/§_ +\/20——14\/5.

8. HaiinuTe HaTypa/bHble 3HaUEHHS X M y, IPH KOTOPBLIX BepHO
paBeHCTBO X°— y®=21.
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B—1.

B—2.

B—3.

B—4.

B—3.

(U5 g
(=3, —1),(32;024). 2.6 cM u 7 c™M. 3. (—4; 8) u (3; 1) 4. (4, —1),
(—1;, —2).

. 1. (—=2; 5),

|
£~

T m D XD WX
I I | | |
N ,.J,‘_Ac.,.\,\

&
|
N
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. La)(—

1. a) (x—5)(x—9), 6) By—2)(y+3). 3. —

OTBETbl K KOHTPOJIbHbIM PABOTAM

p+1
3p+2

. 4. 2. 5. Tlepecekalot-

cAa B Toukax (3; 3) u (15; 75).
1. a) (x—3) (x—7), 6) (55— 1) (y+2). 3. —F2 4.7, 5. Mepecexarores
B Toukax (—6; 18) u (4; 8).

loTca B TouKkax (4; 4) u (16; 64).

41

| 5)(x—7): 6) (Ty—2) (y+3). 3. —2F2 4. _9. 5. Mepecexa-
. a)(x—9)(x—7);6) (7y y+3). 3. —g -4 =95 Tlep

| 3 15); 6) (9x—2 3).3 —b+2 4. 5. 5. [lepecekalor-
. a)(x—3)(x—15); 6) (9x—2) (x+3). 3. 7553 45 5 Tlep

csi B Toukax (5; 5) u (—20; 80).

. 1. )(05;6), 6) (— 00; —3)U(3; + 00); B) (— 00; + 00). 2. a) (— 00; —8)U

U4 + o), 6) (—7; 5). 3. a) —9; 0; 9; 6) —1,5; 3. 4. —4; —\f3;
V3, 4. 5. Tpu t<<—6 u npu {>6. 6. [0; 1].

1. a)(—o0; —2,5)U(3; 4 o0); 6) (—4; 4); B) pewtenuii Het. 2. a) (—11; 9);
6) (—oo; —3)U(8; + ). 3. a) —5;0; 5, 6) —2; 1,5. 4. —3; 3. 5. llpu
—8<<t<8. 6. [0; 1,5].

1. a) (—3,5;

2. a) (— oo;

1),

6) (—oo; —5)U(5; o), B) (—o0; +o0)

—9)U(5 + ), 6) (—6; 3). 3. a) —6; 0; 6; 6) —1,5;

4. 4. —3;, —2; 2, 3. 5. llpn t<<—4 u npu t>4. 6. [0; 2]

oo; —1,6)U(l; 4 00),6)(—7;7), B) peuenuit Het. 2. a) (—12; 7),

6) (—oo; —5)U(10; 4+ ). 3. a) —7,0;7,6) —4;5;,3.4. —4;, —1; I;
4. 5. llpu —10<t < 10. 6. [0; 2,5].

1. (— ,15)(23)24MHIOM3(1 5)u(—2; 8). 4. (—5; 1), (33; 20).

(—4

(1

(—1,5; 1,25).

1. —0,5. 2. 728. 3. 16. 4. 10,22. 5. a)

. ———. 2. 762. 3.

300

. 1. —0,2. 2.

1020. 3. 27. 4. 18=. 5. a) ——

il
3

. 1. 0,256. 2. 2046. 3.

—2),(5 1) 2. 10 cMm u 12 cm. 3. (3; 1) u (—1; 3). 4. (I; 4),
; —5). 2.5Mu9 M3 (1, —4)u (4 1) 4. (1;0),

. 51. 2. —352. 3. 5430. 4. Her. 5. 1683.
19. 2. 150. 3. 3200. 4. Ha. 5. 1617.
. 3. 2. —120. 3. 6080. 4. 1a. 5. 324.
. 159. 2. 427. 3. 21540. 4. Her. 5. 1950.

3 17
T 6)%'

2 17 29
—267. 4. 153. 5. a) ——; 6)—.

2 18
9 lll 6)

—405. 4. 48,4. 5. a) TT; 6) 67

% .



K—6
B—1.

K—7
B—1.

B—4.
K—9
B—1.

. 1. a) —1; 6) ——VQE. 2. a) 0; 6) cos acos f; B)

1. a) 2; 6) 0,6; B) 2. 2. a) i/g; 6) —{/ﬁ; {/E; B) pelieHuil Her. 3. 2.
4. a) ¢ynkuusa yerHasi; 6) ¢yukuusa HeueTHan. 5. a) [(3,7)<<f(4,1);

3 4 4
. 1.a) —9; 6) 06; B) 2. 2. a) \21; 6) —V\17; \17; B) pewmenuit wer.

3. 5. 4. a) pyHkuusa HedeTHas; 6) QyHKUHUS He AABJAAETCA HH YETHOH, HH He-

sernoii. 5. a) f(5,.3)<f(5.9); 6) f(—3.8)>F(—2.9).
6 6

3
. 1. a) 4, 6) I; B) 2. 2. a) \I11; 6) —\/7_; \/-7_; B) peuwenuit Het. 3. 3.

4. a) dpyHkuHs HeueTHas; 6) GyHKUHA He sIBAAETCA HH YETHOH, HH HeyeT-
woit. 5. a) f(1,7)<<f(1,9); 6) f(—6,7)<<f(—4,7).

5 7
. 1. a) 17;6) 1,5, B) 2. 2. a) \/g; 6) V11 ; B) pewenuit ner. 3. 2. 4. a) PysKuus

yeTHas; 6) QyHKUMA He SABJAAETCA HH  YETHOH, HH HEeYyeTHOH.
5. a) f(3,6)<<f(38); 6) [(—41)<[(—=3.7).

l l l

l.a)l2;6)—2a)a 6) x; B) c>. 3y24a)x,6) . 5. 3b.

a+4
| 2 3 1

. 1. a) 15; 6) %.2. a) b5 6)y % 8)a’. 3.4 4. a)Ll; 6) 62 —3. 5. 5 c.

y2

l 3 2 3 | 1

1. a) 28; 6) . 2.2) x% 6) a% 8) b°. 3. aZ. 4. a) a’; 6) x2 46. 5. 4b.

1 1 4 1 1
.l.a)0,6;6) 2a)a,6)x,B)c 3a4a)x,6)x—115 z5
1 ) 1
- 2 - —- = ——-—. . .
. L a)l 6) I. 2. cos®a. 3. cosa l3,tga. T 4 Sn e
1. a) 3; 6) —1, 2. sinfa. 3. sina= — t __55 !
C ’ P T YA -8 cos a
4 3 2
) 2 = —= _—— . .
. 1.a) l; 6) 1.2 cos®a. 3. cosa= 5,tga. 4.4 e
. 2 . 3 3
1. a) —1; 6) 1. 2, sin“a. 3. snna=g, tga=— T 4. 2tga.
1. a) % 6) —1. 2. a) 0; 6) cosasinf; B) 1. 4. a) —tga; 6) 2sina.
. L a)—\/;, —1.2. a) 2sina; 6) sin a sin B; B) 2 sina. 4. a) —tg 2a;
6) 2 cos a.

. 1. a) —1; 0) ——V‘?—_. 2. a) 0; 6) sinacos B; B) 1. 4. a) ctg a; 6) sin 2a.

. 4. a) —tga;

i Cos™ a

6 .
) 2sina
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K—10 7

B—1. 1. 012 2.(8 2), (—2 —8). 3. x> —3. 4. a°. 6. —0,96. 7. 8 netane.
1
9 , 76 120
B—2 1. —=. 2.(5:3) (=3 —5). 3. x<—3. 4. 4% 6. —==. 7.9 xu/u.
7
B—3. 1. ;5—5 2. (7; 2), (4, —3,5). 3. x>1,5. 4. a%. 6. 0,96. 7. 30 aeraaed.
= - 240
B—4. 1. —24_. 2 (4 1), (T; —2). 8. x<08. 4. y®. 6. —=—. 7. 300 kwm.
y—1 289 °
K—IA

1 1 4
B—1. 1. a) 0,25; 6) 64; 8) =. 2. a) 11,06 6) 0,2 8) 3; 1) == - 3. 2) +2\5;

6
6) peuteHuil Het; B) 4; 1) —2. 4. '\/a_ 5. \/_
4
B—2. 1. a) 0,2; 6) 32; B) -l— 2. a) —9,9; 6) 0,2; B) 3; 1) 625 3. a) +V20;

6) pelieHHA HeT; B) Z, r) —2 4. 3\/— 5. 1.
1
B)

B()’la)625

2. a) 1,6; 6) 0,4; B) 6; T) L 3. a) +2;

. 6) 27; T

1

3
1 8

6) peuieHHH HeT; B) -2-; r)y —3.4.4Va.5 —1.

B—4. 1. a) %; 6) 125; B) % 2. a) 11,25; 6) 1,1; B) 7; 1) % 3. a) £V13;

10
6) pelieHHH HeT; B) — 1 ; ry —2. 4, 2 \/b_ 5. 4

K—2A
1

B—1. 1. a) 10; 6) %. 2. a) b°; 6) x: B)
5. (\/F—\/F):(\/ﬂ\/b')‘

1
B—2. 1. a) 12;6)— 2. a) a*: 6) ¢ B)— 3. 4% 4. a) \/b; 6)
\/; \/;—3
5. (Va +Vb):2(Va —\b).
1

B—3. 1. a) 6; 6) % 2. a) bF; 6) a>5% B) 5. 3. 2 4. a) Vx; 6) Va —2.
5. (\/a’—\/b"):(\/a'+\/3).

B—4. 1. a) 6: 6)— 2. a) a% 6) 7% 8) c°. 3. £ 4. a) ——; 6) 1—Va.

a
5. (\/F—\/a_r(\/a_+\/b'). v
K—3A
B—1. 1. a) x+0; 6) y0; B) dpyHkuua HeuyeTHas; r) y6nBaer Ha Bcefl o6aacTu
onpeaesenusi; o) y>0 npu x>0, y<<O0 npu x<<0. 2. a) x#2,5, x#2;

6) x<0, x>4. 3. (2; 4), (—2; —4). 4. a) —1,31; 6) 2; ——l-.

3. a'. 4. a) \a; 6)

1 1
Vy Vo +5
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B—2 1. a) x50; 6) y0; B) pyHkuus HeyeTHad; I') Bo3pacTaeT Ha Bcel obsacTH
onpenenenus; 1) y>0 npu x<<0, y<<O npu x>0. 2. a) x;é%, x5 —2;
6) x<< —%, x>=0. 3. (6; 2), (—6; —2). 4. a) 2,78; 6) 1.

B—3. 1. a) x0; 6) y~=0; B) pyHKkuus HeuyeTHas; ) y6oiBaeT Ha Bced 00/1aCTH
onpenesenusi; A) y>0 npu x<<0, y<<0 npu x>0. 2. a) x#3, x—>—0,4;

6) x<<0, x}%. 3. (4, 2), (—4 —2). 4. a) —32,78; 6) 2; 3.

B—4. 1. a) x50, 6) y0; B) pyHKLHA HeueTHas; r) Bo3pacTaer Ha Bceil ob6sacTu

1
onpenesenus; 1) y >0 npu x<<0, y<<0 npu x>0. 2. a) x5= —2, xaég;

6) 0<x<3. 3. (3; 2), (—3; —2). 4. a) —0,25; 6) —%.

K—4A
B—1I-1. \3 +1. 2 cos?a. 3 sina= —— , tga=a . 4. —2
- L .2 . 3. =—g. tgo=g. 4 ——
7
— 2 i — —— — _— ——
B—2 1. 25. 2. cos®a. 3. sina 25,tga. 24.42;2ctga.
. 2 o4 __ 4
B—3. 1. \/3— 2. sin“a. 3. sin ==, tg a= 3 4, et
. 9 5
B—4. 1. 2—\3. 2. sin’a. 3. cosa=——z, tga=24. 4. 2tga.
K—5A
B—1. 1. a) —V—E-; 6) \/3. 2. a) —2sina; 6) 0; B) 1. 4. 1.
B—2. 1. a) —g; 6) \3. 2. a) 0; 6) 2tga; B) 1. 4. 2.
B—3. 1. a) g; 6) —1. 2. a) 2cosa; 6) 0; B) 1. 4. L.
B—4. 1. a) %; 6) —1.2 a)0; 6)2tga; B) 2tg2a. 4. 2.
K—6A
B—1. 1. 75. 2. 352. 4. flBasercsa. 5. 2550.
B—2. 1. 30. 2. 738. 4. fABaserca. 5. 4277.
B—3. 1. —6. 2. 544. 4. He sBaserca. 5. 2500.
B—4. 1. —70. 2. —432. 4. fsaserca. 5. 5252.
K—7A
B—1. 1. —L. 2. 341. 3. 22,5, 4. 211 uau 55. 5. a) 31. 6) ﬂ
625 ' 99’ 90
| 13 7
B—2 1. 556 - 2. 508. 3. 2. 4. 15,75 uau —5,25. 5. a) 9 6) 30
2 23 2
-3 1. ———.2.1275. 8. —32. 4. — . 5. —; _—
B—3. 1 943 2 5 3 32 255 uau 85. 5. a) 99,6) B
B—4. 1 1L 2. —43. 3. 6,75. 4. 27,3 uau 16,38. 5. a) 17. 6) 16
-5 2 . 3. 6,75. 4. 27, 38. 5. a) oo T
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K—8A
—V3
B—1. 1. a) —26;6)0,2; B) 2; 1) l 2\/— .2.a)tga; 6) i!zb- . 3. 3HaueHHs PyHk-
LUHH NoJOoXHTeJbHb npu x>0, orpuuareavHsl npu x<<0. 4. 2550. 5. 572.

B—2 1. a) —84; 6)%;5)8; r)2.2. a) | 4 sin 2a; 6) \/_l
a —1

UMM NOJOXKHTENbHH NpH x<<0, oTrpuuatreabHnl npu x>0. 4. 2500.
5. 222,222,

V2 —1 4+a
B—3. 1. a)16;6)0,5;B) 3; r) ——. 2. a)tga; 6
‘ B) 3; 1) 5 a)tga \/—(4—a)

GyHKUMH nosoXuTeabHbl npu x>0, orpuuatesbHsl npu x<<0. 4. 4905.

5. 75.
B—4. 1. 2)45;6) ~: 8) 5: 1) —0,5. 2. a) | —sin 2a; 6) —m T2 |
8 Va (a—9)

GYHKUHH noJoXHTeAbHb NPH x<<0, orpuuareabHsl npu x>0. 4. 494550.
5. 2511.
K—9A
B—1. 1.

. 3. 3HaueHHs QyHK-

3. 3HaueHusn

3. 3HayeHus

1
. 2 -3. 3.
34a ¥=—3.3 3x—1
y<Onpu —l<x<l.5. —0,96. 6. 350 r menn, 150 r unnka. 7. 95 m, 65 m.

B—2. 1. a—l—l. 2. 16<x<3. 3. 2x—3. 4. y>0 npu —1<x<l, y<<O npu

. 4. y>0 npu x<—1 u npu x>1,

x<—1 unpu x>1.5. —0,28. 6. 400 r Boabl, 200 r HawWIaTLIPHOTO COHP-
ta, 80 r meaa. 7. 110 M, 70 m.

B—3. 1. ! l 2. —3<x<5.3.4x+43. 4. y>0 npu x< —\/-2_ H NpH x>\f2—,

a_
y<<0 npu —\/2_< x<\/§-. 5. —0,96. 6. 980 kr xene3a, 20 kr yrJaepoaa.
7. 61 M, 30 m.
5 1
—4. 1. 2. <3,5. 3. . 4. — ,
B—4. 1 - 2. 2<x<3,5. 3 57— 4, y>0 npy —2<<x<2, y<<0 npu

x<<—2unpu x>2.5. —0,28. 6. 36 kr puca, 9 kr sumens. 7. 100 m, 64 m.

OTBETbI K 3AJAHHUSAM OJIUMIIUAL
Ocennsan oaumnuada

1. 28 u 39. 2. Yka3auue. Ilpexnonoxurs, 4to Apo6b % COKpaTHMa,

T. e. a=a,k u b=>bk, rne k=1 — narypasabHoe uucso. 3. [papuk — o6benHHe-
HHe .uyqeﬁ y=0, rne x<0, u y=2x, rne x>=>0. 4. YKka3aHwue.
1 I I 1
=— 1.5, — 1 —YV2;
n+l+n+2+ o >n+n+n+n+ +n+n 2,ec.nun> 5 \/—’
—l+\/§. 6. [—2; l]. 7. 24 kM. 8. 'padpuk ypaBHeHUss — oObeHHEHHE YeTbipex
npaMbIX: x= —2, x=2, y= —3, y=3.

Becennsan oaumnuada

1. (2—x+1D(x*—x2+1). 2. Yka3sanue. [IpencraButb JeByl 4acTb He-
paBeHCTBa B BHAE CyMMbl Tpex KBaapatoB AByuJeHoB. 3. |x|+ |yl =1. 4. a) 0;
S ; 6) V5 -1 V_+' . 5. a,=14, ¢g=

16 2
LLEHHH MOAKOPEHHbIX Bblpa»(emm BOCNOJIb30BaThCs TOXAECTBOM (a+4b+c)=

=a’+ 6>+ +2ab+2ac+2bc. 7. 4. 8. x=5, y=2 uau x=11, y=10.
160

2.6. Ykasaunwue. [lpu ynpo-



OrNABJIEHHE

[peancaosue 3
CamocrosiTesibHbie paGoThl .o e e e 7
KoutpoabHbe paborhl . . . . . . . . . . . 87
HUrorosoe moBropenue no tremam . . . .o 127
[oBropexue no kypcy aare6pl Vll—lX kaaccos . 143
3angaHus AJS LIKOJBHBIX OJHMMNHA . . . . . 165
OTBEeTH K KOHTPOJbHBM paGoram . . . . . . . 156
OTBeTn K 3ajlaHHSIM OJIHMMHAaJ e o« . . . . . 160

Yye6Hoe u3naHHE

Maxkapoiues Opuii Huxonaesnu
Munaox Hopa IpuropsbeBna
Koporxosa Jiuaus Mmuxaiaosna

AUAAKTHYECKHE MATEPHAJIN NO AJTEBPE AJA 9 KJAACCA

3as. pepnakuued T. A. Bypmucrposa
Penaktop H. E. Tepexuna
Maanwuii penaktrop Jl. B. Ky3neuosa
Xynoxuuku B. B. Kocrun, B. A. Kopuynos
Xynoxecrsennn#t pepakrop E. P. Jlamyk
Texunueckuit pepnakrop P. C. Ennkeena
Koppektropu Jl. C. Bafitman, H. B. Bypauna

Hanorosas abrota — OGuepoccuiickuit kaaccupukarop npoaykund OK 005-93—

953000. M3n. auu. Ne 010001 ot 10.10.96. [MoanucaHo k meyaTH ¢ AHAMNO3HTHBOB

13.10.99. ®opmat 60x90!/,;. Bymara tunorpadckas Ne 2. lapuutypa Jluteparyp-

Has. [leyath odcetnas. Yeca. neu. a. 10,0. Yea. kp.-orr. 10,62. Yu.-u3n. a. 7,17.
Tupax 20 000 sk3. 3akaz Ne 2069.

lFocynapcTtBenHoe ywuTapHoe npeanpusitie opaeHa TpynoBoro KpacHoro 3namenu
nanateabctBo «IlpocBewenne» I'ocynapcrBenioro komurera Poccuiickoit Penepauuu
no nevatu. 127521, MockBa, 3-i npoe3p Mapbunoit poutu, 41.

locynapcrBenHoe yHuTapHoe npeanpusTHe opaeHa TpynoBoro Kpacuoro 3namenu
noaurpaguueckuit koM6uHat [ocypapcTBeHHoro Komutera Poccuiickoft Penepauuu
no neyatd. 410004, Caparos, ya. UepHnimeBckoro, 59.



VUYEBHO-METOOIWYECKUY KOMILJIEKT
110 AJITEBPE IJIAA 7-9 KJIACCOB COINEPHHT:

B Vuebuuky s 7, 8 1 9 Kiraccos
(aTops! 10.H. Maxapsrues, H.I'. Munniok, K.JM. Hemxos,
C.B. Cysopoga)

@ 7 kxnacc (aBropsl JI.W. 3pasuy, JI.B. Kyaunenosa, C.B. Cysoposa)

@ 8 xnace (aBropsl B.Y. ¥oxos, }0.H. Maxapsrues, H.I'. Mun/iok)

TF 7Y RA. -

B 3apauu o anrebpe gjia 79 KIaccoB
(aBrop A.f1. Kosonos)

B Tecrosnie 3ananuda o anrebpe aia 9 Kiaacca
(aBropsl ¥O.B. Banamios, 10.M. Banamosa)

B 3acrparunaME yyeGHUKA anreGpsl
(asTop JI.®. [Tuuypus)




